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ACTA NÚM. 15  - DA SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE DO PLENO 
DA CORPORACIÓN QUE TIVO LUGAR O DÍA CATRO DE NOVEMBRO DE  
2013. 
 
No Salón de Sesións da Casa Consistorial do Excmo. Concello de Santiago de 
Compostela, cando son as nove horas cincuenta e cinco minutos do día catro de 
novembro de  2013, constitúese o Pleno da Corporación en primeira convocatoria de 
sesión ordinaria. 

A S I S T E N: 
 
Don  Ángel Benito Currás Fernández,  Alcalde-Presidente.  
 
CONCELLEIROS/AS: 
 
Dona Cecilia Sierra Rey.   
Dona María de los Ojos Grandes Pardo Valdés.  
Dona María Amelia González Brandariz.  
Don José Luís García Bello.  
Don Juan José de la Fuente Fuentes.  
Dona María Castelao Torres.  
Don Francisco Javier Noya Iglesias.  
Don Adrián Varela Sarandeses. 
Dona Rebeca Domínguez Iglesias. 
Don Luís Meijide Rodríguez. 
Don José María Rosende Rico. 
Dona Mar Martín García. 
Don Benardino Higinio Rama Seoane.  
Dona Mercedes Rosón Ferreiro.  
Don Francisco Reyes Santiás.  
Don Gonzalo Muiños Sánchez. 
Don José A. Baqueiro Canabal. 
Dona Mª de los Ángeles Gómez Bugallo. 
Dona Rosario Valledor Puente. 
Don Rubén Cela Díaz. 
Dona Elvira Cienfuegos López. 
Don Rafael Xesús Vilar González. 
 
D. Vicente Calvo del Castillo, Interventor Xeral do Concello. 
 
Juan Manuel Salguero del Valle, Secretario Xeral do Pleno do Concello de Santiago de 
Compostela. 
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Non asisten as concelleiras Dona María de los Reyes Leis Rodríguez e Dona Marta 
Alvárez-Santullano Fernández-Trigales, e a concelleira Dona María Castelao Torres 
chega ao pouco de se iniciar a sesión, no momento que oportunamente se indicará  

O R D E       DO      D Í A: 
 
1. Ratificación da urxencia da convocatoria. 
 
2. Aprobación inicial da modificación de ordenanzas fiscais para o ano 2014. 
 
3. Proposta da concelleira delegada de área de servizos sociais de modificación do 
anexo de subvencións nominativas do artigo 28 das bases de execución do 
orzamento. 
 
4. Proposta do concelleiro delegado da área de mobilidade e seguridade de 
concesión dunha subvención á Agrupación de Voluntarios de Protección Civil do 
Concello. 
 
Inclúese na orde do día despois de tratar os asuntos incluídos na mesma: 
 
Proposta de declaración institucional  dos grupos políticos do Concello de Santiago 
de Compostela para a eliminación da violencia contra a muller. 
  
1. RATIFICACIÓN DA URXENCIA DA CONVOCATORIA. 
 
A urxencia da convocatoria da presente sesión, en primeira votación obtén 11 votos a 
favor, dos membros do grupo municipal do partido popular, e 11 en contra, dos 
membros dos grupos municipais BNG e PSdeG-PSOE. Seguidamente procédese á 
segunda votación, e por 12 votos a favor, dos membros do grupo municipal popular, 
incluído o voto de calidade do Sr. Alcalde, e 11 en contra, dos grupos municipais BNG 
e PSdeG-PSOE, o Pleno da Corporación ratifica a declaración de urxencia da 
convocatoria da presente sesión. 
 
2. APROBACIÓN INICIAL DA MODIFICACIÓN DE ORDENANZAS FISCAIS 
PARA O ANO 2014. 
 
As modificacións propostas pola concelleira-delegada de Facenda afectan ás seguintes 
ordenanzas fiscais: 
 
* Ordenanza 0.00, de xestión, recadación e inspección dos tributos e doutros ingresos de 
dereito público, da que se modifica a disposición transitoria e o anexo de vías públicas. 
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* Ordenanza 1.01, do imposto sobre bens inmobles, da que se propón a modificación 
dos artigos 1 a) e b) e 3.1. 
 
* Ordenanza 3.24, reguladora da taxa pola utilización privativa e o aproveitamento 
especial do dominio público municipal, da que se propón a modificación dos seus 
artigos 8.3, 10.2 e disposición derradeira. 
 
* Ordenanza 3.25, reguladora da taxa pola utilización privativa ou aproveitamento 
especial do dominio público local a favor de empresas explotadoras de servizos de 
subministración de interese xeral, da que se propón a modificación do artigo 6.1.b) e 
disposición derradeira. 
 
O contido das modificacións explícase polo miúdo no seguinte informe da Tesourería 
municipal, do día 24 deste mes: 
 
“A Tesourería municipal, de cara á tramitación do expediente 2013/01 de modificación 
de Ordenanzas de ingresos públicos para o ano 2014, INFORMA: 
 
I) INTRODUCCIÓN 
 
O expediente 2013/01 de tramitación de ordenanzas reguladoras de ingresos públicos 
para 2014 iniciouse en data 31/5/2013 coa providencia de inicio da Concellaría delegada 
da Área de Facenda e Administración Pública. 
 
Con data 6/6/2013 a citada Concellaría enviou requirimentos ás restantes Concellarías 
para que remitisen as súas propostas e suxestións antes do 22/6/2013, do que se 
informou aos técnicos responsables de cada servizo ou departamento afectado.  
 
As propostas recibidas ata o momento son: 
 
1.- proposta de Concellaría delegada da Área de Servizos Sociais, que considera 
necesaria a modificación da ordenanza fiscal 3.30 de taxa pola prestación do servizo de 
axuda no fogar. A modificación que estaba a tramitarse arquivouse con data 8/10/2013, 
previa solicitude da titular desa Concellaría, como consecuencia dun cambio lexislativo 
autonómico en setembro 2013 que modifica as bases sobre as que se tramitaba a 
ordenanza e que obrigoulle a iniciar a tramitación doutra modificación que aínda non se 
recibiu. 
 
2.- proposta de Concellaría delegada de Emprego, Comercio, Turismo, Mercados e 
Matadoiro municipal, para a modificación do artigo 6 da ordenanza fiscal 3.24 de taxa 
pola utilización privativa e o aproveitamento especial do dominio público municipal, 
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consistente na redución do prezo que deben aboar as rodaxes cinematográficas. 
Xustifica a proposta na mellora que suporía para mellorar o posicionamento de Santiago 
como localización para a industria audiovisual, indicando que a diminución dos 
ingresos que esta medida puidera conlevar prevese que sexa compensada co incremento 
de rodaxes celebradas na cidade. Non se achega o obrigado informe económico que 
xustifique a proposta. 
 
3.- proposta da Concellaría da Área de Facenda e Administracións Públicas con dous 
apartados: 
 
a.- redución do tipo impositivo dos impostos sobre bens inmobles de natureza urbana e 
rústica: a redución está amparada nos artigos 15,16 e 72.1 do Texto refundido das 
facendas locais aprobado polo Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo.  
 
b.- ampliación do prazo para a solicitude da adhesión ao sistema especial de pago  ata o 
28 de febreiro de 2014: é unha mera disposición de xestión dos ingresos públicos 
amparada nos artigos 15 e 16 do TRFL. 

 
Respecto as propostas propias da Tesourería de modificación das ordenanzas 
reguladoras dos ingresos públicos para o ano 2014 analízanse no apartado seguinte. 

 
II) PROPOSTAS DA TESOURERÍA DE MODIFICACIÓN  
 
No relativo ás propostas de modificación das ordenanzas fiscais que a Tesourería 
municipal considera necesarias para que entren en vigor o 1 de xaneiro de 2014, poden 
clasificarse en dous apartados: 
 
1.- corrección de erros:  
 
A.- ORDENANZA 1.01: IMPOSTO SOBRE BENS INMOBLES 
 
- modificación do artigo 3 para eliminar o apartado 1 c) relativo á esixencia de 
presentación da copia da solicitude da licenza de obra, se non se presenta 
simultáneamente. Esta proposta xa estaba incluida na proposta da Sección de Xestión 
Tributaria para o ano 2013 e, por erro, non se trasladou á proposta da Tesourería. A 
xustificación da eliminación dese requisito é que o Concello xa dispón desa 
documentación e, de feito, xa non se está a esixir en aplicación do artigo 35 da Lei 
30/1992. 

 
B.- ORDENANZA 3.24: TAXA POLA UTILIZACIÓN PRIVATIVA E O 
APROVEITAMENTO ESPECIAL DO DOMINIO PÚBLICO LOCAL 
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- reenumeración dos apartados do artigo 8 que na redacción vixente pasan do número 2 
ao número 4. A proposta supón que o apartado 4 pase a ser o apartado 3. 
 
- modificación do apartado 2 do artigo 10 que na redacción vixente remite ao artigo 8.2 
c) da mesma ordenanza cando debe ser ao artigo 7.2 c) da mesma ordenanza 
 
C.- ORDENANZA 3.25: TAXA POLA UTILIZACIÓN PRIVATIVA E O 
APROVEITAMENTO ESPECIAL DO DOMINIO PÚBLICO LOCAL A FAVOR DE 
EMPRESAS EXPLOTADORAS DE SERVIZOS DE SUBMINISTRACIÓN DE 
INTERESE XERAL 
 
- modificación do apartado b) do artigo 6.1 que, por erro, replica parcialmente o contido 
do apartado c) do mesmo artigo. 

 
2.- modificación do Anexo de clasificación das vías publicas: 
 
A.- ORDENANZA 0.00: ORDENANZA XERAL DE XESTIÓN, RECADACIÓN E 
INSPECCIÓN DOS TRIBUTOS E DOUTROS INGRESOS DE DEREITO PÚBLICO 
 
- modificación do Anexo de clasificación das vías públicas como dispón o artigo 16 da 
propia ordenanza, para recoller os cambios no trameiro realizados no ano 2013. 

 
III) TRAMITACIÓN DAS MODIFICACIÓN DAS ORDENANZAS 
REGULADORAS DOS INGRESOS PÚBLICOS  

 
A.- A normativa aplicable para calquera modificación das ordenanzas reguladoras de 
ingresos públicos, incluída a proposta da Tesourería referida no apartado anterior, é a 
seguinte: 
 
1. Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases do réxime local (LBRL, en diante) 
artigos 49; 70.2; 106, 107, 111, 123.1 e 127.1 a). 
 
2. Texto refundido da Lei reguladora das facendas locais, aprobado polo Real decreto 
lexislativo 2/2004, do 5 de marzo (TRFL) artigos 12, 15 a 19; 20 a 27; 41 a 47; 103;108 
e 214. 
 
3. Lei 8/1989, do 13 de abril, de taxas e prezos públicos  
 
4. Lei 58/2003, do 17 de decembro, xeral tributaria e normativa de desenvolvemento 
 
5. Regulamento Orgánico Municipal do Pleno do Concello de Santiago de Compostela, 
Título VI. 
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B.- Desde o punto de vista da tramitación do expediente, en base á normativa aplicable, 
e sempre que as propostas previas estén completas como é o caso da proposta de 
Tesourería e da Concellaría de Facenda, requírese: 
 
1. proposta da Concellaría delegada da Área de Facenda e Administración Pública. 
2. informe da Asesoría Xurídica. 
3. informe de Intervención. 
4. aprobación do proxecto de modificación das Ordenanzas de ingresos públicos pola 
Xunta de Goberno Local. 
5. ditame da Comisión Informativa. 
6. aprobación polo Pleno. 
7. exposición ao público do acordo no taboleiro de edictos, no BOP e nun diario dos de 
maior difusión da provincia, para presentación de reclamacións durante un prazo de 30 
días hábiles. 
8. acordo de aprobación definitiva se hai reclamacións e, no caso contrario, entenderase 
elevado a definitivo o acordo inicial. 
9. publicación no BOP, e entrada en vigor a partir desa publicación.” 
 
Tamén figuran no expediente os seguintes informes: 
 
* Do Sr. Interventor de fondos municipais, do día 29 de outubro de 2013. 
* Do Sr. Director da Asesoría Xurídica, tamén de 29 de outubro de 2013 
 
Por último cómpre indicar que o proxecto de modificación foi aprobado pola Xunta de 
Goberno Local en sesión celebrada o día 31 do mes de outubro. 
 
Inicia o debate do presente asunto Dona Cecilia Sierra, que explica que se presenta hoxe 
ao pleno a aprobación inicial do expediente de ordenanzas fiscais para o ano 2014, que a 
partir da súa publicación no Boletín Oficial da Provincia se someterá á información 
pública durante 30 días, resolveranse as alegacións en caso de que sexan presentadas, e 
no seu caso elevarase o expediente a aprobación definitiva por parte do pleno, entrando 
en vigor o 1 de xaneiro de 2014. 
 
En relación co ano pasado, o expediente divídese en tres liñas de actuación: 
 
En primeiro lugar, hai modificacións sobre ordenanzas fiscais que regulan os ingresos e 
tributos e que a tesourería xestiona directamente. En segundo lugar, hai un grupo de 
modificacións de ordenanzas que regulan taxas ou prezos públicos vinculados a servizos 
ou actividades que xestionan outras áreas ou servizos municipais, e en terceiro lugar 
plantéxanse procesos de mellora, modernización, ou adaptación aos cambios da 
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normativa vixente, que tiveron o seu comezo no expediente de ordenanzas do ano 2012, 
e vén agora a súa continuación baixo o precepto de mellora contínua. 
 
Dentro do primeiro grupo, de ordenanzas fiscais que regulan os ingresos e os tributos 
que a tesourería xestiona directamente, cita a concelleira os aspectos nos que a nova 
ordenanza ten maior transcendencia, e en primeiro lugar está a redución do tipo 
impositivo do IBI no seu tramo municipal, que pasa dun 0,60 a un 0,57% para os 
valores de rústica e de urbana. Esta acción supón unha baixada media por recibo de 20 
euros, deixando de percibir o concello un importe de 1.700.000 euros. Desta forma, 
79.186 recibos pagaran menos en 2014, 1.024 recibos se manterán exactamente igual 
que en 2013, e 10.895 recibos subirán, en concreto aqueles que fan referencia a grandes 
superficies ou aqueles con valores catastrais moi altos. É dicir, case nove de cada dez 
recibos diminuirán, e ún de cada dez aumentará. 
 
A iniciativa lévase a cabo -explica a concelleira- porque vistos os resultados obtidos do 
plan de axuste en 2012, o goberno pode permitirse facelo, pois todas as magnitudes 
pasaron a ser positivas grazas á política de contención de gasto levada a cabo polo 
grupo popular, o que provocou o cumprimento da estabilidade orzamentaria, a 
existencia de remanente líquido positivo, unha situación por debaixo do máximo legal 
de endebedamento permitido, e unha mellora de tódolos indicadores financeiros e de 
xestión. 
 
En segundo lugar, continúa activo o sistema de pagamento de recibos que de maneira 
pioneira en Santiago se estableceu este ano para o imposto sobre bens inmobles, sistema 
de vencementos especiais ou pagos á carta. Neste sentido e como compromiso de 
futuro, o grupo de goberno xa está traballando na posibilidade de ir máis alá, e 
establecer un maior número de fraccións para o pago, de maneira que cada cidadán 
poida elixir como e cando lle ven ben pagar o IBI. Nestes momentos xa é sabido que 
asumir un imposto como o IBI non ven ben en ningún momento, por iso a concelleira 
cree que a aposta polo fraccionamento é moi importante, e desenvolver un proxecto 
deste tipo é crucial para axudar as economías dos composteláns. 
 
Do segundo grupo de modificacións, que recae nas ordenanzas que regulan taxas ou 
prezos públicos vinculados a servizos ou actividades que xestionan outras áreas ou 
servizos municipais, di a concelleira que son poucas as propostas que presentaron os 
servizos, debido á circunstancia unida intrínsecamente ao feito da situación de crise 
actual. Como ben é sabido, moitos dos servizos que presta o Concello de Santiago aos  
cidadáns nestes momentos son totalmente deficitarios para a administración local, que 
nun exercicio de responsabilidade, e baixo o efecto de conxelación de taxas e prezos 
públicos, foi asumindo o custo extra que viñan supoñendo os grandes contratos, por 
exemplo, con relación ás continuas subidas do IPC.  
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Nestes momentos, calquera servizo que quixera realizar unha modificación das 
ordenanzas tería que elaborar un estudo económico, que o máis probable é que dese 
como resultado que a actualización de prezos ou de taxas ía supoñer un maior custo para 
o cidadán. De todas formas, e tamén para un futuro inmediato, contémplase a 
elaboración de novos e actualizados estudos económico-financeiros en detalle de todos 
os servizos. 
 
Dentro do grupo tres -proseque a concelleira- contémplanse os procesos de mellora, 
modernización ou adaptación aos cambios da normativa vixente, que tiveron o seu 
comezo co expediente de ordenanzas de 2012. O Concello aprobou no ano 2001, e tiña 
en vigor, a ordenanza xeral de  xestión, liquidación, recadación e inspección dos tributos 
e doutros ingresos de dereito público local. Esta ordenanza non foi obxecto de reforma e 
a lóxica adecuación ata 2012, polo que podía ter contradicións con outras normativas 
vixentes, e así trátase agora fundamentalmente de recoller nas ordenanzas fiscais todas 
aquelas situacións xurídicas contempladas nas ordenanzas que regulan os servizos, para 
poder cobrar as taxas correspondentes e que exista coherencia entre a ordenanza xeral e 
a ordenanza fiscal.  
 
Desta forma, as propostas tentan basicamente adaptar os contidos á normativa vixente, 
continuando co proceso de mellora e aclaración das normas de xestión. Neste senso, de 
novo a elaboración dos estudos económicos faise necesaria, e o Concello está na 
actualidade en proceso de dar resposta a estas necesidades que por unha cuestión 
estrutural herdada por este equipo de goberno ata agora non se puido acometer. 
 
Tamén dentro deste apartado se segue a realizar a modificación das ordenanzas fiscais 
para aclarar normas de xestión interna e de funcionamento, entre outras cousas, para 
dotar de maior transparencia á xestión municipal, por exemplo, levar á aprobación por 
Xunta de Goberno Local certos procesos que ata o de agora non se levaban, ó igual que 
se trata de eliminar documentos non necesarios na tramitación de certos beneficios 
fiscais que o concello xa posee e se reclaman reiteradamente. 
 
En resumo, por primeira vez dende o 2006 se reduce o tipo impositivo do 0,6% ao 
0,57%, o que suporá para o concello unha diminución de ingresos de case dous millóns 
de euros e un aforro por recibo de cerca de 20 euros.  
 
Por outra banda non se produce a subida de ningunha taxa e ningún prezo público, nin 
sequera á actualización con cargo ao IPC, e aquí cómpre lembrar que os bens e servizos 
básicos supoñen para o concello máis de 36 millóns de euros, e que o incremento do 
IPC implica 600 mil euros máis ao ano, e ademais supón unha maior garantía e 
seguridade ao cidadán ao producirse novas melloras e correccións de erros con respecto 
a anteriores expedientes. 
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Ademais, segue a explicar a Sra. Sierra, mantense o sistema de pagos á carta a través da 
regulación do sistema de vencementos especiais de carácter voluntario para os impostos 
de bens inmobles urbano e rústico, é dicir, contémplase o fraccionamento en tres cotas 
iguais mediante a domiciliación, pagando en maio, agosto e novembro, co conseguinte 
beneficio que se produce para os cidadáns, para os provedores e para o concello. 
 
D. Rubén Cela, que intervén a continuación, adianta que o grupo municipal do BNG 
votará en contra desta proposta de modificación de ordenanzas fiscais para o ano 2014 
por dous motivos: o primeiro é a tramitación do expediente, e o segundo, polo seu 
contido, non tanto polos cambios anunciados senón precisamente polo que perdura 
nesta ordenanza. 
 
A tramitación desta ordenanza é unha boa mostra de como goberna o Partido Popular en 
Santiago, pois unha vez máis os grupos da oposición coñecían o contido destas 
ordenanzas polas preguntas dos xornalistas, pero o que é máis significativo é a data e a 
hora da comisión informativa previa a este pleno. O partido Popular daba a escoller 
entre Guatemala ou guatepeor ao  realizar unha comisión informativa tan só unhas horas 
despois de entregar aos grupos da oposición os textos destas ordenanzas, polo que na 
práctica facíase inviable a posibilidade de solicitude de aclaracións ou de presentación 
de emenda algunha en comisión, ou pola que se optou, de ter unha comisión informativa 
uns minutos antes deste pleno, o que permitiu que os grupos da oposición puideran 
estudar as ordenanzas, pero tamén converteu esa comisión nun auténtico paripé, como 
se acaba de comprobar, e no mellor exemplo práctico do talante do Partido Popular. 
 
O goberno municipal -continúa o concelleiro- non ten ningún interese en escoitar 
ningunha proposta, porque só vai aprobar as súas, e deste xeito, as sesións das 
comisións informativas son un simple formalismo burocrático que hai que aceptar 
porque non lles queda outra, pero dende logo non as conciben como un espazo para 
respostar ás posibles preguntas da oposición, e moito menos para escoitar as súas 
propostas con vontade de aceptar aquelas que se entenderan positivas. 
 
O grupo popular argumenta que isto hai que facelo así, cun pleno extraordinario e 
urxente e con tan pouco tempo entre a comisión informativa e o pleno porque vai moi 
apurado cos prazos, o que non é unha xustificación válida. Evidentemente a aprobación 
dunha ordenanza fiscal non é algo imprevisible, pois faise tódolos anos, como tampouco 
é imprevisible a súa entrada en vigor, fixada para o 1 de xaneiro de 2014, nin son 
imprevisibles os trámites que se deben dar para a súa aprobación. O goberno municipal 
sabe perfectamente que a proposta de modificación das ordenanzas fiscais terá que pasar 
por esa comisión informativa, por este pleno para a súa aprobación inicial, por trinta 
días hábiles de exposición ao público, pola súa publicación no BOP e nun diario de 
difusión na provincia, sabe que hai que dar resposta ás alegacións presentadas, que hai 
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que proceder á aprobación definitiva deste pleno e que hai que publicar definitivamente 
no BOP. 
 
Entón, o concelleiro non entende o xeito de proceder, aínda que a resposta pode ser moi 
simple, e pode ser a incompetencia. O ano pasado aprobáronse inicialmente as 
ordenanzas fiscais nun pleno extraordinario o 31 de outubro, e aquela tardanza 
implicou, entre outras cousas, que o goberno tivera que publicar de xeito urxente a 
ordenanza no BOP o que representou un gasto engadido dos petos da veciñanza deste 
concello non pequeno, evitable se se tramitara doutro xeito. Lonxe de aprender do erro, 
este ano aínda se inicia a tramitación máis tarde, xa no mes de novembro, e abusando 
novamente do recurso do pleno extraordinario e urxente. O BNG, non obstante, non se 
vai cansar de denunciar o uso fraudulento que sistemáticamente se fai desta figura, 
porque o que resulta evidente é que este pleno non se convoca porque sucedera nada 
imprevisto, nin nada sobrevido, senon que é extraordinario e urxente simplemente 
porque o goberno é incapaz de facer as cousas en tempo e forma. 
 
Preséntanse basicamente dous cambios nas ordenanzas fiscais respecto do aprobado o 
ano pasado, que son unha baixada do tramo municipal do IBI, e unha bonificación na 
taxa por rodaxe de filmes. O grupo municipal do BNG está de acordo, con matices, cos 
cambios plantexados, pero non o está con todo o que non se introduciu nesta 
modificación das ordenanzas fiscais.  
 
Con respecto ás rodaxes cinematográficas, a actual ordenanza fiscal 3.24 recolle no seu 
artigo 6 que no caso de rodaxes cinematográficas, espectáculos, atraccións e similares 
pagarase unha cantidade fixa de 405,52 euros por día, agás os circos, nos que se aplicará 
unha redución do 50% sobre dita cantidade fixa. É certo que noutras cidades están a 
reducir ao máximo este tipo de taxas, cando non optan directamente por suprimilas, 
cousa que pode empeorar a competitividade de Santiago nese sentido. Tamén é certo 
que o retorno que puidera ter unha rodaxe cinematográfica para a cidade nunca vai  vir 
do Concello, senon do beneficio que ten para a promoción da cidade, para a  
restauración, hostalería ou o uso de empresas auxiliares locais. Polo tanto, o BNG non 
ve con malos ollos esa bonificación, pero o que lles parece máis discutible e arbitrario é 
que o criterio para a concesión da mesma sexa o de mostrar que o produto resultante 
contribúa de xeito destacado á promoción da cidade, e que sexa a concelleira ou 
concelleiro de turno quen informe sobre se iso se cumpre. 
 
O goberno local propón unha conxelación do conxunto de taxas e prezos públicos 
municipais que o BNG compartía no exercicio pasado e comparte para o exercicio 
presente, porque a situación  socioeconómica de moitas familias de Santiago mantense 
igual de mala ou incluso empeora. Así proponse unha rebaixa do tipo municipal 
aplicada a todos os recibos do IBI urbano e rústico, pasando do 0,6% ao 0,57% , rebaixa 
coa que o seu grupo está de acordo, xa que a viña solicitando insistentemente, e 
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recibindo coa mesma insistencia o seu rexeitamento. O grupo municipal do BNG veu 
facendo esa petición porque o Real Decreto Lei 20/2011, do 30 de decembro, de 
medidas urxentes en materia orzamentaria, tributaria e financeira, impulsado polo PP 
dende o goberno do Estado, obrigaba a incrementar porcentualmente os tipos de 
gravame do imposto de bens inmobles para os anos 2012 e 2013, cun incremento 
porcentual da cota tributaria que para o caso de Santiago era do 4%, é dicir, o mínimo 
reflectido no artigo 8 dese decreto, ao estar actualizados os valores catastrais no 
Concello como consecuencia da revisión do plan xeral do ano 2009. Por ese motivo, o 
BNG defendeu e defende a redución do tipo de gravame do IBI no seu tramo municipal, 
de tal xeito que absorba a suba imposta polo PP no tramo estatal. Sen embargo, a baixa 
do tramo municipal tan só é unha das medidas propostas polo BNG, unha medida 
necesaria pero insuficiente nun contexto económico e social como o actual, de modo 
que queda coxa se non vai acompañada doutro tipo de cambios. En concreto, di o 
concelleiro que o que o seu grupo pretende son novos tipos de bonificacións, unha 
bonificación do 25% sobre a cota íntegra do imposto para aquelas unidades familiares 
que non teñan ingresos superiores ao salario mínimo interprofesional, sempre que 
ningún dos membros da unidade familiar dispoña doutro inmoble con uso de vivenda,  
unha bonificación do 25% na cota íntegra do imposto durante tres períodos impositivos 
consecutivos para quen instale sistemas de aproveitamento térmico-eléctrico de enerxía 
proveniente do sol para autoconsumo, e unha bonificación do 2% da cota líquida do 
imposto ás persoas físicas que teñan domiciliado o pagamento o IBI. 
 
Continúa explicando o Sr. Cela que o BNG propón tamén un recargo para a vivenda 
baleira, o que xa se propuxo o ano pasado, no que se acadou o compromiso do goberno 
de estudar a implantación, proceso que o concelleiro descoñece se se levou a cabo. 
Tamén propón o seu grupo que a inmobles de uso residencial que se atopen 
desocupados con carácter permanente se lles aplique un recargo do 25% sobre a cota 
líquida do imposto, o que sería beneficioso porque permitiría recadar máis e con iso 
sufragar parte das novas bonificacións, e porque introduciría certa progresividade, de 
modo que pague máis quen máis ten, nun imposto que grava a vivenda con 
independencia da situación socio-económica de quen a habita. 
 
Tamén sería positiva a introdución da posibilidade de fraccionamento dun xeito máis 
ampliado. Foi positivo o fraccionamento do ano pasado, non tanto na súa execución 
practica, e cree o concelleiro que se debería facilitar a medida en determinados casos de 
especiais dificultades, situacións de desemprego ou pensións mínimas, fraccionando 
non en 3 senón en 12 mensualidades. 
 
Ademais se manteñen as mesmas datas de pagamento fraccionado, maio-agosto-
novembro, e o único que se modificou foi a ampliación ata o 24 de febreiro para 
acollerse a ese sistema de pagamento fraccionado, pero o pagamento completo, o que 
empregou a maioría da cidadanía no exercicio pasado, seguirá contemplado entre os 
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días 5 de abril e 5 de xuño, en vez de setembro-novembro como era habitual, 
coincidindo novamente con outras obrigas fiscais, como as relativas ao imposto de 
vehículos ou ao pagamento  do IRPF. 
 
Por último, o Sr. Cela fai mención ao pagamento do IBI por parte da igrexa católica, e 
aproveita a ocasión para lembrarlle á Sra. Sierra que o grupo municipal do BNG 
presentou o pasado 7 de febreiro unha petición por escrito, para que se lles achegase 
unha relación dos bens da igrexa exentos do pagamento do IBI, deberes que levan 9 
meses de retraso, e non é única pregunta formulada ó departamento de facenda que está 
sen contestar. En calquera caso, o goberno xa coñece a posición do BNG ao respecto, 
que simplemente pide que se cumpra a lei, e que aqueles bens que estean exentos non 
tributen, pero todos aqueles que non están exentos tributen como os de calquera outro 
veciño. 
 
Don Francisco Reyes Santiás, pola súa banda, inicia a súa intervención preguntando 
unha vez máis, cinco meses despois, onde están as fotocopias dos paquetes de decisión 
da elaboración do orzamento en base 0. A seguir, afirma que o grupo socialista tamén 
rexeita claramente a urxencia da convocatoria, porque os prazos e os termos que marca 
a lei son claros e evidentes para todo o mundo, e porque tampouco é que haxa grandes 
reformas dende o punto de vista técnico no seu texto, de modo que tampouco se 
xustificaría un traballo extraordinario polo feito de presentalas tarde. Con respecto á 
convocatoria da comisión informativa di o concelleiro que as posibilidades que se 
presentaban eran ou celebrar unha sesión na que non habería tempo de analizar a 
documentación, ou unha comisión na que non houbera a oportunidade de presentar 
ningún tipo de alegacións, porque se celebraría quince minutos antes do pleno, o que 
finalmente sucedeu. 
 
Por outra banda, os datos desminten a euforia do grupo de goberno do Partido Popular 
con respecto á situación financeira do concello á que fixo referencia Dona Cecilia 
Sierra. Así, o esforzo fiscal ten medrado dende o 2010 ao 2012 máis dun 13%, e o 
índice de carga financeira ten medrado tamén dende o 2010 ao 2012 un 6,6%, á vez que 
a débeda pasa dun 64,6% no 2011, a un 67,73% no 2012. O que si é certo é que ten 
diminuído o gasto público dende o ano 2011 ao ano 2012 nun 9, 2%, e con respecto ao 
2010 do 22,8%, o que significa que nos atopamos cun concello con menos capacidade 
para dar resposta ás necesidades dos veciños e das veciñas. 
 
A seguir desmenuza o concelleiro unha das principais reformas que se propoñen, 
consistente na baixada do tipo impositivo do imposto de bens inmobles, que aínda que 
positiva, entende que chega tarde. Non entende o Sr. Reyes  porque o ano pasado non se 
puido acometer xa esta baixada, que tería permitido diminuir a presión fiscal ou o 
esforzo fiscal do 46,15% ao 43,77%, o que a maioría dos composteláns tería agradecido 
vivamente. O certo é que o goberno incrementou en case oito millóns de euros os 
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ingresos fiscais por IBI con respecto ao 2011, e ao 2013 con respecto ao 2012 en dous 
millóns máis, polo tanto, levan oito millóns de euros de máis recadados por estes 
incrementos. 
 
Obviamente a razón atópase no plan de axuste, no que o goberno plantexaba que o que 
pretendía era actualizar as bases impoñibles do IBI, corrixindo a redución do 
incremento dos valores aprobados en 2009, é dicir, subindo claramente o IBI. Agora o 
plantexamento é diferente, cambio que evidentemente o grupo socialista saúda, como 
tamén saúda a proposta de pagamento fraccionado, aínda que pedindo encarecidamente 
que este ano o goberno faga unha mellor campaña de comunicación aos veciños e 
veciñas, para que eles poidan acollerse e teñan mellor coñecemento desa proposta de 
pago fraccionado. 
 
A seguir pregunta o concelleiro se existe ou non contradición entre a proposta e o 
informe que o concello envía ó Ministerio, que fai referencia aos exercicios 
orzamentarios futuros de 2014, 2015 e 2016, que si que recolle un incremento na 
recadación do IBI de seiscentos mil euros. 
 
Polo que ten que ver coas bonificacións, entende que do mesmo xeito que se recolle na 
ordenanza para as familias numerosas, debería establecerse unha bonificación do 50% 
da cota íntegra do IBI para aquelas familias que teñan todos os membros en paro, e que 
teñan esgotado calquera tipo de prestación, o que sería máis xusto que a bonificación 
para as familias numerosas, que non ten en conta o nivel de renda. A bonificación que 
propón o seu grupo, asemade, resultaría da aplicación do artigo 24.4 da Lei de Facendas 
Locais que di que se deben ter en conta criterios e medios de capacidade económica dos 
suxeitos pasivos. 
 
Tamén indica o concelleiro que co obxecto de compensar a posible redución de ingresos 
pola baixada do tipo de gravame, e co obxectivo de incrementar o parque inmobiliario 
dispoñible, o seu grupo solicita o cumprimento do previsto no artigo 72.4 da Lei de 
Facendas Locais, e que polo tanto os inmobles de uso residencial que se atopen nestes 
momentos desocupados con carácter permanente se lles aplique un recargo do 50% da 
cota líquida do imposto. 
 
Con respecto ao imposto de actividades económicas, o grupo socialista propón tamén 
unha bonificación, neste caso do 50% da cota, durante os cinco anos seguintes á 
finalización do segundo período impositivo do inicio dunha actividade empresarial. 
 
Ó anterior engadiríase unha reforma ou unha modificación da modificación que existe 
nestes momentos, por incremento de plantilla de traballadores, porque entende o sr. 
Reyes que debería especificarse na ordenanza fiscal un incremento de plantilla con 
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contrato indefinido que se teña producido en relación aos centros de traballo en 
Compostela. 
 
Con respecto ás taxas por utilización privativa ou aproveitamento especial do dominio 
público municipal a favor de empresas explotadoras de servizos e subministros de 
interese xeral, propón en primeiro lugar incorporar a posibilidade de convenios de 
colaboración cos suxeitos pasivos da taxa, coa finalidade de simplificar o cumprimento 
das obrigacións formais e materiais derivadas da mesma, de conformidade coa 
lexislación vixente. Con respecto á modificación que ten que ver coas rodaxes 
cinematográficas, comenta o concelleiro que consta no informe da Tesourería municipal 
que falta o informe económico que xustifique a proposta. O artigo 25 da Lei de 
Facendas Locais esixe tal informe  cando a diminución é maior do 15%, e aquí se está 
plantexando do 50%, sen que conste a súa emisión, o que convertería en nula a 
aprobación desta modificación se non se aporta precisamente ese informe económico, 
entendido, segundo a sentenza do Tribunal Supremo do 8 de marzo de 2002, que se 
pode claramente identificar como memoria económica e informe técnico-económico. 
 
Por outra banda o concelleiro constata no expediente a falta de documentación técnica. 
Explica que hai dúas propostas de dúas concellerías que pretenden modificar a taxa de 
prestación de servizos de axuda ao fogar, por unha banda, e unha modificación da 
ordenanza fiscal para uso dos pavillóns deportivos pola outra. Unha das propostas non 
presenta en tempo os estudos técnico-económicos precisos, e a outra deixa patente a 
falta dun técnico para elaboralo, debido a unha baixa laboral. Isto é unha mostra máis de  
que a reorganización administrativa que plantexou no seu momento o Sr. Alcalde é un 
fracaso, que dende logo non está a mellorar a xestión nin a colaboración entre 
concellarías e que polo tanto, para o único que serviu foi verdadeiramente para premiar 
aos  adeptos e castigar aos non tan adeptos, no que o concelleiro entende que é unha 
mostra deste goberno bipartito do Partido Popular en Compostela. 
 
Con respecto á baixada da cota do IBI en 20 euros de media, di o concelleiro que haberá 
que esperar para ver cal é a repercusión real para os veciños e veciñas de Santiago. 
 
Para Dona Cecilia Sierra, que intervén de novo, a tramitación das novas ordenanzas 
significa que o grupo popular representa a antítese da etapa anterior, é dicir, bo goberno 
e responsabilidade fronte a desgoberno. 
 
En primeiro lugar di a concelleira que plantexan unha cuestión de sensibilidade social 
fronte á desatención social. Tras as subidas continuadas de tributos, o grupo popular 
xestionou xa tres anos seguidos de conxelación cunha iniciativa sen precedentes, tendo 
diminuído este ano o IBI do 0,60 ao 0,57%, en contraposición ao que facía o bipartito. 
No ano 2008 amentaron un 2,3% as taxas en xeral, no 2009 un 4,9% as taxas en xeral e 
o imposto de circulación, e nos anos 2010 e 2011, xa en momentos de plena crise, a  
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ponencia que aprobou o goberno significaba un aumento dun 6% consecutivo ano tras 
ano no imposto de bens inmobles, chegando a producirse nalgúns casos un 10% de 
incremento, incluso ao longo  dos dez anos. No ano 2011 tamén houbo unha suba do 
1,29% na auga, e dun 1,8% na ORA e a grúa. 
 
A seguir di a concelleira que unha vez máis lles pide ao Sr. Cela e ao Sr. Reyes a 
documentación da aprobación da nova ponencia de valores, pois os grupos da oposición 
foron os que provocaron a subida do IBI reiteradamente, ao longo dos dez anos 
seguintes ao ano 2009, pois o actual goberno non variou o tipo en ningún momento, e é 
máis, este ano reduciuno cumprindo o compromiso adquirido cos cidadáns. 
 
Engade a concelleira que cando no ámbito económico non pode facer nada diante certos 
condicionantes derivados da nefasta xestión económica levada a cabo polo bipartito, o 
seu goberno tenta axudar ás familias a través de dúas vías, como son o fraccionamento e 
a redución de impostos. Neste caso si hai redución de impostos, non só conxelación de 
taxas e prezos públicos, e nada máis e nada menos que no IBI, que é o imposto máis 
importante que pagan os cidadáns composteláns. 
 
Quere destacar tamén a Sra. Sierra a dilixencia na tramitación fronte ao pasotismo do 
goberno anterior, que tiña a normativa sen actualizar dende o ano 2001. O actual 
goberno, a través dun ambicioso proxecto de modificación do ano 2012, actualizou a 
maior parte da normativa con respecto ás ordenanzas fiscais para adaptarse ós cambios 
lexislativos estatais e comunitarios. Asemade, a través de procedementos de mellora 
contínua, continúa o traballo de actualización, e se prima o interese xeral dos cidadáns 
fronte ás conveniencias políticas. Pregúntase a concelleira se diante diso os grupos da 
oposición votarán en contra da baixada do IBI, ou pola contra apoiarán a medida 
actuando con responsabilidade con respecto ós intereses xerais de todos os cidadáns. 
 
Engade a concelleira que os grupos da oposición fan fume con respecto á forma de 
tramitar e á forma de xestionar o expediente das ordenanzas porque ao final non queren 
falar do máis importante, que é que o goberno está a baixar o IBI aos cidadáns este ano, 
e fan fume porque non teñen outra cousa que facer, e plantexan demagoxia porque non 
teñen outra cousa que plantexar.          
 
O seu grupo, di a Sra. Sierra, leva pedindo a redución do IBI dende fai seis anos, e máis 
vale tarde que nunca, pois en momentos de bonanza económica, cando os cidadáns 
podían facer fronte á subida de impostos, o bipartito quedou de brazos cruzados, ao 
contrario do que fai este goberno, actuando con criterios de responsabilidade. 
 
No que atinxe á solicitude de aumentar o calendario para acollerse ó fraccionamento, di 
a concelleira que é unha medida que xa se plantexou o ano pasado, que non é nada 
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novidosa, pero de seguro haberá moitísimos cidadáns que quererán acollerse a ela esta 
anualidade. 
 
Incorpórase á sesión a concelleira do grupo popular Dona María Castelao. 
 
Don Rubén Cela toma o uso da palabra de novo, e di que como era previsible, a 
concelleira de facenda non dou nin unha explicación de por qué hoxe estamos nun pleno 
extraordinario, cando tivo todo o ano para tramitar o expediente. Recoméndalle por 
tanto que faga os deberes en tempo e forma, pois estamos diante dunha cuestión 
rutinaria de funcionamento en calquera administración local, sen ter a necesidade de 
pasar polo esperpento da comisión de facenda celebrada fai quince minutos. 
 
Engade que o BNG non persegue a redución de impostos en abstracto, senon un sistema 
tributario xusto, onde pague máis quen máis ten, e onde as administracións teñan unha 
especial sensibilidade coa xente que o está a pasar a peor, e de aí derivan precisamente 
as propostas do seu grupo, que a concelleira di que son imposibles, como por exemplo o 
tema de gravar máis a vivenda baleira, que por certo foi unha medida aprobada a 
semana pasada polo Concello de Oviedo, medida á que non votou en contra o partido 
popular. Que non sexa imposible non quere dicir que sexa doado, e evidentemente é 
unha medida que non está exenta de problemas, como se puxo de manifesto no Concello 
de Eibar, no que houbo que facer rectificacións despois de aplicala. De tódolos xeitos, o 
que o concelleiro quere é que se camiñe, aínda que sexa con atrancos, cara unha 
ordenanza fiscal máis xusta nun momento especialmente difícil para os veciños e 
veciñas. 
 
A seguir, afirma estar farto de escoitar a teima da ponencia de valores, e con respecto a 
ela di que non era rebatible, salvo cuestións de tipo técnico, e que o PP tiña a mesma 
opción que o goberno para rebatela, sen embargo non están por ningures as alegacións 
que formulou o grupo popular a esa ponencia de valores, nin hai concello gobernado 
polo partido popular que rebatera a ponencia. 
 
Cree o Sr. Cela que a modificación das ordenanzas fiscais non merece ser aprobada, en 
primeiro lugar polas formas, pero tamén polo seu contido, aínda que no que está de 
acordo o BNG é coa baixada do tipo do 0,6 ao 0,57%, que é exactamente o que o seu 
grupo propuxo o pasado exercicio, para que esa baixada coincida exactamente coa 
subida que impuxo o señor Mariano Rajoy do 4% no tramo estatal. Co que sen embargo 
o BNG non está de acordo é coa non complementariedade desas medidas, e polo tanto 
fai unha serie de propostas que se se mirasen dende a viabilidade técnica das mesmas e 
dos beneficios que teñen para o conxunto da cidadanía, e non dende o sectarismo 
político, terían que ser aprobadas polo goberno municipal. Hai que recoñecer que é 
positivo que se plantexe unha bonificación do 25% para unidades familiares onde todos 
os membros están en situación de desemprego ou están con pensións mínimas, ou que 
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tamén é positivo establecer unha bonificación para xente  que domicilia os seus recibos, 
pois parece lóxico que se van ser os cidadáns os que están adiantando cartos á 
administración, a administración teña algún tipo de bonificación ao respecto, como 
existe en moitos outros concellos. O que propón o BNG neste punto é unha bonificación 
do 2% para a xente que fai esa domiciliación dos recibos.  
 
Polo que respecta ao caso da igrexa católica, o BNG non está a pedir ningunha 
estridencia, senon exclusivamente que se cumpra coa lei. Escoitou o concelleiro o outro 
día unhas declaracións do Sr. Alcalde facendo un alegato do carácter social da 
gratuídade á igrexa católica, que o sr. Cela non discute, de feito ninguén pide que a 
igrexa católica pague o IBI da catedral, ou das instalación da cociña económica, ou dun 
colexio ou dun centro socio-sanitario, pois iso é evidente que está exento do pagamento 
do IBI, pero outra cousa son prazas de garaxe, pisos, leiras e demais, que a igrexa 
católica debería pagar como calquera outro veciño.  
 
Don Francisco Reyes Santiás indica que a ponencia de valores é consecuencia do 
catastrazo do goberno de Aznar, que aprobou o Real Decreto Lexislativo 1/2004, 
obrigatorio para tódolos concellos. Explica que a baixada que o grupo socialista 
propuxo o pasado ano tentaba precisamente compensar outra suba, neste caso sobre a 
base impoñible, xa non sobre o tipo impositivo, suba aprobada novamente por un 
goberno en Madrid do Partido Popular, agora presidido por Mariano Rajoy. O goberno 
municipal, coa baixada do tipo, está a compensar en parte a subida do valor catastral 
que lle toque a este vindeiro ano, pero que non vai compensar  a subida do 4% que lle 
toca ao ano corrente, porque D. Mariano Rajoy o que dixo foi que esa subida do 4% no 
tipo ia ser somentes no 2012 e 2013, aínda que agora ten dito que non garante nada para 
o 2014 e 2015, polo tanto, en realidade a baixada non vai ser de 0,6 ao 0,57, xa que coa 
suba anunciada polo Presidente do goberno imos estar nun tipo medio de 0,5928. 
 
A sensibilidade social da que fai gala a concelleira de facenda tradúcese nunha baixada 
do 36% do orzamento en asistencia social, familia e muller con respecto ao orzamento 
progresista do 2011, e lembra o concelleiro que o ano pasado o goberno non baixou o 
tipo do IBI, precisamente polo plantexamento do seu plan de axuste. 
 
Di asemade o concelleiro que evidentemente unha cousa é pedir e outra é facer, e o 
grupo popular estivo pedindo durante seis anos unha baixada do tipo no tramo 
municipal do IBI, pero leva dous anos de goberno sen facelo, por tanto non pode dar 
tantas leccións nese sentido. 
 
Por outra banda, a Sra. Sierra, que é moi dada a poñer deberes, é quen non presentou a 
tempo a conta xeral de 2012, quen non presentou a tempo os orzamentos de 2012 e 
2013, quen non presentou a tempo mesmo estas ordenanzas fiscais, quen  non contesta a 
certas preguntas, por exemplo, a relativa ao xustificante de taxas pagadas por unha 
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persoa vinculada no seu momento a este goberno. Tampouco é a concelleira un exemplo 
co tema da aplicación da sentenza de marzo de 2013 relativa ao IBI das vivendas de 
protección oficial. A maior parte de queixas e suxestións que se teñen presentado 
pertencen precisamente á concellaría de facenda con moita diferenza, así por exemplo 
ese departamento ten vinte veces máis queixas por respostar que o de festas, ou sete 
veces máis que a policía, vinte veces máis que educación; ou tres máis que tráfico,  polo 
tanto o que non parece moi axeitado é poñer deberes cando un ten os seus sen facer. 
 
Repite o concelleiro que son factibles moitas das propostas do seu grupo, malia o que 
diga a Sra. Sierra, e así o artigo 24.4 da Lei de Facendas Locais indica que se deben ter 
en conta criterios de capacidade económica dos suxeitos pasivos dunha maneira 
xenérica, e o artigo 38.2 letra a) di que se pode establecer unha bonificación do 50% da 
cota para o imposto de actividades económicas á finalización do segundo período 
impositivo no inicio dunha actividade empresarial, e estes preceptos poderían 
doadamente ser trasladados á nosa administración. Dende logo que as propostas do 
grupo socialista están recollidas na normativa, e pola contra, a concelleira non explicou 
as serías dúbidas legais que subxacen coa aprobación da taxa sobre as rodaxes 
cinematográficas,  polo feito de non contar co estudo técnico-económico. 
 
Remata a intervención o concelleiro indicando que polas cuestións apuntadas, pola non 
aceptación das propostas do grupo socialista, e pola dúbida sobre a legalidade da 
modificación da taxa sobre as rodaxes cinematográficas, aínda que saudando, 
obviamente, a rebaixa do tipo do IBI, o seu grupo votará en contra da modificación das 
ordenanzas fiscais. 
 
Intervén seguidamente o Sr. Alcalde, que di que por fin se sacaron a careta o PSOE e o 
Bloque. O Sr. Cela dicía fai un momento que o BNG pediu a baixada do tipo do 0,6 ao 
0,57 na pasada lexislatura para paliar a subida do señor Rajoy en Madrid, e que saiba o 
Sr. Currás, o Sr. Rajoy goberna dende fai ano e medio. E di o señor Reyes, por outra 
banda, que o catastrazo do ano 2004 debeuse ó Sr. Aznar, pero éste só gobernou ata 
marzo de 2004. Aínda máis surrealista que o exposto é que o señor Cela solicite que se 
grave a vivenda baleira, pois en Santiago tanto o PSOE como o Bloque xeneraron máis 
de sete mil vivendas baleiras durante os seus anos de goberno, baleiraron o casco 
histórico e crearon un urbanismo disperso e arbitrario.  
 
Isto evidentemente é defender o indefendible, e engade o Sr. Currás que o goberno 
bipartito nesta cidade, durante todas as súas lexislaturas, fixo de  Compostela a urbe 
máis endebedada por habitante, posibilitou que os impostos subiran reiteradamente, que 
se creara unha débeda financeira coas entidades de setenta millóns, e que este goberno 
non fixera máis que pagar facturas de provedores de anos anteriores. Isto provocou que 
coa chegada ó goberno do grupo popular houbera que aplicar unha lei de estabilidade 
orzamentaria, e un estrito  control do gasto, e por riba diso levouse a cabo a conxelación 
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das taxas e dos impostos, e é máis, a baixada do tipo do IBI de maneira que baixe en 
caso do urbano un promedio de 19 euros.  
 
O que hai que explicar por tanto á cidadanía desta cidade son as razóns polas que os 
grupos socialista e BNG votan en contra de que se lles baixe o IBI, aínda que este xeito 
de actuar non é novo, pois é a política que segue o PSOE e o Bloque en Vigo e en 
Pontevedra, posibilitando o incremento dos impostos permanentemente, algo que non 
vai facer o goberno de Santiago. 
 
O catastrazo aprobado polo anterior goberno no ano 2009, que revisaba a ponencia de 
valores, posibilitou que durante 10 anos haxa unha suba media no imposto de bens 
inmobles do 6%, pero que chegou ao 10%, por exemplo, o ano pasado. O goberno 
municipal non só contén esta suba, senon que a baixa, medida á que se opoñen os 
grupos socialista e BNG, o que debe ser coñecido polos cidadáns. Os composteláns 
deben saber que á hora de defender os seus intereses, de contención de taxas, de 
fraccionamento dos impostos, e agora da baixada do IBI, as decisións tómaas o partido 
popular, e nunca o Bloque e o PSOE, que deixaron en quebra técnica a esta cidade. 
 
Rematado o debate, de conformidade coas propostas da concelleira-delegada de 
Facenda, o ditame favorable da comisión informativa de Presidencia, Réxime Interior, 
Facenda e Especial de Contas correspondente a súa reunión do día de hoxe e consonte 
cos informes ós que se fixo mención con anterioridade, o Pleno da Corporación por 12 
votos a favor, correspondentes aos membros do grupo municipal popular, e 11 en 
contra, dos membros dos grupos municipais do PSdG-PSOE e do BNG, acorda aprobar 
provisionalmente a modificación das seguintes ordenanzas de ingresos públicos, co 
contido que figura no anexo ao presente acordo 

 
 * Ordenanza fiscal 0.00: Ordenanza xeral de xestión, recadación e inspección dos 
tributos e doutros ingresos de dereito público, no que atinxe á súa disposición transitoria 
e ó anexo de vías públicas. 
 
* Ordenanza 1.01, do imposto sobre bens inmobles, no que respecta ós seus artigos 1 a) 
e b),  3.1 e disposición derradeira 
 
* Ordenanza 3.24, reguladora da taxa pola utilización privativa e o aproveitamento 
especial do dominio público municipal, polo que se refire ós seus artigos 8.3 e 10.2 e á 
súa disposición derradeira. 
 
* Ordenanza 3.25, reguladora da taxa pola utilización privativa ou aproveitamento 
especial do dominio público local a favor de empresas explotadoras de servizos de 
subministración de interese xeral, no que atinxe ao seu artigo 6.1.b) e á disposición 
derradeira. 
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De conformidade co que dispón o artigo 17 do RD 2/2004, do 7 de marzo, o presente 
acordo someterase ao trámite de información pública durante 30 días para os efectos de 
reclamacións ou suxestións. De non habelas, entenderase definitivamente adoptado o 
acordo ata entón provisional. 
 
ANEXO: 
 
O contido dos artigos das ordenanzas cuxas modificacións veñen de aprobarse 
provisionalmente, é o que de seguido se transcribe: 
 
ORDENANZA 0.00. ORDENANZA XERAL DE XESTIÓN RECAUDACIÓN E 
INSPECCIÓN DOS TRIBUTOS E DOUTROS INGRESOS DE DERECHO 
PÚBLICO  
 
DISPOSICIÓN TRANSITORIA 
 
Sistema Especial de Pago (S.E.P.) 
 
Para o exercicio 2014 o deber de notificar formalmente á Administración 
tributaria municipal a adhesión a este sistema terá de prazo ata o 28 de febreiro de 
2014. 
 
ANEXO. Clasificación das vías públicas.  
 

COD. 
RÚA 

SIG 
RÚA NOME RÚA 

INI 
TR  FIN TR 

ZONA 
VALOR 

COEF 
SIT 

5 RUA AMEAS (DAS) 4 10 R39 Z-3 
5 RUA AMEAS (DAS) 5 7 R39 Z-3 

10 RUA ABRIL ARES (DE) 1 7 R39 Z-3 
10 RUA ABRIL ARES (DE) 6 6 R39 Z-3 
15 RUA ACIBECHERIA (DA) 1 31 R31 Z-1 
15 RUA ACIBECHERIA (DA) 2 20 R31 Z-1 
20 RUA AGRA DA GARRIDA (DA) 0 42 R54 Z-5 
20 RUA AGRA DA GARRIDA (DA) 1 7 R54 Z-5 
25 RUA AGRA DE ARRIBA (DA) 0 54 PR54D Z-5 
25 RUA AGRA DE ARRIBA (DA) 1 35 PR54D Z-5 
30 RUA AGRA DO VIEIRO (DA) 5 25 R51 Z-5 
30 RUA AGRA DO VIEIRO (DA) 6 12 R51 Z-5 
40 RUA AGRIÑA DE AMIO (DA) 0 12 R51 Z-5 
40 RUA AGRIÑA DE AMIO (DA) 1 17 R51 Z-5 
45 RUA AGRIÑA DO MEIXONFRIO (DA) 1 17 R54 Z-5 
45 RUA AGRIÑA DO MEIXONFRIO (DA) 2 22 R54 Z-5 
50 RUA AGRO DA SENRA (DO) 0 12 R39 Z-3 
50 RUA AGRO DA SENRA (DO) 1-3 11 R39 Z-3 
55 RUA BARREIRAS (DAS) 0 86 R54 Z-5 
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55 RUA BARREIRAS (DAS) 1 99 R54 Z-5 
55 RUA BARREIRAS (DAS) 109 109 Z00 Z-5 
60 RUA AGRO DOS MOZOS (DO) 1 23A U49 Z-5 
60 RUA AGRO DOS MOZOS (DO) 4 22A U49 Z-5 
60 RUA AGRO DOS MOZOS (DO) 35 47 PR54A Z-5 
60 RUA AGRO DOS MOZOS (DO) 38 40 R54 Z-5 
65 PQUE AGROS DE RAMIREZ (DOS)    
70 LG AGUALADA 1 31 U53 Z-5 
70 LG AGUALADA 2 30 U53 Z-5 
73 PASEO ALAMEDA (DA) 0 0 R31 Z-2 
75 LG ALBARDE 1 7 U51 Z-5 
75 LG ALBARDE 2 6 U51 Z-5 
80 LG ALBUDIÑO 0 24 U55 Z-5 
80 LG ALBUDIÑO 1 35B U55 Z-5 
85 LG ALDEA DE ABAIXO (A) 0 26 U53 Z-5 
85 LG ALDEA DE ABAIXO (A) 1 25A U53 Z-5 
90 LG ALDREI 1 37A U51 Z-5 
90 LG ALDREI 4 58 U51 Z-5 
95 RUA ALEXANDRE BOVEDA (DE) 1 19 R54 Z-5 

100 RUA SANTIAGO DEL ESTERO (DE) 1 7 R28 Z-1 
100 RUA SANTIAGO DEL ESTERO (DE) 2-4 8 R28 Z-1 
105 RUA ALFREDO BRAÑAS (DE) 2 24 R24 Z-1 
105 RUA ALFREDO BRAÑAS (DE) 7 33 R24 Z-1 
110 PRAZA ALGALIA DE ABAIXO (DA) 1 3 R39 Z-3 
110 PRAZA ALGALIA DE ABAIXO (DA) 4 6 R39 Z-3 
110 PRAZA ALGALIA DE ABAIXO (DA) 8 10 R35 Z-2 
115 RUA ALGALIA DE ABAIXO (DA) 5 35 R39 Z-3 
115 RUA ALGALIA DE ABAIXO (DA) 8 30 R39 Z-3 
115 RUA ALGALIA DE ABAIXO (DA) 32 34 R35 Z-2 
115 RUA ALGALIA DE ABAIXO (DA) 37 39 R35 Z-2 
120 PRAÑA ALGALIA DE ARRIBA (DA) 3 5 R39 Z-3 
120 PRAÑA ALGALIA DE ARRIBA (DA) 4 6 R39 Z-3 
125 RUA ALGALIA DE ARRIBA (DA) 1 51 R39 Z-3 
125 RUA ALGALIA DE ARRIBA (DA) 2 46 R39 Z-3 
130 RUA ALLER ULLOA (DE) 3 9 R31 Z-2 
130 RUA ALLER ULLOA (DE) 4 8 R31 Z-2 
135 RUA ALTAMIRA (DE) 1 5 R39 Z-3 
135 RUA ALTAMIRA (DE) 2 18 R39 Z-3 
140 RUELA ALTAMIRA (DE) 1 3 R39 Z-3 
140 RUELA ALTAMIRA (DE) 2 2 R39 Z-3 
140 RUELA ALTAMIRA (DE) 4 4 R31 Z-2 
150 RUA ALTIBOIA (DA) 6 22 R39 Z-3 
160 PRAZA ALVARO CUNQUEIRO (DE) 2 2 R54 Z-5 
160 PRAZA ALVARO CUNQUEIRO (DE) 3 7 R54 Z-5 
165 LG AMAÑECIDA (A) 1 19 U49 Z-5 
165 LG AMAÑECIDA (A) 2 18A U49 Z-5 
170 LG AMARELLE 0 4 U53 Z-5 
170 LG AMARELLE 1 5 U53 Z-5 
175 CMÑO AMEIXAGA (DA) 0 24 R45 Z-4 
175 CMÑO AMEIXAGA (DA) 1 13 R45 Z-4 
180 RUA AMENEIRAL DO VISO (DO) 0 28B R54 Z-5 
180 RUA AMENEIRAL DO VISO (DO) 3 35 R54 Z-5 



 22

185 RUA AMIO (DE) 0 70 PR54B Z-5 
185 RUA AMIO (DE) 3 57 PR54B Z-5 
185 RUA AMIO (DE) 71 71 R45 Z-5 
185 RUA AMIO (DE) 114 144 R45 Z-5 
190 RUA AMOR RUIBAL (DE) 4 32 R35 Z-3 
190 RUA AMOR RUIBAL (DE) 7 35 R35 Z-3 
195 LG ANDRADE 1 29 U49 Z-5 
195 LG ANDRADE 2 40 U49 Z-5 
205 RUA ANGROIS (DE) 0 60A R54 Z-5 
205 RUA ANGROIS (DE) 7 83 R54 Z-5 
210 TRVA ANGROIS (DE) 2 16 R54 Z-5 
210 TRVA ANGROIS (DE) 3 15 R54 Z-5 
220 RUA CAMPO DA ANGUSTIA (DO) 1 21 R39 Z-3 
220 RUA CAMPO DA ANGUSTIA (DO) 2 22 R39 Z-3 
225 RUA ANGUSTIA (DA) 2 26 R39 Z-3 
225 RUA ANGUSTIA (DA) 3 17 R39 Z-3 
225 RUA ANGUSTIA (DA) 19 39 R54 Z-5 
225 RUA ANGUSTIA (DA) 28 60 R54 Z-5 
230 RUELA ANIMAS (DAS) 2 2 R51 Z-4 
230 RUELA ANIMAS (DAS) 3 3 R51 Z-4 
235 RUA ANTONIO CASARES (DE) 1 1 R24 Z-1 
235 RUA ANTONIO CASARES (DE) 4 10 R24 Z-1 
237 AVDA ANTONIO FRAGUAS (DE) 0 0 PR54E Z-5 
240 RUA ANXEL BALTAR (DE) 2 6 R39 Z-4 
240 RUA ANXEL BALTAR (DE) 3 7 R35 Z-3 
245 RUA ANXO CASAL (DE) 1 5 R39 Z-4 
245 RUA ANXO CASAL (DE) 2 2 R39 Z-4 
250 LG ARADAS 0 100 U53 Z-5 
250 LG ARADAS 1 71 U53 Z-5 
255 LG ARAMIO (O) 2 24 U51 Z-5 
255 LG ARAMIO (O) 3 25 U51 Z-5 
265 LG ARDAGAN 3 71 U51 Z-5 
265 LG ARDAGAN 6 72 U51 Z-5 
270 VIA ARQUIMEDES (DE) 1 9 R45 Z-3 
270 VIA ARQUIMEDES (DE) 2 8 R45 Z-3 
275 RUA ARRIBADAS (DAS) 0 0 R51 Z-5 
275 RUA ARRIBADAS (DAS) 1 13 R51 Z-5 
280 RUA ARZUA (DE) 1 21 R51 Z-4 
280 RUA ARZUA (DE) 2 28 R51 Z-4 
285 PRAZA ATALAIA (DA) 1 5 R39 Z-3 
285 PRAZA ATALAIA (DA) 2 4 R39 Z-3 
290 RUA ATALAIA (DA) 2 4 R39 Z-3 
295 RUA ATENAS (DE) 1 7I R45 Z-4 
295 RUA ATENAS (DE) 2B 8C R45 Z-4 
300 RUA ESCALINATA DO ATURUXO (DA) 1 1 R51 Z-4 
300 RUA ESCALINATA DO ATURUXO (DA) 2 2 R54 Z-5 
300 RUA ESCALINATA DO ATURUXO (DA) 3 3 R54 Z-5 
303 PRAZA AURELIO AGUIRRE (DE)    
305 RUA AVIO DE ABAIXO (DO) 3 53 U49 Z-5 
310 RUA AVIO (DO) 1 15A R51 Z-5 
310 RUA AVIO (DO) 2 22 R51 Z-5 
310 RUA AVIO (DO) 23 43 U49 Z-5 
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310 RUA AVIO (DO) 32 42 U49 Z-5 
315 LG BALSOMA 1 45C U53 Z-5 
315 LG BALSOMA 2 42 U53 Z-5 
320 LG BANDO DE ABAIXO 13 31 U51 Z-5 
320 LG BANDO DE ABAIXO 14 36 U51 Z-5 
325 LG BANDO DE ARRIBA 10 38 U51 Z-5 
325 LG BANDO DE ARRIBA 15 53 U51 Z-5 
330 LG BAR DE ABAIXO 0 6 U51 Z-5 
330 LG BAR DE ABAIXO 1 15 U51 Z-5 
335 LG BAR DE ARRIBA 0 28 U51 Z-5 
335 LG BAR DE ARRIBA 1 27 U51 Z-5 
340 LG BARCAVELLA 1 1 U55 Z-5 
340 LG BARCAVELLA 2 2 U55 Z-5 
345 LG BARCIA (A) 1 79 Z00 Z-5 
345 LG BARCIA (A) 2 48 Z00 Z-5 
345 LG BARCIA (A) 56 56 R45 Z-5 
345 LG BARCIA (A) 78 78 Z00 Z-5 
350 LG BARCIELA (A) 0 24 U53 Z-5 
350 LG BARCIELA (A) 1 21 U53 Z-5 
355 LG BARGO (O) 0 44 U55 Z-5 
355 LG BARGO (O) 3 33 U55 Z-5 
360 LG BARRAL (O) 1 33 U53 Z-5 
360 LG BARRAL (O) 2 34A U53 Z-5 
365 RUA AGRO DAS BARREIRAS (DO) 22 34 R54 Z-5 
365 RUA AGRO DAS BARREIRAS (DO) 1-19 45 R54 Z-5 
370 LG BARREIRO (O) 0 24 U53 Z-5 
370 LG BARREIRO (O) 1 35 U53 Z-5 
380 RUA BASQUIÑOS (DOS) 1 93 R39 Z-3 
380 RUA BASQUIÑOS (DOS) 2 54 R39 Z-3 
380 RUA BASQUIÑOS (DOS) 56 56 R51 Z-4 
385 TRVA BASQUIÑOS (DOS) 0 16 R51 Z-4 
385 TRVA BASQUIÑOS (DOS) 1 1 R39 Z-3 
385 TRVA BASQUIÑOS (DOS) 3 11 R51 Z-4 
390 RUA BATALLA DE CLAVIJO (DA) 1 21 R54 Z-5 
390 RUA BATALLA DE CLAVIJO (DA) 2 14 R54 Z-5 
395 RUA BAUTIZADOS (DOS) 1 13 R28 Z-1 
395 RUA BAUTIZADOS (DOS) 4 14 R28 Z-1 
400 LG BELEN 0 32 U55 Z-5 
400 LG BELEN 1 21 U55 Z-5 
405 RUA BELGRADO (DE) 1 3 R39 Z-3 
405 RUA BELGRADO (DE) 4 6 R39 Z-3 
409 PQUE BELVIS (DE) 0 0 R45 Z-4 
409 PQUE BELVIS (DE) 1 1 R45 Z-4 
410 PRAZA BELVIS (DE) 1 5 R54 Z-5 
415 RUA BELVIS (DE) 1 31 R54 Z-5 
415 RUA BELVIS (DE) 2 38 R54 Z-5 
420 LG BENAVENTE 0 24 U53 Z-5 
420 LG BENAVENTE 1 15 U53 Z-5 
425 RUA BENEFICA DE CONXO (DA) 0 58 R54 Z-5 
425 RUA BENEFICA DE CONXO (DA) 1 39 R54 Z-5 
425 RUA BENEFICA DE CONXO (DA) 43 61 Z00 Z-5 
430 TRVA BENEFICA DE CONXO (DA) 0 12 R54 Z-5 
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430 TRVA BENEFICA DE CONXO (DA) 1 29 R54 Z-5 
435 RUA BERLIN (DE) 0 0 R39 Z-3 
435 RUA BERLIN (DE) 1 15 R39 Z-3 
435 RUA BERLIN (DE) 2F 8E R45 Z-4 
440 RUA BERMEJO (DE) 1 33 R54 Z-5 
445 RUA BERNA (DE) 1A 7H R45 Z-4 
445 RUA BERNA (DE) 2F 12B R45 Z-4 
445 RUA BERNA (DE) 9A 15B R39 Z-3 
447 RUA BERNARDO BARREIRO DE VAZQUEZ VARELA (DE) 0 14 R31 Z-2 
447 RUA BERNARDO BARREIRO DE VAZQUEZ VARELA (DE) 1 1 R31 Z-2 
450 RUA BETANZOS (DE) 1 1 R39 Z-4 
450 RUA BETANZOS (DE) 2 2 R39 Z-4 
450 RUA BETANZOS (DE) 3 53A R54 Z-5 
450 RUA BETANZOS (DE) 4 54 R54 Z-5 
450 RUA BETANZOS (DE) 56 66 R51 Z-4 
450 RUA BETANZOS (DE) 57 63 R51 Z-4 
455 RUA BIDUEIRO (DO) 0 2 PR54A Z-5 
455 RUA BIDUEIRO (DO) 1 5 PR54A Z-5 
455 RUA BIDUEIRO (DO) 9 13 Z00 Z-5 
455 RUA BIDUEIRO (DO) 20 20 Z00 Z-5 
460 RUA BISPO TEODOMIRO (DO) 1 11 R54 Z-5 
460 RUA BISPO TEODOMIRO (DO) 2 10 R54 Z-5 
465 RUA BLANCO AMOR (DE) 1 21 R54 Z-5 
465 RUA BLANCO AMOR (DE) 2 12 R54 Z-5 
470 RUA BLANCO NAJERA (DE) 2 4 R45 Z-3 
475 RUA BOISACA (DE) 1 13 R45 Z-4 
475 RUA BOISACA (DE) 14 20 R45 Z-4 
480 RUA BONAVAL (DE) 0 20 R39 Z-3 
480 RUA BONAVAL (DE) 1 31 R39 Z-3 
485 RUA BOQUEIXON (DE) 1 13 R45 Z-4 
490 LG BORNAIS 0 44 U49 Z-5 
490 LG BORNAIS 5 53 U49 Z-5 
492 PASEO BOVEDA (DE)    
493 PASEO BRANDIA (DE) 0 22 R45 Z-5 
493 PASEO BRANDIA (DE) 1 11 R45 Z-5 
495 RUA BRAÑAS DO SAR (DAS) 0 12 R54 Z-5 
495 RUA BRAÑAS DO SAR (DAS) 1 17 R54 Z-5 
500 RUA BRION (DE) 2 8 R45 Z-4 
500 RUA BRION (DE) 5 7 R45 Z-4 
505 RUELA BRION (DE) 1 11J R45 Z-4 
505 RUELA BRION (DE) 4 10 R45 Z-4 
510 RUA BROEIRA (DA) 0 2 PR54A Z-5 
510 RUA BROEIRA (DA) 1 1 R51 Z-5 
515 RUA BRUXELAS (DE) 1 7H R45 Z-4 
515 RUA BRUXELAS (DE) 10 10 R54 Z-5 
515 RUA BRUXELAS (DE) 2D 8E R45 Z-4 
520 RUA BURATA (DA) 0 12 U49 Z-5 
520 RUA BURATA (DA) 1 1 U49 Z-5 
525 AVDA BURGAS (DAS) 2 6 R45 Z-5 
525 AVDA BURGAS (DAS) 1A 3 R45 Z-5 
530 AVDA BURGO DAS NACIONS (DO) 1 1 R45 Z-5 
530 AVDA BURGO DAS NACIONS (DO) 2 8 R54 Z-5 
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535 RUA CABALOS (DOS) 1 67 U51 Z-5 
535 RUA CABALOS (DOS) 2 30 U51 Z-5 
540 LG CACHARELA (A) 0 26 U51 Z-5 
540 LG CACHARELA (A) 1 75 U51 Z-5 
545 RUA CALDEIRERIA (DA) 3 55 R31 Z-1 
545 RUA CALDEIRERIA (DA) 4 64 R31 Z-1 
550 LG CALUBA (A) 0 4 U53 Z-5 
550 LG CALUBA (A) 1 5 U53 Z-5 
555 TRVA CALZADA DO SAR (DA) 0 24A PR54D Z-5 
560 RUA CAMALLONS (DOS) 0 6 R54 Z-5 
560 RUA CAMALLONS (DOS) 14 66 U51 Z-5 
562 PRAZA CAMILO DIAZ BALIÑO (DE) 2 2 R39 Z-4 
562 PRAZA CAMILO DIAZ BALIÑO (DE) 9 17 R39 Z-4 
563 AVDA CAMILO JOSE CELA (DE)    
565 CMÑO LERMO (DE) 3 33 R54 Z-5 
565 CMÑO LERMO (DE) 12 20 R54 Z-5 
565 CMÑO LERMO (DE) 37 37 Z00 Z-5 
565 CMÑO LERMO (DE) 38 46 Z00 Z-5 
570 CMÑO VILARES (DOS) 0 184B R54 Z-5 
570 CMÑO VILARES (DOS) 5 151A R54 Z-5 
570 CMÑO VILARES (DOS) 196 250 Z00 Z-5 
570 CMÑO VILARES (DOS) 211 245 Z00 Z-5 
575 AVDA CAMIÑO FRANCES (DO) 0 0 R45 Z-4 
575 AVDA CAMIÑO FRANCES (DO) 2 18 R39 Z-3 
575 AVDA CAMIÑO FRANCES (DO) 3 3 R45 Z-4 
580 CMÑO REAL DE ANGROIS 0 104 R54 Z-5 
580 CMÑO REAL DE ANGROIS 3 97 R54 Z-5 
585 CMÑO REAL DE VIDAN 3 21 Z00 Z-5 
585 CMÑO REAL DE VIDAN 10 10 Z00 Z-5 
590 LG CAMOUZO 0 12 U55 Z-5 
590 LG CAMOUZO 1 11A U55 Z-5 
595 RUA CAMPAS DE SAN XOAN (DAS) 1 3 R39 Z-3 
595 RUA CAMPAS DE SAN XOAN (DAS) 2 6 R39 Z-3 
600 RUA CAMPIÑA (DA) 0 16 R51 Z-5 
600 RUA CAMPIÑA (DA) 1 3 R51 Z-5 
600 RUA CAMPIÑA (DA) 5 47 PR54B Z-5 
600 RUA CAMPIÑA (DA) 20 48 PR54B Z-5 
605 TRVA CAMPIÑA (DA) 0 38 PR54B Z-5 
605 TRVA CAMPIÑA (DA) 5 9 PR54B Z-5 
610 RUA CAMPIÑO DE GUADALUPE (DO) 1 55 R54 Z-5 
610 RUA CAMPIÑO DE GUADALUPE (DO) 2 18 R54 Z-5 
620 RUA CAMPO DA FONTE (DO) 1 3A U49 Z-5 
620 RUA CAMPO DA FONTE (DO) 2 8 U49 Z-5 
625 RUA CAMPO DO AMO (DO) 1 23 R54 Z-5 
625 RUA CAMPO DO AMO (DO) 2 6 R54 Z-5 
630 RUA CAMPO DO FORNO (DO) 1 29 R54 Z-5 
630 RUA CAMPO DO FORNO (DO) 2 2 R35 Z-3 
630 RUA CAMPO DO FORNO (DO) 4 42 R54 Z-5 
635 RUA CAMPOS (DOS) 0 30 PR54B Z-5 
635 RUA CAMPOS (DOS) 1 11 PR54B Z-5 
640 CZADA CANCELAS (DAS) 1 25 R51 Z-5 
640 CZADA CANCELAS (DAS) 4 28 R51 Z-5 
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640 CZADA CANCELAS (DAS) 30 34B R54 Z-5 
645 RUA CANCELAS (DAS) 1 125 R51 Z-5 
645 RUA CANCELAS (DAS) 2 98 R51 Z-5 
650 RUELA CANCELON DO SAR (DO)    
655 LG CANDELABEIRA 0 20 U53 Z-5 
655 LG CANDELABEIRA 1 11 U53 Z-5 
660 RUA CANFRANC (DE) 1 1 R54 Z-5 
660 RUA CANFRANC (DE) 2 2 R54 Z-5 
665 RUA CANTALETA (DA) 0 2 PR54D Z-5 
665 RUA CANTALETA (DA) 1 45 PR54D Z-5 
665 RUA CANTALETA (DA) 4 30 PR54D Z-5 
665 RUA CANTALETA (DA) 38 38 Z00 Z-5 
665 RUA CANTALETA (DA) 2A 2B R35 Z-3 
665 RUA CANTALETA (DA) 2C 2D R45 Z-5 
665 RUA CANTALETA (DA) 67A 69 Z00 Z-5 
670 TRVA CANTALETA (DA) 0 8 R54 Z-5 
670 TRVA CANTALETA (DA) 3 7 R54 Z-5 
675 RUA CANTARRA (DA) 0 0 R54 Z-5 
675 RUA CANTARRA (DA) 1 25 R54 Z-5 
680 RUA CANTEIRA DE ABAIXO (DA) 0 6 R51 Z-5 
680 RUA CANTEIRA DE ABAIXO (DA) 1 41 R51 Z-5 
685 RUA CANTEIRA DE ARRIBA (DA) 1 73 R51 Z-5 
685 RUA CANTEIRA DE ARRIBA (DA) 6 58 R51 Z-5 
690 RUA CANTEIRAS DO SAR (DAS) 6 112 R54 Z-5 
690 RUA CANTEIRAS DO SAR (DAS) 17 95 R54 Z-5 
695 RUA CANTEIRO (DO) 2 18 R54 Z-5 
700 RUA CAÑEIRA (DA) 1 17 U49 Z-5 
700 RUA CAÑEIRA (DA) 22 44 Z00 Z-5 
705 RUA CAÑOTEIRA (DA) 6 42 R54 Z-5 
705 RUA CAÑOTEIRA (DA) 9 35 R54 Z-5 
709 RUA CARAMONIÑA (DA) 0 0 R51 Z-4 
709 RUA CARAMONIÑA (DA) 5 25 R51 Z-4 
710 RUELA CARAMONIÑA (DA) 1 3 R39 Z-3 
715 RUA CARAVEIS (DOS) 0 52 U49 Z-5 
715 RUA CARAVEIS (DOS) 3 15A U49 Z-5 
720 RUA CARBALLA (DA) 0 0 PR45B Z-5 
720 RUA CARBALLA (DA) 6 26A R54 Z-5 
720 RUA CARBALLA (DA) 7 7 R54 Z-5 
725 LG CARBALLAL (O) 0 72 U49 Z-5 
725 LG CARBALLAL (O) 1 85 U49 Z-5 
730 RUA CARBALLEIRA (DA) 1 9 U49 Z-5 
730 RUA CARBALLEIRA (DA) 2 16 U49 Z-5 
740 RUA CARBALLO (DO) 14 26 R54 Z-5 
740 RUA CARBALLO (DO) 19 27 R54 Z-5 
740 RUA CARBALLO (DO) 33 47 Z00 Z-5 
745 RUA CARDEAL PAYA (DO) 1 11 R31 Z-2 
745 RUA CARDEAL PAYA (DO) 2 18 R31 Z-2 
748 PQUE CARLOMAGNO (DE) 0 0 R51 Z-5 
750 RUA CARLOS MASIDE (DE) 1 9 R54 Z-5 
750 RUA CARLOS MASIDE (DE) 2 28 R54 Z-5 
755 CZADA CARME DE ABAIXO (DO) 3 29 R45 Z-4 
755 CZADA CARME DE ABAIXO (DO) 4 6 R45 Z-4 
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755 CZADA CARME DE ABAIXO (DO) 10 28 R45 Z-4 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 0 0 R54 Z-5 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 1 11 R45 Z-4 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 2 10 R45 Z-4 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 12 26 R51 Z-4 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 13 25 R51 Z-4 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 28 32 R54 Z-5 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 29 51A R54 Z-5 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 53 65H R39 Z-3 
760 RUA CARME DE ABAIXO (DO) 54 70 R39 Z-3 
765 TRVA CARME DE ABAIXO (DO) 3 5 R45 Z-4 
765 TRVA CARME DE ABAIXO (DO) 4 6 R45 Z-4 
770 RUA CAMPIÑO DO CARME (DO) 2 2 R45 Z-4 
775 RUA CAROLLA (DA) 1 1 R54 Z-5 
780 RUA CARRETAS (DAS) 1 33 R35 Z-2 
780 RUA CARRETAS (DAS) 16 42 R35 Z-2 
785 RUA CARRICOVA (DA) 1 3 R54 Z-5 
785 RUA CARRICOVA (DA) 2 4 R54 Z-5 
785 RUA CARRICOVA (DA) 5 5 R39 Z-3 
785 RUA CARRICOVA (DA) 6 6 R39 Z-3 
785 RUA CARRICOVA (DA) 7 11 R54 Z-5 
785 RUA CARRICOVA (DA) 8 10 R54 Z-5 
790 TRVA CASA AGRARIA (DA) 1 5 R54 Z-5 
790 TRVA CASA AGRARIA (DA) 6 6 R54 Z-5 
795 LG CASAIS 0 10 U51 Z-5 
795 LG CASAIS 1 11 U51 Z-5 
800 LG CASAL DE HORTA (O) 0 10 U53 Z-5 
800 LG CASAL DE HORTA (O) 1 9 U53 Z-5 
805 RUA CASAL DE HORTA (DO) 2 34 U49 Z-5 
805 RUA CASAL DE HORTA (DO) 15 35 R54 Z-5 
815 LG CASAL DE CESAR (O) 1 3 U53 Z-5 
815 LG CASAL DE CESAR (O) 2 2 U53 Z-5 
820 LG CASAL DE LARAÑO (O) 2 42 U49 Z-5 
825 RUA CASAL DO CASTIÑEIRIÑO (DO) 0 74 U49 Z-5 
825 RUA CASAL DO CASTIÑEIRIÑO (DO) 7 53 U49 Z-5 
830 LG CASANOVA (A) 1 1 U55 Z-5 
830 LG CASANOVA (A) 2 2 U55 Z-5 
835 RUA CASAS DA HEDRA (DAS) 1 25 R54 Z-5 
835 RUA CASAS DA HEDRA (DAS) 2 16 R54 Z-5 
840 TRVA CASAS DA HEDRA (DAS) 1 17 R54 Z-5 
840 TRVA CASAS DA HEDRA (DAS) 2 2 R54 Z-5 
845 LG CASAS DE ARRIBA (AS) 0 12 U53 Z-5 
845 LG CASAS DE ARRIBA (AS) 1 11 U53 Z-5 
850 AVDA CASAS DE COMPOSTELA (DAS) 1 7 R31 Z-2 
850 AVDA CASAS DE COMPOSTELA (DAS) 2 6 R31 Z-2 
855 RUA CASAS DO AGRO (DAS) 10 18 R54 Z-5 
860 LG CASAS DO REGO (AS) 3 5 R54 Z-5 
860 LG CASAS DO REGO (AS) 6 20 R54 Z-5 
870 RUA CASAS DO VENTO (DAS) 6 6 U49 Z-5 
870 RUA CASAS DO VENTO (DAS) 1A 5 U49 Z-5 
875 RUA CASAS NOVAS (DAS) 0 116 R54 Z-5 
875 RUA CASAS NOVAS (DAS) 1 63-65 R54 Z-5 
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875 RUA CASAS NOVAS (DAS) 67 93 U51 Z-5 
880 RUA CASAS REAIS (DAS) 2 44 R31 Z-2 
880 RUA CASAS REAIS (DAS) 3 31 R31 Z-2 
885 AVDA CASTELAO (DE) 0 54 R54 Z-5 
885 AVDA CASTELAO (DE) 1 13 R54 Z-5 
885 AVDA CASTELAO (DE) 15 21 R45 Z-5 
890 LG CASTIÑEIRA PEQUENA (A) 0 16 U53 Z-5 
890 LG CASTIÑEIRA PEQUENA (A) 1 13 U53 Z-5 
895 LG CASTIÑEIRA GRANDE (A) 1 33 U53 Z-5 
895 LG CASTIÑEIRA GRANDE (A) 2 34 U53 Z-5 
900 RUA CASTIÑEIRIÑO (DO) 0 80A R51 Z-4 
900 RUA CASTIÑEIRIÑO (DO) 1 91 R51 Z-4 
900 RUA CASTIÑEIRIÑO (DO) 82 108B R54 Z-5 
905 RUA CASTIÑEIROS (DOS) 1 13 R51 Z-4 
905 RUA CASTIÑEIROS (DOS) 4 10 R51 Z-4 
910 LG CASTRO DE BANDO (O) 1 75 U49 Z-5 
910 LG CASTRO DE BANDO (O) 18 40 U49 Z-5 
915 LG CASTRO DE BUSTO (O) 0 10A U55 Z-5 
915 LG CASTRO DE BUSTO (O) 1 11 U55 Z-5 
920 LG CASTRO DE CESAR (O) 0 6 U53 Z-5 
920 LG CASTRO DE CESAR (O) 1 7 U53 Z-5 
925 RUA CASTRO (DO) 2 14 R31 Z-2 
925 RUA CASTRO (DO) 3 15 R31 Z-2 
930 RUA CASTRON DOURO (DO) 1 51 R45 Z-3 
930 RUA CASTRON DOURO (DO) 2 50 R45 Z-3 
935 RUA CATADOIRO (DO) 0 12 Z00 Z-5 
935 RUA CATADOIRO (DO) 7 11 Z00 Z-5 
940 RUA ESCALINATA DO CEBREIRO (DA) 2 2 R54 Z-5 
945 RUA CELSO EMILIO FERREIRO (DE) 1 5A R54 Z-5 
945 RUA CELSO EMILIO FERREIRO (DE) 2 4 R54 Z-5 
950 TRVA CENDAL (DO) 1 19 R54 Z-5 
950 TRVA CENDAL (DO) 2 2 R54 Z-5 
955 RUA CEO (DO) 1 23 R51 Z-5 
955 RUA CEO (DO) 2-4 28 R51 Z-5 
960 RUA CERDEIRAS (DAS) 5 23A Z00 Z-5 
960 RUA CERDEIRAS (DAS) 6 48 Z00 Z-5 
965 PRAZA CERVANTES (DE) 1 1 R39 Z-2 
965 PRAZA CERVANTES (DE) 2 2 R39 Z-2 
965 PRAZA CERVANTES (DE) 4 22 R31 Z-1 
965 PRAZA CERVANTES (DE) 7 25 R31 Z-1 
970 CMÑO CHAN DE CURROS (DO) 5 61 R54 Z-5 
970 CMÑO CHAN DE CURROS (DO) 8 46 R54 Z-5 
975 TRVA CHAN DE CURROS (DO) 1 19 R54 Z-5 
975 TRVA CHAN DE CURROS (DO) 2 8 R54 Z-5 
980 RUA CHAPARRA (DA) 14 16B R51 Z-5 
980 RUA CHAPARRA (DA) 16 20A R54 Z-5 
980 RUA CHAPARRA (DA) 23 33-35 R54 Z-5 
985 TRVA CHAPARRA (DA) 1 5 Z00 Z-5 
985 TRVA CHAPARRA (DA) 4 12 Z00 Z-5 
990 RUA CHICHARO (DO) 1 3 R51 Z-5 
990 RUA CHICHARO (DO) 5 37 Z00 Z-5 
990 RUA CHICHARO (DO) 36 54 Z00 Z-5 
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995 LG CHORENTE 0 14 U55 Z-5 
995 LG CHORENTE 1 15 U55 Z-5 

1000 RUA CHOUCHIÑOS (DOS) 0 40 R54 Z-5 
1000 RUA CHOUCHIÑOS (DOS) 15 35 R54 Z-5 
1005 RUA CHOUPANA (DA) 1 23-25 R45 Z-4 
1005 RUA CHOUPANA (DA) 22 24 R45 Z-4 
1015 TRVA CHOUPANA (DA) 0 0 R35 Z-3 
1015 TRVA CHOUPANA (DA) 1 15 R45 Z-4 
1015 TRVA CHOUPANA (DA) 2 16 R45 Z-4 
1020 RUELA CHUFAS (DAS) 1 13 R54 Z-5 
1020 RUELA CHUFAS (DAS) 2 14 R54 Z-5 
1025 RUA CHURRUCHAO (DO) 0 36-38 U49 Z-5 
1025 RUA CHURRUCHAO (DO) 5 31 U49 Z-5 
1030 AVDA CIENCIAS (DAS) 0 0 R45 Z-4 
1030 AVDA CIENCIAS (DAS) 1 5 R45 Z-4 
1035 RUA CIMA DA EIRA (DA) 0 52 U51 Z-5 
1035 RUA CIMA DA EIRA (DA) 11 55 U51 Z-5 
1037 RUA CLEMENTE FERNANDEZ SARELA (DE) 0 0 R45 Z-5 
1040 LG CODESEDAS 0 44 U51 Z-5 
1040 LG CODESEDAS 1 51 U51 Z-5 
1045 RUA CODESEIRA DE AMIO (DA) 0 4 R54 Z-5 
1045 RUA CODESEIRA DE AMIO (DA) 1 5 R54 Z-5 
1050 RUA CODESEIRA DE VIDAN (DA) 0 40 PR54E Z-5 
1050 RUA CODESEIRA DE VIDAN (DA) 3 5 PR54E Z-5 
1050 RUA CODESEIRA DE VIDAN (DA) 7 17 U49 Z-5 
1050 RUA CODESEIRA DE VIDAN (DA) 68 68 R45 Z-5 
1050 RUA CODESEIRA DE VIDAN (DA) 70 70 U49 Z-5 
1055 AVDA COIMBRA (DE) 0 24 R45 Z-4 
1055 AVDA COIMBRA (DE) 1 15 R45 Z-4 
1055 AVDA COIMBRA (DE) 28 28 R54 Z-5 
1060 LG COIRA 0 36 U51 Z-5 
1060 LG COIRA 1 37 U51 Z-5 
1065 CZADA COMBARRO (DO) 8 24 R54 Z-5 
1065 CZADA COMBARRO (DO) 9 23 R54 Z-5 
1065 CZADA COMBARRO (DO) 28 44 Z00 Z-5 
1065 CZADA COMBARRO (DO) 41 49 Z00 Z-5 
1070 PRAÑA COMBARRO (DO) 1 15A R54 Z-5 
1070 PRAÑA COMBARRO (DO) 2 14 R54 Z-5 
1075 RUA COMBARRO (DO) 0 42 R54 Z-5 
1075 RUA COMBARRO (DO) 23 55 R54 Z-5 
1075 RUA COMBARRO (DO) 44 68 R54 Z-5 
1075 RUA COMBARRO (DO) 57 57 Z00 Z-5 
1075 RUA COMBARRO (DO) 42A 42A Z00 Z-5 
1080 RUELA COMBARRO (DO) 0 8 R54 Z-5 
1080 RUELA COMBARRO (DO) 1 9 R54 Z-5 
1085 TRVA COMBARRO (DO) 0 18 R54 Z-5 
1085 TRVA COMBARRO (DO) 9 25 R54 Z-5 
1090 AVDA COMPOSTELA (DE)    
1095 RUA CONCEPCION ARENAL (DE) 1 11 R35 Z-2 
1095 RUA CONCEPCION ARENAL (DE) 2 12 R35 Z-2 
1100 RUA CONCHEIROS (DOS) 1 45 R39 Z-4 
1100 RUA CONCHEIROS (DOS) 2 66 R39 Z-4 



 30

1105 RUA CARREIRA DO CONDE (DA) 2 20B R24 Z-1 
1105 RUA CARREIRA DO CONDE (DA) 5 19 R24 Z-1 
1110 RUA CONDOMIÑAS (DAS) 4 14 R51 Z-5 
1110 RUA CONDOMIÑAS (DAS) 5 11 R51 Z-5 
1115 RUA CONGA (DA) 1 9 R35 Z-1 
1115 RUA CONGA (DA) 2 6 R35 Z-1 
1115 RUA CONGA (DA) 14 14 R28 Z-1 
1117 RUA CONSTANTINO CANDEIRA (DE) 1 7 R45 Z-4 
1117 RUA CONSTANTINO CANDEIRA (DE) 2 4 R45 Z-4 
1120 PRAZA CONSTITUCION (DA) 1 1 R28 Z-1 
1120 PRAZA CONSTITUCION (DA) 2 2 R28 Z-1 
1125 RUELA CONXO DE ABAIXO (DE) 1 5 R54 Z-5 
1125 RUELA CONXO DE ABAIXO (DE) 2A 10 R54 Z-5 
1130 TRVA CONXO DE ABAIXO (DE) 2 16 R54 Z-5 
1130 TRVA CONXO DE ABAIXO (DE) 11 23 R54 Z-5 
1135 RUA CONXO DE ARRIBA (DE) 0 0 R39 Z-4 
1135 RUA CONXO DE ARRIBA (DE) 1 33 R54 Z-5 
1135 RUA CONXO DE ARRIBA (DE) 2 74 R54 Z-5 
1135 RUA CONXO DE ARRIBA (DE) 35 51 R39 Z-4 
1140 RUELA CONXO DE ARRIBA (DE) 1 3B R54 Z-5 
1140 RUELA CONXO DE ARRIBA (DE) 2 6 R54 Z-5 
1145 TRVA CONXO DE ARRIBA (DE) 1 53 R54 Z-5 
1145 TRVA CONXO DE ARRIBA (DE) 2 30B R54 Z-5 
1150 RUA CAMPO DE CONXO (DO) 2 14A R54 Z-5 
1150 RUA CAMPO DE CONXO (DO) 3 15 R54 Z-5 
1155 LG COREXO 1 51B U51 Z-5 
1155 LG COREXO 2 64 U51 Z-5 
1160 RUA CORGO (DO) 7 7 R54 Z-5 
1160 RUA CORGO (DO) 10 10 Z00 Z-5 
1160 RUA CORGO (DO) 13 19 Z00 Z-5 
1160 RUA CORGO (DO) 28 30 R54 Z-5 
1165 BARRO CORNES (DE) 0 64 R45 Z-4 
1165 BARRO CORNES (DE) 1 63A R45 Z-4 
1170 CRRDA CORNOS (DOS) 2 6 R51 Z-4 
1170 CRRDA CORNOS (DOS) 3 5 R51 Z-4 
1175 LG CORREXINS 1 33 U51 Z-5 
1175 LG CORREXINS 2 32 U51 Z-5 
1180 LG CORTOS 0 20 U53 Z-5 
1180 LG CORTOS 1 27 U53 Z-5 
1185 AVDA CORUÑA (DA) 0 0 R45 Z-3 
1185 AVDA CORUÑA (DA) 1 1 R31 Z-2 
1185 AVDA CORUÑA (DA) 2 2 R31 Z-2 
1185 AVDA CORUÑA (DA) 3 5 R45 Z-3 
1185 AVDA CORUÑA (DA) 4 6A R35 Z-2 
1190 COSTA RIO (DO) 0 0 PR54A Z-5 
1190 COSTA RIO (DO) 1 11 R51 Z-5 
1190 COSTA RIO (DO) 13 15 PR54A Z-5 
1195 COSTA NOVA DE ARRIBA 4 8 R51 Z-4 
1195 COSTA NOVA DE ARRIBA 1-3 7 R51 Z-4 
1205 COSTA VELLA 9 17A R39 Z-3 
1205 COSTA VELLA 10 18 R39 Z-3 
1210 RUA COTAREDO (DO) 0 20 R39 Z-3 
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1210 RUA COTAREDO (DO) 1 21 R39 Z-3 
1215 RUA COTO (DO) 0 18 R39 Z-3 
1215 RUA COTO (DO) 1 19 R39 Z-3 
1220 RUA COTTOLENGO (DO) 0 0 PR54E Z-5 
1220 RUA COTTOLENGO (DO) 1 21 R54 Z-5 
1220 RUA COTTOLENGO (DO) 2 2 R35 Z-3 
1225 RUA COTON (DO) 0 0 PR54D Z-5 
1225 RUA COTON (DO) 7 11 PR54D Z-5 
1225 RUA COTON (DO) 25 25 Z00 Z-5 
1225 RUA COTON (DO) 26 30B Z00 Z-5 
1230 LG COVA (A) 0 8 U51 Z-5 
1230 LG COVA (A) 1 7 U51 Z-5 
1235 RUA CUBELO (DO) 1 37B R51 Z-5 
1235 RUA CUBELO (DO) 8 28 R51 Z-5 
1235 RUA CUBELO (DO) 30 46 PR54C Z-5 
1235 RUA CUBELO (DO) 37C 67 PR54C Z-5 
1240 COSTA CRISTO (DO)    
1244 PQUE CRUCEIRO DA CORUÑA (DO)    
1245 AVDA CRUCEIRO DA CORUÑA (DO) 1 23 R54 Z-5 
1245 AVDA CRUCEIRO DA CORUÑA (DO) 2 110 R51 Z-4 
1245 AVDA CRUCEIRO DA CORUÑA (DO) 77 101 R45 Z-4 
1245 AVDA CRUCEIRO DA CORUÑA (DO) 103 181A PR54B Z-5 
1245 AVDA CRUCEIRO DA CORUÑA (DO) 112 182 PR54A Z-5 
1245 AVDA CRUCEIRO DA CORUÑA (DO) 183 205 R45 Z-4 
1245 AVDA CRUCEIRO DA CORUÑA (DO) 222 268 R45 Z-4 
1250 RUA CRUZ DE SAN PEDRO (DA) 1 1 R35 Z-3 
1250 RUA CRUZ DE SAN PEDRO (DA) 2 2 R35 Z-3 
1250 RUA CRUZ DE SAN PEDRO (DA) 3 13 R54 Z-5 
1250 RUA CRUZ DE SAN PEDRO (DA) 4 14 R54 Z-5 
1255 RUA CRUCEIRO DE SAR (DO) 2 86 R54 Z-5 
1255 RUA CRUCEIRO DE SAR (DO) 5 99 R54 Z-5 
1260 RUA CAMPO DO CRUCEIRO DO GAIO (DO) 1 21 R45 Z-4 
1260 RUA CAMPO DO CRUCEIRO DO GAIO (DO) 2 22 R45 Z-4 
1260 RUA CAMPO DO CRUCEIRO DO GAIO (DO) 23 23 R35 Z-3 
1260 RUA CAMPO DO CRUCEIRO DO GAIO (DO) 24 24 R35 Z-3 
1265 RUA CRUCEIRO DO GAIO (DO) 2 12 R45 Z-4 
1265 RUA CRUCEIRO DO GAIO (DO) 3 9 R45 Z-4 
1270 TRVA CRUCEIRO DO GAIO (DO) 1 3 R45 Z-4 
1270 TRVA CRUCEIRO DO GAIO (DO) 2 2 R45 Z-4 
1275 RUA CRUZ DA NOGUEIRA (DA) 0 18A R54 Z-5 
1275 RUA CRUZ DA NOGUEIRA (DA) 1 19 R54 Z-5 
1280 RUA CUBEIRO (DO) 6 8 U51 Z-5 
1280 RUA CUBEIRO (DO) 17 17 Z00 Z-5 
1285 LG CURRAIS (OS) 0 14 U55 Z-5 
1285 LG CURRAIS (OS) 1 23 U55 Z-5 
1290 RUA CURRALIÑO (DO) 1 5 R35 Z-2 
1290 RUA CURRALIÑO (DO) 2 4 R35 Z-2 
1295 RUA CURRO DA PARRA (DO) 1 9 R51 Z-4 
1295 RUA CURRO DA PARRA (DO) 10 10 R51 Z-4 
1300 RUA CURROS ENRIQUEZ (DE) 1 27 R31 Z-2 
1300 RUA CURROS ENRIQUEZ (DE) 2 18 R31 Z-2 
1300 RUA CURROS ENRIQUEZ (DE) 20 20 R45 Z-3 
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1305 LG CURUXEIRA (A) 0 66 U51 Z-5 
1305 LG CURUXEIRA (A) 1 81 U51 Z-5 
1310 RUA DECOITA (DA) 0 30 U49 Z-5 
1310 RUA DECOITA (DA) 1-3 49 U49 Z-5 
1315 LG DEVESA (A) 1 69 U49 Z-5 
1315 LG DEVESA (A) 2 70 U49 Z-5 
1320 RUA DEVESA (DA) 3 27 R54 Z-5 
1320 RUA DEVESA (DA) 4A 12 R54 Z-5 
1325 RUA JOSE MARIA LACARRA (DE) 1 7 R54 Z-5 
1325 RUA JOSE MARIA LACARRA (DE) 2 8 R54 Z-5 
1330 LG DIANS 0 12 U55 Z-5 
1330 LG DIANS 1 11 U55 Z-5 
1335 RUA DIEGO DE MUROS (DE) 1 15 R28 Z-1 
1335 RUA DIEGO DE MUROS (DE) 2-4 14-16 R28 Z-1 
1340 RUA BISPO DIEGO PELAEZ (DO) 1 13 R54 Z-5 
1340 RUA BISPO DIEGO PELAEZ (DO) 2 2 R54 Z-5 
1350 VIA DIESEL (DE) 1 23 R45 Z-3 
1350 VIA DIESEL (DE) 2 24 R45 Z-3 
1355 RUA DIVINA PASTORA (DA) 1 11 R54 Z-5 
1355 RUA DIVINA PASTORA (DA) 2 20 R54 Z-5 
1355 RUA DIVINA PASTORA (DA) 22 32 R51 Z-5 
1360 RUA DOIRO (DO) 0 0 R51 Z-5 
1360 RUA DOIRO (DO) 1 25 R51 Z-5 
1365 RUA DOMINGO A. DE ANDRADE (DE) 1 17 R54 Z-5 
1365 RUA DOMINGO A. DE ANDRADE (DE) 2 18 R54 Z-5 
1370 RUA DOMINGO FONTAN (DE) 7 7 R28 Z-1 
1375 RUA DOUTOR MACEIRA (DO) 1 23 R35 Z-3 
1375 RUA DOUTOR MACEIRA (DO) 6 14 R54 Z-5 
1375 RUA DOUTOR MACEIRA (DO) 20 24 R35 Z-3 
1380 RUA DOUTOR TEIXEIRO (DO) 1 39 R24 Z-1 
1380 RUA DOUTOR TEIXEIRO (DO) 2 34 R24 Z-1 
1385 TRVA DUAS PORTAS (DAS) 2 2 R35 Z-2 
1387 RUA DUBLIN (DE) 2 8 R45 Z-3 
1387 RUA DUBLIN (DE) 3 7 R39 Z-3 
1387 RUA DUBLIN (DE) 10 12 R39 Z-3 
1390 VIA EDISON (DE) 1A 37C R45 Z-3 
1390 VIA EDISON (DE) 8A 70 R45 Z-3 
1395 RUA EDUARDO PONDAL (DE) 1 33 R31 Z-2 
1395 RUA EDUARDO PONDAL (DE) 2 28 R35 Z-3 
1395 RUA EDUARDO PONDAL (DE) 30 32 R31 Z-2 
1400 LG EIREXE (A) 0 16 U55 Z-5 
1400 LG EIREXE (A) 1 29 U55 Z-5 
1405 LG EIXO DE ABAIXO (O) 0 76 U49 Z-5 
1405 LG EIXO DE ABAIXO (O) 3 55 U49 Z-5 
1410 LG EIXO DE ARRIBA (O) 0 48 U49 Z-5 
1410 LG EIXO DE ARRIBA (O) 25 45 U49 Z-5 
1415 RUA EMPEDRADO (DO) 1 7 R54 Z-5 
1415 RUA EMPEDRADO (DO) 11 33 U51 Z-5 
1415 RUA EMPEDRADO (DO) 22 26 U51 Z-5 
1420 RUA ENFESTA (DE) 3 17 R51 Z-4 
1420 RUA ENFESTA (DE) 4 18 R51 Z-4 
1425 RUA ENSINANZA (DA) 4 14 R31 Z-2 
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1425 RUA ENSINANZA (DA) 5 13 R31 Z-2 
1430 RUELA ENTRECERCAS (DE) 2 16 R31 Z-2 
1430 RUELA ENTRECERCAS (DE) 11 13 R31 Z-2 
1435 RUA ENTREGALERAS (DE) 1 15 R39 Z-3 
1435 RUA ENTREGALERAS (DE) 2 8 R39 Z-3 
1440 RUA ENTREMURALLAS (DE) 1 5 R24 Z-1 
1440 RUA ENTREMURALLAS (DE) 6 8 R51 Z-4 
1440 RUA ENTREMURALLAS (DE) 7 9 R51 Z-4 
1440 RUA ENTREMURALLAS (DE) 8A 10 R31 Z-2 
1445 RUA ENTREMUROS (DE) 1 27 R51 Z-4 
1445 RUA ENTREMUROS (DE) 4 10 R51 Z-4 
1445 RUA ENTREMUROS (DE) 12 30 R35 Z-2 
1447 RUA ENTREPEXIGOS (DE) 1 17A R54 Z-5 
1447 RUA ENTREPEXIGOS (DE) 4 24 R54 Z-5 
1450 PRAZA ENTREPRACIÑAS (DE) 1 1 R31 Z-2 
1450 PRAZA ENTREPRACIÑAS (DE) 2 2 R31 Z-2 
1455 RUA ENTRERRIOS (DE) 1 35 R35 Z-2 
1455 RUA ENTRERRIOS (DE) 2 34 R35 Z-2 
1455 RUA ENTRERRIOS (DE) 36 36 R31 Z-2 
1460 RUELA ENTRERRUAS (DE) 1 1 R28 Z-1 
1460 RUELA ENTRERRUAS (DE) 2 2A R51 Z-4 
1460 RUELA ENTRERRUAS (DE) 3 3 R51 Z-4 
1465 TRANS ENTRERRUAS (DE) 1 1 R39 Z-3 
1470 LG ESCARABUÑA (A) 1 31 U53 Z-5 
1470 LG ESCARABUÑA (A) 2 42 U53 Z-5 
1475 RUA ESCULTOR ASOREY (DO) 2 12 R51 Z-4 
1475 RUA ESCULTOR ASOREY (DO) 3 25 R51 Z-4 
1475 RUA ESCULTOR ASOREY (DO) 2A 2A R39 Z-4 
1480 TRVA ESCULTOR ASOREY (DO) 1 15 R51 Z-4 
1480 TRVA ESCULTOR ASOREY (DO) 2 16 R51 Z-4 
1485 RUA ESCULTOR FERREIRO (DO) 0 12 R54 Z-5 
1485 RUA ESCULTOR FERREIRO (DO) 1 13 R54 Z-5 
1490 RUA ESCURRIDIA (DA) 1 17 R54 Z-5 
1490 RUA ESCURRIDIA (DA) 2 12 R54 Z-5 
1492 PRAZA ESPAÑA (DE)    
1495 RUA ESPIÑEIRA (DA) 2 14 R45 Z-4 
1495 RUA ESPIÑEIRA (DA) 14A 24 R51 Z-4 
1505 RUA ESPIRITO SANTO (DO) 1 67 R54 Z-5 
1505 RUA ESPIRITO SANTO (DO) 2 66 R54 Z-5 
1510 LG ESQUIPA (A) 1 61 U51 Z-5 
1510 LG ESQUIPA (A) 2 62 U51 Z-5 
1520 RUELA ESTILA (DA) 1 3 R45 Z-4 
1520 RUELA ESTILA (DA) 2 2 R45 Z-4 
1525 RUA ESTOCOLMO (DE) 10 10 R54 Z-5 
1525 RUA ESTOCOLMO (DE) 12 12 R45 Z-4 
1525 RUA ESTOCOLMO (DE) 5-7 5-7 R45 Z-4 
1530 RUA ESTRADA (DA) 0 86 R51 Z-5 
1530 RUA ESTRADA (DA) 1 5 R54 Z-5 
1530 RUA ESTRADA (DA) 7 37B R51 Z-4 
1530 RUA ESTRADA (DA) 39 99 R51 Z-4 
1530 RUA ESTRADA (DA) 88 88 R35 Z-3 
1530 RUA ESTRADA (DA) 37C 37E Z00 Z-5 
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1535 TRVA ESTRADA (DA) 0 14 R51 Z-4 
1535 TRVA ESTRADA (DA) 1 1 R35 Z-3 
1535 TRVA ESTRADA (DA) 11 29 R51 Z-4 
1535 TRVA ESTRADA (DA) 16 38 R54 Z-5 
1535 TRVA ESTRADA (DA) 31 45 R54 Z-5 
1540 RUA CAMPO DA ESTRELA (DO) 1 5 R28 Z-1 
1541 PASEO ESVEDRO (DO) 0 56 R45 Z-5 
1542 PRAZA EUROPA (DE) 1 19 R39 Z-3 
1542 PRAZA EUROPA (DE) 2 20 R39 Z-3 
1545 VIA FARADAY (DE) 1 69 R45 Z-3 
1545 VIA FARADAY (DE) 2 52 R45 Z-3 
1550 RUA FEANS (DOS) 1 59 R45 Z-3 
1550 RUA FEANS (DOS) 2 4 R45 Z-3 
1560 PRAZA FEIXO (DE) 1 1 R31 Z-1 
1560 PRAZA FEIXO (DE) 2 2 R39 Z-2 
1560 PRAZA FEIXO (DE) 3 3 R39 Z-2 
1560 PRAZA FEIXO (DE) 4 4 R31 Z-1 
1561 ESCAL FELIPE ROMERO (DE)    
1562 PQUE FERMIN BOUZA BREY (DE) 0 0 R54 Z-5 
1562 PQUE FERMIN BOUZA BREY (DE) 1 1 R54 Z-5 
1563 AVDA FERNANDO DE CASAS NOVOA (DE) 0 0 R45 Z-4 
1563 AVDA FERNANDO DE CASAS NOVOA (DE) 1 39 R45 Z-4 
1563 AVDA FERNANDO DE CASAS NOVOA (DE) 2 14 R51 Z-4 
1563 AVDA FERNANDO DE CASAS NOVOA (DE) 36 38 R45 Z-4 
1563 AVDA FERNANDO DE CASAS NOVOA (DE) 69 71 Z00 Z-5 
1565 RUA FERNANDO III O SANTO (DE) 1 43 R28 Z-1 
1565 RUA FERNANDO III O SANTO (DE) 2 32 R28 Z-1 
1570 RUA CAMPIÑO DA FERRADURA (DO)    
1575 PASEO FERRADURA (DA)    
1580 RUA FERVENZA (DA) 4 80 R54 Z-5 
1585 TRVA FERVENZA (DA) 1 3 R54 Z-5 
1585 TRVA FERVENZA (DA) 10 48A R54 Z-5 
1590 LG FIGUEIRA (A) 0 12 U55 Z-5 
1590 LG FIGUEIRA (A) 1 11 U55 Z-5 
1595 RUERO FIGUEIRIÑAS (DAS) 0 42 R54 Z-5 
1595 RUERO FIGUEIRIÑAS (DAS) 1 35 R54 Z-5 
1600 AVDA FIGUEROA (DE) 2 8 R31 Z-1 
1600 AVDA FIGUEROA (DE) 3 7 R31 Z-1 
1600 AVDA FIGUEROA (DE) 9 15 R28 Z-1 
1600 AVDA FIGUEROA (DE) 10 10 R28 Z-1 
1610 LG FOLGOSO 0 40B U51 Z-5 
1610 LG FOLGOSO 1 45 U51 Z-5 
1615 PRAZA FONSECA (DE) 2 6 R28 Z-1 
1615 PRAZA FONSECA (DE) 3 7 R28 Z-1 
1620 RUA FONSECA (DE) 1 1 R28 Z-1 
1620 RUA FONSECA (DE) 2 2 R28 Z-1 
1625 TRVA FONSECA (DE) 1 1 R28 Z-1 
1630 RUA FONTE SEQUELO (DA)    
1635 RUA FONTE DE MALLOU (DA) 0 8 PR54A Z-5 
1635 RUA FONTE DE MALLOU (DA) 1 19 R51 Z-5 
1635 RUA FONTE DE MALLOU (DA) 10 36 R51 Z-5 
1635 RUA FONTE DE MALLOU (DA) 21 23 PR54A Z-5 
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1635 RUA FONTE DE MALLOU (DA) 38 44 PR54A Z-5 
1640 RUA FONTE DE SAN MIGUEL (DA) 1 1A R39 Z-3 
1640 RUA FONTE DE SAN MIGUEL (DA) 2 4 R35 Z-2 
1640 RUA FONTE DE SAN MIGUEL (DA) 3 3 R35 Z-2 
1640 RUA FONTE DE SAN MIGUEL (DA) 6 8 R39 Z-3 
1640 RUA FONTE DE SAN MIGUEL (DA) 7 9 R39 Z-3 
1645 RUA FONTE DE SANTO ANTONIO (DA) 1 29 R31 Z-2 
1645 RUA FONTE DE SANTO ANTONIO (DA) 2 18 R31 Z-2 
1645 RUA FONTE DE SANTO ANTONIO (DA) 22 22 R28 Z-1 
1645 RUA FONTE DE SANTO ANTONIO (DA) 26 30 R31 Z-2 
1650 RUA FONTE DO OURO (DA) 1 5 R51 Z-4 
1650 RUA FONTE DO OURO (DA) 2 2 R51 Z-4 
1655 TRVA FONTE DO OURO (DA) 2 16 R51 Z-5 
1655 TRVA FONTE DO OURO (DA) 3 25 R51 Z-5 
1660 LG FONTE DO TORNO (A) 0 40 U53 Z-5 
1660 LG FONTE DO TORNO (A) 3 27 U53 Z-5 
1665 RUA FONTE DOS CONCHEIROS (DA) 1 13 R39 Z-3 
1665 RUA FONTE DOS CONCHEIROS (DA) 2A 18 R39 Z-3 
1670 PRAZA FONTE SECA (DA)    
1675 LG FONTECOVA (A) 1 5 Z00 Z-5 
1675 LG FONTECOVA (A) 2 4 Z00 Z-5 
1680 RUA FONTECOVA (DA) 1 15 R54 Z-5 
1680 RUA FONTECOVA (DA) 16 44 Z00 Z-5 
1680 RUA FONTECOVA (DA) 19 21 Z00 Z-5 
1680 RUA FONTECOVA (DA) 48 48 R54 Z-5 
1685 PRAZA FUENTERRABIA (DE) 1 5 R39 Z-3 
1685 PRAZA FUENTERRABIA (DE) 2 2 R39 Z-3 
1690 RUELA FUENTERRABIA (DE) 1 1 R28 Z-1 
1690 RUELA FUENTERRABIA (DE) 2 2 R39 Z-3 
1695 RUA FONTIÑAS (DAS) 0 98 R39 Z-3 
1695 RUA FONTIÑAS (DAS) 15 79 R39 Z-3 
1700 RUELA FONTIÑAS (DAS) 1 3 R54 Z-5 
1700 RUELA FONTIÑAS (DAS) 8 14 R54 Z-5 
1705 LG FONTOADE 0 22 U55 Z-5 
1705 LG FONTOADE 1 11 U55 Z-5 
1710 LG FORMARIS 0 50 U53 Z-5 
1710 LG FORMARIS 1 41 U53 Z-5 
1710 LG FORMARIS 60 60A PR45B Z-5 
1715 LG FORNAS 0 58 U51 Z-5 
1715 LG FORNAS 1 59 U51 Z-5 
1720 RUA FORNIÑOS (DOS) 1-3 61 PR54B Z-5 
1720 RUA FORNIÑOS (DOS) 2-4 84 PR54B Z-5 
1725 RUA FOZAN (DE) 3 3 R54 Z-5 
1725 RUA FOZAN (DE) 8 8 R54 Z-5 
1730 LG FRADES 0 40A U53 Z-5 
1730 LG FRADES 1 31 U53 Z-5 
1735 CRRDA FRAGUAS (DAS) 1 3 R35 Z-3 
1735 CRRDA FRAGUAS (DAS) 5 5 R54 Z-5 
1735 CRRDA FRAGUAS (DAS) 7 71 R54 Z-5 
1735 CRRDA FRAGUAS (DAS) 10 92 R54 Z-5 
1735 CRRDA FRAGUAS (DAS) 5A 5A R35 Z-3 
1740 RUA FRANCES (DO) 4 26 R54 Z-5 
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1740 RUA FRANCES (DO) 5 23 R54 Z-5 
1750 RUA FRANCO (DO) 1 1 R28 Z-1 
1750 RUA FRANCO (DO) 2 2A R28 Z-1 
1750 RUA FRANCO (DO) 3 21 R31 Z-1 
1750 RUA FRANCO (DO) 4 58 R31 Z-1 
1750 RUA FRANCO (DO) 23 23 R35 Z-1 
1750 RUA FRANCO (DO) 29 59 R31 Z-1 
1755 TRVA FRANCO (DO) 2 2 R35 Z-1 
1755 TRVA FRANCO (DO) 3 3 R35 Z-1 
1755 TRVA FRANCO (DO) 3A 3A R31 Z-1 
1760 RUA FREI ROSENDO SALVADO (DE) 2 28 R28 Z-1 
1760 RUA FREI ROSENDO SALVADO (DE) 30 30 R31 Z-2 
1760 RUA FREI ROSENDO SALVADO (DE) 1-3 23 R28 Z-1 
1765 LG FRENSA 0 16 U55 Z-5 
1765 LG FRENSA 1 13 U55 Z-5 
1770 RUA GAIAS (DO) 0 0 R54 Z-5 
1770 RUA GAIAS (DO) 7 13 Z00 Z-5 
1770 RUA GAIAS (DO) 15 17 R54 Z-5 
1775 RUA GALERAS (DAS) 0 0 R39 Z-3 
1775 RUA GALERAS (DAS) 14 14A R35 Z-2 
1775 RUA GALERAS (DAS) 30 30 R31 Z-2 
1775 RUA GALERAS (DAS) 32 44 R31 Z-2 
1775 RUA GALERAS (DAS) 1-5 17 R31 Z-2 
1775 RUA GALERAS (DAS) 16A 28 R31 Z-2 
1775 RUA GALERAS (DAS) 28A 28B R35 Z-2 
1775 RUA GALERAS (DAS) 30A 30B R35 Z-2 
1780 PRAZA GALICIA (DE) 0 4 R24 Z-1 
1780 PRAZA GALICIA (DE) 3 3 R24 Z-1 
1785 VIA GALILEO (DE) 1 13 R45 Z-3 
1785 VIA GALILEO (DE) 2 34 R45 Z-3 
1785 VIA GALILEO (DE) 15 17 Z00 Z-5 
1790 LG GAIOSO (O) 0 18 U49 Z-5 
1790 LG GAIOSO (O) 1 19 U49 Z-5 
1795 LG GALLUFE 0 12 U55 Z-5 
1795 LG GALLUFE 1 9 U55 Z-5 
1800 LG GAMAS 1 23 U51 Z-5 
1800 LG GAMAS 2 24 U51 Z-5 
1805 LG GAMIL 0 16 U55 Z-5 
1805 LG GAMIL 1 17 U55 Z-5 
1810 LG GARABAL 1 59C U53 Z-5 
1810 LG GARABAL 6 58 U53 Z-5 
1815 RUA GARCIA BLANCO (DE) 2 10 R45 Z-4 
1815 RUA GARCIA BLANCO (DE) 3 9 R45 Z-4 
1820 RUA GARCIA LORCA (DE) 1 27-29 R54 Z-5 
1820 RUA GARCIA LORCA (DE) 2 20 R54 Z-5 
1825 RUA GARCIA PRIETO (DE) 1 57 R35 Z-3 
1825 RUA GARCIA PRIETO (DE) 2 66 R35 Z-3 
1830 RUA GOMEZ ULLA (DE) 1 13 R31 Z-2 
1830 RUA GOMEZ ULLA (DE) 4 20 R31 Z-2 
1833 AVDA GONZALO TORRENTE BALLESTER (DE) 0 0 R39 Z-3 
1833 AVDA GONZALO TORRENTE BALLESTER (DE) 1 5 R39 Z-3 
1835 LG GOSENDE 1 9 U53 Z-5 
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1835 LG GOSENDE 2 6 U53 Z-5 
1840 RUA GRABANXA (DA) 4 8 R51 Z-5 
1840 RUA GRABANXA (DA) 5 7 R51 Z-5 
1845 TRANS GRAMATICOS (DOS) 1 5A R31 Z-2 
1845 TRANS GRAMATICOS (DOS) 2 2 R31 Z-2 
1850 RUA GRANXA DO CASTIÑEIRIÑO (DA) 0 62 PR54E Z-5 
1850 RUA GRANXA DO CASTIÑEIRIÑO (DA) 3 31 PR54E Z-5 
1855 LG GRANXA DE SAN LAZARO (A) 2 32E Z00 Z-5 
1855 LG GRANXA DE SAN LAZARO (A) 3 70 Z00 Z-5 
1865 BARRO GUADALUPE (DE) 1 81A R54 Z-5 
1865 BARRO GUADALUPE (DE) 2 42 R54 Z-5 
1870 LG GUNIN 0 22 U53 Z-5 
1870 LG GUNIN 1 23 U53 Z-5 
1875 VIA GUTEMBERG (DE) 4 14 R45 Z-3 
1875 VIA GUTEMBERG (DE) 5 7 R45 Z-3 
1880 RUA HOME SANTO (DO) 1 59 R54 Z-5 
1880 RUA HOME SANTO (DO) 2 68 R54 Z-5 
1880 RUA HOME SANTO (DO) 74 78 R39 Z-4 
1885 RUA HORREO (DO) 1 73 R28 Z-1 
1885 RUA HORREO (DO) 22 108 R28 Z-1 
1885 RUA HORREO (DO) 75 89 R31 Z-2 
1885 RUA HORREO (DO) 150 150 R24 Z-1 
1885 RUA HORREO (DO) 160 176 R28 Z-1 
1885 RUA HORREO (DO) 176D 176D R31 Z-2 
1885 RUA HORREO (DO) 73B 73B R45 Z-3 
1890 RUA CAMPO DAS HORTAS (DO) 1 5 R45 Z-3 
1890 RUA CAMPO DAS HORTAS (DO) 2 6 R45 Z-3 
1890 RUA CAMPO DAS HORTAS (DO) 7 9 R35 Z-2 
1890 RUA CAMPO DAS HORTAS (DO) 8 8 R35 Z-2 
1895 RUA HORTAS (DAS) 0 76 R35 Z-2 
1895 RUA HORTAS (DAS) 1 61 R35 Z-2 
1900 RUA HORTIÑAS (DAS) 5 9 R54 Z-5 
1900 RUA HORTIÑAS (DAS) 6 14 R54 Z-5 
1905 RUA HOSPICIO (DO) 2 26 R54 Z-5 
1910 RUA HOSPITALIÑO (DO) 1 13 R39 Z-3 
1910 RUA HOSPITALIÑO (DO) 2 2 R35 Z-2 
1910 RUA HOSPITALIÑO (DO) 2A 18 R39 Z-3 
1915 AVDA ANTONIO RAIMUNDO IBAÑEZ (DE) 0 0 R45 Z-4 
1920 LG IGREXARIO DE ARINS (O) 4 12 U49 Z-5 
1920 LG IGREXARIO DE ARINS (O) 1A 15 U49 Z-5 
1925 LG IGREXARIO DO EIXO (O) 1 13 U49 Z-5 
1925 LG IGREXARIO DO EIXO (O) 8 8 U49 Z-5 
1930 LG IGREXA DE BUSTO (A) 1 5 Z00 Z-5 
1930 LG IGREXA DE BUSTO (A) 2 4 Z00 Z-5 
1935 LG IGREXA DE CESAR (A) 0 10D U53 Z-5 
1935 LG IGREXA DE CESAR (A) 1 7 U53 Z-5 
1940 LG IGREXA DA ENFESTA (A) 0 20 U53 Z-5 
1940 LG IGREXA DA ENFESTA (A) 1 15 U53 Z-5 
1945 LG IGREXA DE FECHA (A) 0 18 U55 Z-5 
1945 LG IGREXA DE FECHA (A) 1 17 U55 Z-5 
1950 LG IGREXA DE GRIXOA (A) 1 3 Z00 Z-5 
1950 LG IGREXA DE GRIXOA (A) 2 2 Z00 Z-5 
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1955 LG IGREXA DE LARAÑO (A)    
1960 LG IGREXA DA BARCIELA (A) 0 2 U53 Z-5 
1960 LG IGREXA DA BARCIELA (A) 1 5 U53 Z-5 
1965 RUA IGREXA DE VIDAN (DA) 12 12 R54 Z-5 
1965 RUA IGREXA DE VIDAN (DA) 14 14 R45 Z-5 
1970 PRAZA INMACULADA (DA) 5 9 R31 Z-1 
1970 PRAZA INMACULADA (DA) 6 8 R31 Z-1 
1975 LG INSUAS 1 3 U55 Z-5 
1975 LG INSUAS 2 4 U55 Z-5 
1980 RUA IRMANDIÑOS (DOS) 0 2 R54 Z-5 
1980 RUA IRMANDIÑOS (DOS) 1 15A R54 Z-5 
1981 PRAZA IRMAN GOMEZ (DO)    
1982 RUA IRMANS REY-ALVITE (DOS) 1 3 R35 Z-3 
1982 RUA IRMANS REY-ALVITE (DOS) 2 2 R31 Z-2 
1985 VIA ISAAC PERAL (DE) 1 33 R45 Z-3 
1985 VIA ISAAC PERAL (DE) 2 44 R45 Z-3 
1987 RUA JENARO DE LA FUENTE DOMINGUEZ (DE)    
1989 RUA JOSE MARIA SUAREZ NUÑEZ (DE) 1 9 R45 Z-4 
1989 RUA JOSE MARIA SUAREZ NUÑEZ (DE) 2 4 R45 Z-4 
1990 VIA CIERVA (LA) 1 29 R45 Z-3 
1990 VIA CIERVA (LA) 2 34 R45 Z-3 
1990 VIA CIERVA (LA) 50 50 Z00 Z-5 
1995 RUA LAGARTOS (DOS) 1 49 R54 Z-5 
1995 RUA LAGARTOS (DOS) 2 50 R54 Z-5 
1997 RTDA LALO HERNANDEZ (DE)    
2000 RUA LAMAS DE ABADE (DE) 0 16 R51 Z-5 
2000 RUA LAMAS DE ABADE (DE) 18 80 R54 Z-5 
2000 RUA LAMAS DE ABADE (DE) 82 94 R51 Z-5 
2000 RUA LAMAS DE ABADE (DE) 21A 73 R54 Z-5 
2005 TRVA LAMAS DE ABADE (DE) 1 29 R54 Z-5 
2005 TRVA LAMAS DE ABADE (DE) 2 16 R54 Z-5 
2010 LG LAMAS DO CARBALLAL 0 12 U53 Z-5 
2010 LG LAMAS DO CARBALLAL 1 15 U53 Z-5 
2015 LG LAMAS DE LARAÑO 0 0 PR45B Z-5 
2015 LG LAMAS DE LARAÑO 1 33 U48 Z-5 
2015 LG LAMAS DE LARAÑO 2 32C U48 Z-5 
2015 LG LAMAS DE LARAÑO 34 40A U48 Z-5 
2015 LG LAMAS DE LARAÑO 32D 32D PR45B Z-5 
2020 RUA LAMAS DE AMIO (DAS) 0 4 R54  Z-5 
2020 RUA LAMAS DE AMIO (DAS) 3 3 R54 Z-5 
2025 LG LAMASCAL (O) 0 16 U55 Z-5 
2025 LG LAMASCAL (O) 1 19 U55 Z-5 
2030 LG LAMEIRA DE MARANTES (A) 0 20 U53 Z-5 
2030 LG LAMEIRA DE MARANTES (A) 1 19 U53 Z-5 
2040 LG LAMELA (A) 0 8 U55 Z-5 
2040 LG LAMELA (A) 1 15A U55 Z-5 
2045 LG LARANXOS (OS) 2 22 U49 Z-5 
2045 LG LARANXOS (OS) 3 29 U49 Z-5 
2050 LG LARAÑIÑO 2 38A U49 Z-5 
2050 LG LARAÑIÑO 7 47 U49 Z-5 
2055 LG LAVACOLLA (A) 0 78 U51 Z-5 
2055 LG LAVACOLLA (A) 1 71 U51 Z-5 
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2060 RUA LAVADOIRO (DO) 3 17 R54 Z-5 
2060 RUA LAVADOIRO (DO) 8 12 R54 Z-5 
2065 RUA LAVERDE RUIZ (DE) 1 1 R28 Z-1 
2065 RUA LAVERDE RUIZ (DE) 3 7 R31 Z-2 
2065 RUA LAVERDE RUIZ (DE) 4 6 R31 Z-2 
2065 RUA LAVERDE RUIZ (DE) 2A 2B R28 Z-1 
2070 PRAZA LEON (DE) 1 5 R54 Z-5 
2070 PRAZA LEON (DE) 2 6 R54 Z-5 
2075 LG LERMO 1 9A R51 Z-5 
2075 LG LERMO 2A 24 R51 Z-5 
2080 AVDA LETRAS (DAS)    
2085 RUA LIMPADOIRO (DO) 8 20 Z00 Z-5 
2085 RUA LIMPADOIRO (DO) 17 27 Z00 Z-5 
2090 RUA LINDEIRO (DO) 2 42 PR54D Z-5 
2090 RUA LINDEIRO (DO) 7 33A PR54D Z-5 
2095 RUA PINTOR LINO VILLAFINEZ (DO) 1 13 R54 Z-5 
2095 RUA PINTOR LINO VILLAFINEZ (DO) 2 8 R54 Z-5 
2100 RUA LISBOA (DE) 1 7G R45 Z-4 
2100 RUA LISBOA (DE) 2 4 R45 Z-4 
2100 RUA LISBOA (DE) 11 13 R39 Z-3 
2100 RUA LISBOA (DE) 14B 20C R45 Z-4 
2100 RUA LISBOA (DE) 22B 24D R54 Z-5 
2100 RUA LISBOA (DE) 6A 12C R39 Z-3 
2105 LG LOBIO 0 32 U49 Z-5 
2105 LG LOBIO 1 27 U49 Z-5 
2110 LG LOBRA 0 20 U55 Z-5 
2110 LG LOBRA 1 19 U55 Z-5 
2115 RUA LONDRES (DE) 2 2 R39 Z-3 
2115 RUA LONDRES (DE) 10 10 R45 Z-3 
2115 RUA LONDRES (DE) 18A 18B R39 Z-3 
2115 RUA LONDRES (DE) 1A 11B R45 Z-3 
2117 RUA LOPE GOMEZ DE MARZOA (DE) 3 9 R45 Z-4 
2117 RUA LOPE GOMEZ DE MARZOA (DE) 4 6 R45 Z-4 
2120 RUA LOPEZ FERREIRO (DE) 0 34 R31 Z-2 
2120 RUA LOPEZ FERREIRO (DE) 1 9 R31 Z-2 
2125 RUA LOUREIROS (DOS) 1 1 R39 Z-3 
2125 RUA LOUREIROS (DOS) 2 2 R39 Z-3 
2125 RUA LOUREIROS (DOS) 3 35 R45 Z-3 
2125 RUA LOUREIROS (DOS) 4 24 R45 Z-3 
2130 AVDA LUGO (DE) 0 18 R35 Z-3 
2130 AVDA LUGO (DE) 3 5 R35 Z-3 
2130 AVDA LUGO (DE) 20 42 R39 Z-3 
2130 AVDA LUGO (DE) 103 127 R51 Z-4 

2130 AVDA LUGO (DE) 139
271-
273 R39 Z-3 

2130 AVDA LUGO (DE) 
13-
15 13-15 R28 Z-1 

2130 AVDA LUGO (DE) 
87-
89 93 R31 Z-2 

2135 RUA LUXEMBURGO (DE)    
2140 RUA MADRID (DE) 1 15G R45 Z-4 
2140 RUA MADRID (DE) 17H 19G R54 Z-5 
2140 RUA MADRID (DE) 18B 20D R54 Z-5 
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2140 RUA MADRID (DE) 2-4 16C R45 Z-4 
2142 PASEO AMAIA (DA) 0 0 R45 Z-5 
2142 PASEO AMAIA (DA) 2 2 U49 Z-5 
2142 PASEO AMAIA (DA) 4 24 R45 Z-5 
2142 PASEO AMAIA (DA) 5 41 R45 Z-5 
2145 LG MALLOS (OS) 1 5 U55 Z-5 
2145 LG MALLOS (OS) 2 4 U55 Z-5 
2150 RUA MALLOU DE ABAIXO (DE) 0 2-4 R51 Z-5 
2150 RUA MALLOU DE ABAIXO (DE) 1 1 R51 Z-5 
2150 RUA MALLOU DE ABAIXO (DE) 26 56B R51 Z-5 
2150 RUA MALLOU DE ABAIXO (DE) 29 45 R51 Z-5 
2150 RUA MALLOU DE ABAIXO (DE) 3-5 27B PR54A Z-5 
2150 RUA MALLOU DE ABAIXO (DE) 57 57 PR54A Z-5 
2150 RUA MALLOU DE ABAIXO (DE) 6 24 PR54A Z-5 
2155 RUA MALLOU (DE) 0 80 R51 Z-5 
2155 RUA MALLOU (DE) 1A 31 R51 Z-5 
2160 RUA MANUEL COLMEIRO (DE) 1 1 R24 Z-1 
2160 RUA MANUEL COLMEIRO (DE) 2 2 R24 Z-1 
2162 XDIN MANUEL FEIXO (DE) 0 0 R35 Z-3 
2165 RUA MANUEL MURGUIA (DE) 2 14 R24 Z-1 
2165 RUA MANUEL MURGUIA (DE) 3 9 R24 Z-1 
2170 LG MARANTES 0 36 U53 Z-5 
2170 LG MARANTES 1 37 U53 Z-5 
2175 VIA MARCONI (DE) 2 18 R45 Z-3 
2175 VIA MARCONI (DE) 3 17 R45 Z-3 
2175 VIA MARCONI (DE) 19 61 U53 Z-5 
2180 RUA MARIÑEIRA (DA) 2 24 R51 Z-5 
2180 RUA MARIÑEIRA (DA) 1-7 15 R51 Z-5 
2185 LG MARMANCOU 1 21 U51 Z-5 
2185 LG MARMANCOU 2 26 U51 Z-5 
2190 LG MARROCIÑOS 1 79 U51 Z-5 
2190 LG MARROCIÑOS 2 56 U51 Z-5 
2195 PRAZA MARTIN HERRERA (DE) 1 1 R54 Z-5 
2195 PRAZA MARTIN HERRERA (DE) 2 2 R54 Z-5 
2200 LG MARZO DE ABAIXO 0 6 U55 Z-5 
2200 LG MARZO DE ABAIXO 1 11 U55 Z-5 
2205 LG MARZO DE ARRIBA 0 24 U55 Z-5 
2205 LG MARZO DE ARRIBA 1 23 U55 Z-5 
2210 PRAZA MATADOIRO (DO) 2 6 R31 Z-2 
2210 PRAZA MATADOIRO (DO) 3 7 R31 Z-2 
2215 RUA LUIS VAZQUEZ DE PARGA (DE) 1 15 R54 Z-5 
2215 RUA LUIS VAZQUEZ DE PARGA (DE) 2 16 R54 Z-5 
2220 PRAZA MAZARELOS (DE) 8 14 R31 Z-2 
2220 PRAZA MAZARELOS (DE) 1A 15 R31 Z-2 
2225 RUA MAZARELOS (DE) 1 17 R31 Z-2 
2225 RUA MAZARELOS (DE) 2 18 R31 Z-2 
2230 RUA MEDIO (DO) 0 44 R39 Z-3 
2230 RUA MEDIO (DO) 11 65 R39 Z-3 
2235 RUA MEIXONFRIO (DO) 3 41 R54 Z-5 
2235 RUA MEIXONFRIO (DO) 4 56 R54 Z-5 
2240 TRANS MERCE (DA) 1 5 R31 Z-2 
2240 TRANS MERCE (DA) 4 4 R31 Z-2 
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2245 AVDA MESTRE MATEO (DO) 0 0 R45 Z-4 
2245 AVDA MESTRE MATEO (DO) 1 45 R35 Z-3 
2245 AVDA MESTRE MATEO (DO) 2 2 R51 Z-4 
2245 AVDA MESTRE MATEO (DO) 4 10 R51 Z-4 
2245 AVDA MESTRE MATEO (DO) 2A 2A R45 Z-4 
2247 RUA MIGUEL FERRO CAAVEIRO (DE) 0 8-12 R45 Z-4 
2247 RUA MIGUEL FERRO CAAVEIRO (DE) 1 3A R45 Z-4 
2248 RUA MILAGROSA (DA)    
2250 RUA MIRA (DA) 0 98 PR54C Z-5 
2250 RUA MIRA (DA) 1-3 75 PR54B Z-5 
2255 LG MIRAMONTES 0 38 U55 Z-5 
2255 LG MIRAMONTES 1 21 U55 Z-5 
2260 LG MOAS DE ABAIXO (AS) 0 40 U49 Z-5 
2260 LG MOAS DE ABAIXO (AS) 3 45 U49 Z-5 
2265 LG MOAS DE ARRIBA (AS) 0 64 U49 Z-5 
2265 LG MOAS DE ARRIBA (AS) 1 65 U49 Z-5 
2270 RUA MODESTO BROCOS (DE) 1 7 R54 Z-5 
2275 RUA MOEDA VELLA (DA)    
2280 RUA MONACO (DE) 1 21 R39 Z-3 
2280 RUA MONACO (DE) 2 22 R39 Z-3 
2283 PQUE MONTE DA ALMACIGA (DO) 0 0 R51 Z-4 
2285 RUA MONTE DE CONXO (DO) 0 10 R51 Z-4 
2285 RUA MONTE DE CONXO (DO) 1 5 R51 Z-4 
2285 RUA MONTE DE CONXO (DO) 7 7 R54 Z-5 
2285 RUA MONTE DE CONXO (DO) 12 54 R54 Z-5 
2290 RUA MONTE DO SEIXO (DO) 1 17A R51 Z-4 
2290 RUA MONTE DO SEIXO (DO) 4 8 R51 Z-4 
2290 RUA MONTE DO SEIXO (DO) 10 10 R35 Z-3 
2290 RUA MONTE DO SEIXO (DO) 20 48 R54 Z-5 
2290 RUA MONTE DO SEIXO (DO) 31 65 R54 Z-5 
2295 RUA MONTE DOS POSTES (DO) 1 55 R39 Z-3 
2295 RUA MONTE DOS POSTES (DO) 2 14 R39 Z-3 
2300 RUA MONTE PIO (DO) 0 0 PR45A Z-5 
2300 RUA MONTE PIO (DO) 2 24 R54 Z-5 
2300 RUA MONTE PIO (DO) 32 60 Z00 Z-5 
2305 RUA MONTE REDONDO (DO) 8 32 Z00 Z-5 
2310 RUA COSTIÑA DO MONTE (DA) 1 23 R39 Z-3 
2310 RUA COSTIÑA DO MONTE (DA) 4 24 R39 Z-3 
2315 RUA MONTERO RIOS (DE) 4 52 R24 Z-1 
2315 RUA MONTERO RIOS (DE) 9 37 R24 Z-1 
2315 RUA MONTERO RIOS (DE) 39 39 R31 Z-2 
2320 LG MONTES 1 11 U53 Z-5 
2320 LG MONTES 2 10 U53 Z-5 
2325 RUA MORON (DE) 1 23 R35 Z-2 
2330 RUA MOSCOVA (DE) 4E 10 R54 Z-5 
2335 LG MOURENTAN 2 92 U51 Z-5 
2335 LG MOURENTAN 3 75 U51 Z-5 
2340 RUA MOURONZON (DE) 0 48 R54 Z-5 
2340 RUA MOURONZON (DE) 11 47A R54 Z-5 
2345 TRVA MOURONZON (DE) 0 2B R54 Z-5 
2345 TRVA MOURONZON (DE) 5 11 R54 Z-5 
2350 RUA MUIÑA (DA) 1 1 R51 Z-5 
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2350 RUA MUIÑA (DA) 2 4 R45 Z-5 
2350 RUA MUIÑA (DA) 3 3 R51 Z-5 
2350 RUA MUIÑA (DA) 5 83 R51 Z-5 
2350 RUA MUIÑA (DA) 8 80 R51 Z-5 
2350 RUA MUIÑA (DA) 1A 1A R45 Z-5 
2350 RUA MUIÑA (DA) 3A 3A R45 Z-5 
2352 RUELA MUIÑA (DA) 1 9 R51 Z-5 
2352 RUELA MUIÑA (DA) 2 10 R51 Z-5 
2355 CRRDA MUIÑOS (DOS) 1 25D R54 Z-5 
2355 CRRDA MUIÑOS (DOS) 2 24 R54 Z-5 
2360 LG MUIÑOS (OS) 1 3 U55 Z-5 
2360 LG MUIÑOS (OS) 2 4 U55 Z-5 
2365 RUA MULAS (DAS) 0 0 R45 Z-4 
2365 RUA MULAS (DAS) 1 13 R54 Z-5 
2365 RUA MULAS (DAS) 2 26 R54 Z-5 
2365 RUA MULAS (DAS) 19 29A R45 Z-4 

2365 RUA MULAS (DAS) 
28-
36 80 R45 Z-4 

2370 RUA MUNIN (DE) 5 13 U48 Z-5 
2370 RUA MUNIN (DE) 6 8 R45 Z-5 
2370 RUA MUNIN (DE) 10 22A U48 Z-5 
2370 RUA MUNIN (DE) 15 15A R45 Z-5 
2370 RUA MUNIN (DE) 17 17 U48 Z-5 
2370 RUA MUNIN (DE) 19 23 R45 Z-5 
2372 PQUE MUSICA EN COMPOSTELA (DA) 0 0 R45 Z-4 
2373 PRAZA MUSICA EN COMPOSTELA (DA) 0 2 R45 Z-4 
2373 PRAZA MUSICA EN COMPOSTELA (DA) 1 1 R45 Z-4 
2375 RUA NEGREIRA (DE) 1 5 R54 Z-5 
2375 RUA NEGREIRA (DE) 2 6 R54 Z-5 
2380 RUA NEIRA DE MOSQUERA (DE) 1 9 R35 Z-3 
2380 RUA NEIRA DE MOSQUERA (DE) 2 2 R31 Z-2 
2380 RUA NEIRA DE MOSQUERA (DE) 4 20 R35 Z-3 
2380 RUA NEIRA DE MOSQUERA (DE) 1A 1A R31 Z-2 
2385 LG NEIRO DE ABAIXO 0 24 U55 Z-5 
2385 LG NEIRO DE ABAIXO 9 21 U55 Z-5 
2390 LG NEIRO DE ARRIBA 0 22 U55 Z-5 
2390 LG NEIRO DE ARRIBA 1 23 U55 Z-5 
2395 LG NEIRO 1 7 Z00 Z-5 
2395 LG NEIRO 2 8 Z00 Z-5 
2400 LG NEMENZO DE ABAIXO 0 16 U55 Z-5 
2400 LG NEMENZO DE ABAIXO 1 15 U55 Z-5 
2405 LG NEMENZO DE ARRIBA 0 20 U55 Z-5 
2405 LG NEMENZO DE ARRIBA 1 11 U55 Z-5 
2410 VIA NOBEL (DE) 1 15 R45 Z-3 
2410 VIA NOBEL (DE) 2 14 R45 Z-3 
2415 RUA NOGUEIRA DE CONXO (DA) 2 26 Z00 Z-5 
2415 RUA NOGUEIRA DE CONXO (DA) 17 19 Z00 Z-5 
2420 RUA NOGUEIRA DE MALLOU (DA) 0 72 PR54A Z-5 
2420 RUA NOGUEIRA DE MALLOU (DA) 7 13 PR54A Z-5 
2425 RUA NOVA DE ABAIXO 1 23 R31 Z-2 
2425 RUA NOVA DE ABAIXO 4 36 R31 Z-2 
2430 RUA NOVA 0 52 R28 Z-1 
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2430 RUA NOVA 1 57 R28 Z-1 
2435 AVDA NOVOA SANTOS (DE) 2 8 R45 Z-4 
2440 RUA OBLATAS (DAS) 6 16 R45 Z-4 
2440 RUA OBLATAS (DAS) 7 21 R45 Z-4 
2440 RUA OBLATAS (DAS) 18 18A R39 Z-3 
2440 RUA OBLATAS (DAS) 23 77 R39 Z-3 
2445 PRAZA OBRADOIRO (DO) 1 3 R28 Z-1 
2445 PRAZA OBRADOIRO (DO) 2 4 R28 Z-1 
2450 RUA OLIVEIRA (DA) 1 1 R39 Z-3 
2450 RUA OLIVEIRA (DA) 3 5 R51 Z-4 
2450 RUA OLIVEIRA (DA) 4 4 R51 Z-4 
2455 RUELA OLIVEIRA (DA) 2 2 R39 Z-3 
2455 RUELA OLIVEIRA (DA) 3 3 R39 Z-3 
2460 RUA OLVIDO (DO) 1 21 R54 Z-5 
2460 RUA OLVIDO (DO) 2 20 R54 Z-5 
2465 RUA ORDES (DE) 2 6 R54 Z-5 
2470 RUA ORFAS (DAS) 2 36 R31 Z-1 
2470 RUA ORFAS (DAS) 3 29 R31 Z-1 
2475 RUA OSLO (DE) 1 7 R39 Z-3 
2480 RUA OTERO PEDRAIO (DE) 1 11 R54 Z-5 
2480 RUA OTERO PEDRAIO (DE) 2 10 R54 Z-5 

2480 RUA OTERO PEDRAIO (DE) 
12-
14 12-14 R39 Z-4 

2485 RUA OURENSE (DE) 1 13 R24 Z-1 
2485 RUA OURENSE (DE) 4 12 R24 Z-1 
2490 RUA OUTEIRO DO SAR (DO) 4 28 R39 Z-3 
2490 RUA OUTEIRO DO SAR (DO) 5 37 R39 Z-3 
2495 LG OUTEIRO DO CASTIÑEIRIÑO 0 90 U49 Z-5 
2495 LG OUTEIRO DO CASTIÑEIRIÑO 1 81 U49 Z-5 
2500 LG OUTEIRO DE MARANTES (O) 1 7 U53 Z-5 
2500 LG OUTEIRO DE MARANTES (O) 2 6 U53 Z-5 
2505 RUA OVIEDO (DE) 1 11 R54 Z-5 
2505 RUA OVIEDO (DE) 2 10 R54 Z-5 
2508 PQUE PABLO IGLESIAS (DE)    
2510 RUA PADRON (DE) 1 3 R54 Z-5 
2510 RUA PADRON (DE) 2 4 R54 Z-5 
2515 RUA PAI DA CANA (DE) 3 55 Z00 Z-5 
2515 RUA PAI DA CANA (DE) 4 52 Z00 Z-5 
2520 RUA PALAS DE REI (DE) 1 1 R54 Z-5 
2520 RUA PALAS DE REI (DE) 2 2 R54 Z-5 
2525 LG PARADELAS DE ABAIXO (AS) 1 13 U55 Z-5 
2525 LG PARADELAS DE ABAIXO (AS) 2 10 U55 Z-5 
2530 LG PARADELAS DE ARRIBA (AS) 1 3 U55 Z-5 
2530 LG PARADELAS DE ARRIBA (AS) 2 4 U55 Z-5 
2535 LG PARADELA 1 7 Z00 Z-5 
2535 LG PARADELA 2 4 Z00 Z-5 
2540 LG PARDACES DE ABAIXO 0 56 U53 Z-5 
2540 LG PARDACES DE ABAIXO 1 39 U53 Z-5 
2545 LG PARDACES DE ARRIBA 0 16A U53 Z-5 
2545 LG PARDACES DE ARRIBA 1 11 U53 Z-5 
2560 LG PAREDES DE LARAÑO 1 29 U49 Z-5 
2560 LG PAREDES DE LARAÑO 2 30A U49 Z-5 
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2565 LG PAREDES DE SAN LAZARO 0 8 PR54F Z-5 
2565 LG PAREDES DE SAN LAZARO 1 5 Z00 Z-5 
2565 LG PAREDES DE SAN LAZARO 10 12 Z00 Z-5 
2570 RUA PARIS (DE) 34 34 R39 Z-3 
2570 RUA PARIS (DE) 13G 19F R45 Z-4 
2570 RUA PARIS (DE) 21H 23G R54 Z-5 
2570 RUA PARIS (DE) 5A 11C R39 Z-3 
2575 PRAZA PARLADOIRO (DO) 1 13 U49 Z-5 
2575 PRAZA PARLADOIRO (DO) 2 12 U49 Z-5 
2580 VIA PASTEUR (DE) 1 67 R45 Z-3 
2580 VIA PASTEUR (DE) 4 48 R45 Z-3 
2585 RUA PASTORIZA (DA) 8 102B R39 Z-4 
2585 RUA PASTORIZA (DA) 9 103B R39 Z-4 
2590 TRVA PASTORIZA (DA) 1 1 R39 Z-4 
2590 TRVA PASTORIZA (DA) 2 6 R51 Z-4 
2590 TRVA PASTORIZA (DA) 5 9 R51 Z-4 
2595 RUA PATIO DE MADRES (DO) 1 17 R45 Z-3 
2595 RUA PATIO DE MADRES (DO) 2 16 R45 Z-3 
2600 PRAZA PAZ (DA)    
2605 RUA PEDRA ALBEIRA (DA) 1 5 U49 Z-5 
2605 RUA PEDRA ALBEIRA (DA) 2 10 U49 Z-5 
2610 LG PEDRA (A) 0 32B U55 Z-5 
2610 LG PEDRA (A) 1 35 U55 Z-5 
2615 LG PEDRIDO 1 41 U48 Z-5 
2615 LG PEDRIDO 2 44 U48 Z-5 
2620 RUA PELAMIOS (DOS) 1 9 R51 Z-4 
2620 RUA PELAMIOS (DOS) 12 52 R51 Z-4 
2620 RUA PELAMIOS (DOS) 54 56 R45 Z-4 
2625 RUA PENA CORVEIRA (DA) 0 14 PR54B Z-5 
2625 RUA PENA CORVEIRA (DA) 1 35 PR54B Z-5 
2630 LG PENA (A) 0 26 U49 Z-5 
2630 LG PENA (A) 3 15 U49 Z-5 
2635 RUA PENA (DA) 0 32 PR54E Z-5 
2635 RUA PENA (DA) 25 37B PR54E Z-5 
2640 RUA PENALADA (DA) 2 32 R54 Z-5 
2640 RUA PENALADA (DA) 7 7 R54 Z-5 
2645 RUA PENA MARIA (DA) 0 22 R51 Z-5 
2645 RUA PENA MARIA (DA) 1 15 R51 Z-5 
2645 RUA PENA MARIA (DA) 52 80 R45 Z-5 
2645 RUA PENA MARIA (DA) 67 69 PR54C Z-5 
2645 RUA PENA MARIA (DA) 82 92 PR54C Z-5 
2645 RUA PENA MARIA (DA) 24A 50 PR54C Z-5 
2650 PRAÑA PENAS (DAS) 1 5 R45 Z-3 
2650 PRAÑA PENAS (DAS) 2 2 R45 Z-3 
2650 PRAÑA PENAS (DAS) 7 7 R35 Z-2 
2655 RUA PENEDO (DO) 1 41 R39 Z-4 
2655 RUA PENEDO (DO) 4 84 R39 Z-4 
2655 RUA PENEDO (DO) 43 43 R54 Z-5 
2655 RUA PENEDO (DO) 88 92 R54 Z-5 
2660 RUA PEQUENA 0 38 R51 Z-5 
2660 RUA PEQUENA 5 65 R51 Z-5 
2660 RUA PEQUENA 67 75 PR54A Z-5 
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2665 LG PEREGRINA (A) 0 60 U53 Z-5 
2665 LG PEREGRINA (A) 5 51 U53 Z-5 
2670 LG PEREIRAS DO EIXO 1 11 U49 Z-5 
2670 LG PEREIRAS DO EIXO 2 12 U49 Z-5 
2675 LG PEREIRAS DE SAN CAETANO (AS) 1 61A U53 Z-5 
2675 LG PEREIRAS DE SAN CAETANO (AS) 2 32 U53 Z-5 
2680 RUA PEREIRIÑAS (DAS) 1 17 U51 Z-5 
2680 RUA PEREIRIÑAS (DAS) 2 26 U51 Z-5 
2685 RUELA PEREIRO (DO) 5 17 U49 Z-5 
2690 RUA PEREZ COSTANTI (DE) 3 19 R35 Z-3 
2690 RUA PEREZ COSTANTI (DE) 4 18 R35 Z-3 
2695 PRAZA PESCADERIA VELLA (DA) 1 13 R39 Z-2 
2695 PRAZA PESCADERIA VELLA (DA) 2 14 R39 Z-2 
2700 TRVA PESCADERIA VELLA (DA) 2 2 R39 Z-2 
2705 RUELA PESO (DO) 2 10 R51 Z-4 
2710 RUA PEXIGO DE ABAIXO (DO) 1 43 R54 Z-5 
2710 RUA PEXIGO DE ABAIXO (DO) 2 44 R54 Z-5 
2715 RUA PEXIGO DE ARRIBA (DO) 1 1 R31 Z-2 
2715 RUA PEXIGO DE ARRIBA (DO) 3 31 R54 Z-5 
2715 RUA PEXIGO DE ARRIBA (DO) 4 30 R54 Z-5 
2715 RUA PEXIGO DE ARRIBA (DO) 32 34 R45 Z-4 
2720 RUA PIA (DA) 1 23 R54 Z-5 
2720 RUA PIA (DA) 2 16 R54 Z-5 
2725 RUA CARREIRO DE PICAÑOS (DO) 0 70A R54 Z-5 
2725 RUA CARREIRO DE PICAÑOS (DO) 29 47 R54 Z-5 
2730 RUA PICAÑOS (DE) 0 46 R54 Z-5 
2730 RUA PICAÑOS (DE) 3 61 R54 Z-5 
2735 TRVA PICAÑOS (DE) 1 45 R54 Z-5 
2735 TRVA PICAÑOS (DE) 2 32 R54 Z-5 
2740 RUA PICO SACRO (DO) 1 15 R54 Z-5 
2740 RUA PICO SACRO (DO) 2 16 R54 Z-5 
2745 RUA PICON (DO) 0 2 R54 Z-5 
2745 RUA PICON (DO) 1 15A R54 Z-5 
2750 RUA PINO (DO) 1 31 R51 Z-4 
2755 LG PIÑEIRO DO CARBALLAL 0 10 U53 Z-5 
2755 LG PIÑEIRO DO CARBALLAL 1 13 U53 Z-5 
2760 LG PIÑEIRO DO EIXO 1 37 U49 Z-5 
2760 LG PIÑEIRO DO EIXO 4 42 U49 Z-5 
2765 LG PIÑEIRO DA ENFESTA 0 14 U53 Z-5 
2765 LG PIÑEIRO DA ENFESTA 3 13 U53 Z-5 
2770 LG PIÑEIRO DE VILLESTRO 21 73 U48 Z-5 
2770 LG PIÑEIRO DE VILLESTRO 28 66 U48 Z-5 
2775 RUA PIÑEIRO (DO) 0 40 U49 Z-5 
2775 RUA PIÑEIRO (DO) 13 23 U49 Z-5 
2780 LG PIÑOR 0 4 U55 Z-5 
2780 LG PIÑOR 1 13 U55 Z-5 
2785 RUELA PISON (DO) 1 5 R54 Z-5 
2785 RUELA PISON (DO) 2 4 R54 Z-5 
2790 RUA PITELOS (DOS) 1 23 R45 Z-3 
2790 RUA PITELOS (DOS) 2 24 R45 Z-3 
2790 RUA PITELOS (DOS) 25 25 R28 Z-1 
2795 RUELA PITELOS (DOS) 1 5 R54 Z-5 
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2795 RUELA PITELOS (DOS) 2 6 R54 Z-5 
2800 LG PRAZA (A) 1 15 U51 Z-5 
2800 LG PRAZA (A) 2 14 U51 Z-5 
2805 LG POLVEIRA (A) 0 20 U53 Z-5 
2805 LG POLVEIRA (A) 1 37 U53 Z-5 
2810 RUA POMBAL (DO) 1 3 R45 Z-3 
2810 RUA POMBAL (DO) 2 2 R45 Z-3 
2810 RUA POMBAL (DO) 8 44 R35 Z-2 
2810 RUA POMBAL (DO) 9 45 R35 Z-2 
2815 LG PONTE ALVAR (A) 0 26 U55 Z-5 
2815 LG PONTE ALVAR (A) 1 47 U55 Z-5 
2820 RUA PONTE DA ASEN (DA) 2 20 R51 Z-5 
2820 RUA PONTE DA ASEN (DA) 11 23 R51 Z-5 
2825 RUA PONTE DA ROCHA (DA) 0 22 R54 Z-5 
2825 RUA PONTE DA ROCHA (DA) 1 29 R54 Z-5 
2830 BARRO PONTE DE SAN DOMINGOS (DA) 0 0 PR54A Z-5 
2835 RUA PONTE DE SAN LAZARO DE ABAIXO (DA) 5 39 U49 Z-5 
2835 RUA PONTE DE SAN LAZARO DE ABAIXO (DA) 6 34 U49 Z-5 
2840 RUA PONTE DE SAN LAZARO (DA) 1 21 U49 Z-5 
2840 RUA PONTE DE SAN LAZARO (DA) 6 10A U49 Z-5 
2845 RUA PONTE DO SAR (DA) 0 76 R54 Z-5 
2845 RUA PONTE DO SAR (DA) 1 91 R54 Z-5 
2850 TRVA PONTE DO SAR (DA) 1 5 R54 Z-5 
2850 TRVA PONTE DO SAR (DA) 2 16 R54 Z-5 
2855 RUA PONTE DO VISO (DA) 1 13 R54 Z-5 
2855 RUA PONTE DO VISO (DA) 2 26 R54 Z-5 
2860 TRVA PONTE DO VISO (DA) 2 2 R54 Z-5 
2863 PQUE PONTE MANTIBLE (DA) 0 0 R54 Z-5 
2865 RUA PONTE MARZAN (DA) 1 1B R54 Z-5 
2865 RUA PONTE MARZAN (DA) 10 14 R54 Z-5 
2865 RUA PONTE MARZAN (DA) 22 50 Z00 Z-5 
2865 RUA PONTE MARZAN (DA) 47 61 Z00 Z-5 
2870 RUA PONTE NOVA DE VIDAN (DA) 1 5 Z00 Z-5 
2870 RUA PONTE NOVA DE VIDAN (DA) 2 8 U49 Z-5 
2875 RUA PONTE PEQUENA (DA) 1 1 R35 Z-3 
2875 RUA PONTE PEQUENA (DA) 2 4 R39 Z-4 
2875 RUA PONTE PEQUENA (DA) 3 5 R39 Z-4 
2880 RUA PONTE PEREDA (DA) 0 0 R35 Z-3 
2880 RUA PONTE PEREDA (DA) 1 23 R54 Z-5 
2880 RUA PONTE PEREDA (DA) 4 30 R54 Z-5 
2880 RUA PONTE PEREDA (DA) 41 41 R35 Z-3 
2880 RUA PONTE PEREDA (DA) 30A 38 R35 Z-3 
2885 LG PONTE SARELA (A) 1 27 Z00 Z-5 
2885 LG PONTE SARELA (A) 14 40A Z00 Z-5 
2890 RUA PONTE VELLA (DA) 1 17 U48 Z-5 
2890 RUA PONTE VELLA (DA) 14 26 U49 Z-5 
2890 RUA PONTE VELLA (DA) 19 31 R45 Z-5 
2900 LG PONTE (A) 0 38 U55 Z-5 
2900 LG PONTE (A) 1 29 U55 Z-5 
2905 RUA PONTE PEDRIÑA DE ARRIBA (DA) 1 13 U51 Z-5 
2905 RUA PONTE PEDRIÑA DE ARRIBA (DA) 18 36 U51 Z-5 
2910 AVDA LUIS LEGAZ LACAMBRA (DE)    
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2915 LG PONTILLON (O) 0 12 U51 Z-5 
2915 LG PONTILLON (O) 1 17 U51 Z-5 
2920 RUA PORRONS (DOS) 0 38A PR54D Z-5 
2920 RUA PORRONS (DOS) 1 25B PR54D Z-5 
2930 RUA PORTA DA PENA (DA) 1 1 R35 Z-2 
2930 RUA PORTA DA PENA (DA) 2 12 R39 Z-3 
2930 RUA PORTA DA PENA (DA) 3 17 R39 Z-3 
2935 RUA PORTA FAXEIRA (DA)    
2950 LG PORTELA DE FIGUEIRAS (A) 0 20 U55 Z-5 
2950 LG PORTELA DE FIGUEIRAS (A) 1 17 U55 Z-5 
2955 LG PORTELA DE VILLESTRO (A) 3 77 U48 Z-5 
2955 LG PORTELA DE VILLESTRO (A) 8 72 U48 Z-5 
2960 RUA PORTO DO MEDIO (DO) 0 6C PR54C Z-5 
2960 RUA PORTO DO MEDIO (DO) 1 37 R51 Z-5 
2960 RUA PORTO DO MEDIO (DO) 10 20 R51 Z-5 
2967 RUA PORTO DE VITE (DO) 2 2 R54 Z-5 
2970 RUA PORTO DE AMIO (DO) 1 25 R51 Z-5 
2970 RUA PORTO DE AMIO (DO) 2 34 R51 Z-5 
2975 RUA PORTOMARIN (DE) 1 5 R54 Z-5 
2975 RUA PORTOMARIN (DE) 2 6 R54 Z-5 
2980 LG POUSADA DE BANDO 1 17 U51 Z-5 
2980 LG POUSADA DE BANDO 2 16 U51 Z-5 
2985 LG POUSADA DE CESAR 1 9 U53 Z-5 
2985 LG POUSADA DE CESAR 2 8 U53 Z-5 
2990 RUA POZA DE BAR (DA) 2 62 R45 Z-4 
2990 RUA POZA DE BAR (DA) 3 15 R45 Z-4 
2995 RUA POZA REAL DE ABAIXO (DA) 0 34 U49 Z-5 
2995 RUA POZA REAL DE ABAIXO (DA) 1 27 U49 Z-5 
3000 RUA POZA REAL DE ARRIBA (DA) 0 52-54 U49 Z-5 
3000 RUA POZA REAL DE ARRIBA (DA) 5 29 U49 Z-5 
3004 RUA JUAN HARGUINDEY BROUSSAIN (DE) 1 1 Z00 Z-5 
3004 RUA JUAN HARGUINDEY BROUSSAIN (DE) 3 7 R45 Z-5 
3005 RUA POZA (DA)    
3010 TRVA POZA (DA) 0 26 R51 Z-4 
3010 TRVA POZA (DA) 1 5 R51 Z-4 
3010 TRVA POZA (DA) 7 29 R54 Z-5 
3015 RUA POZAS (DAS) 1 21 R54 Z-5 
3015 RUA POZAS (DAS) 2 2 R45 Z-5 
3020 RUELA POZO (DO) 2 2 U48 Z-5 
3020 RUELA POZO (DO) 8 8 Z00 Z-5 
3025 RUA PRAGA (DE) 10 10 R54 Z-5 
3025 RUA PRAGA (DE) 1A 7I R45 Z-4 
3025 RUA PRAGA (DE) 2D 8E R45 Z-4 
3030 PRAZA PRATERIAS (DAS) 2 2 R28 Z-1 
3030 PRAZA PRATERIAS (DAS) 3 7 R28 Z-1 
3035 RUA PREGUNTOIRO (DO) 1 41 R31 Z-2 
3035 RUA PREGUNTOIRO (DO) 2 36 R31 Z-2 
3040 RUA PRESA (DA) 6 14 Z00 Z-5 
3045 VIA PTOLOMEO (DE) 1 23 R45 Z-3 
3045 VIA PTOLOMEO (DE) 4 24 R45 Z-3 
3050 PRAZA DOUTOR PUENTE CASTRO (DO) 1 5 R24 Z-1 
3050 PRAZA DOUTOR PUENTE CASTRO (DO) 2 2 R24 Z-1 
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3055 RUA PUENTE LA REINA (DE) 1 29 R54 Z-5 
3055 RUA PUENTE LA REINA (DE) 4 14 R51 Z-4 
3055 RUA PUENTE LA REINA (DE) 18 24 R54 Z-5 
3065 RUA QUEIMADA (DA) 0 26 R51 Z-5 
3065 RUA QUEIMADA (DA) 1 79 R51 Z-5 
3070 RUA QUENLLA (DA) 1 1 U49 Z-5 
3070 RUA QUENLLA (DA) 2 34B U49 Z-5 
3073 PASEO QUINTA (DA) 0 64 R45 Z-5 
3073 PASEO QUINTA (DA) 3 55 R45 Z-5 
3075 PRAZA QUINTANA (DA) 1 3 R28 Z-1 
3076 PRAZA QUINTANA DE VIVOS (DA) 2 2 R28 Z-1 
3076 PRAZA QUINTANA DE VIVOS (DA) 3 3 R28 Z-1 
3080 TRANS QUINTANA (DA) 1 1 R28 Z-1 
3085 LG QUINTAS (AS) 0 34 U53 Z-5 
3085 LG QUINTAS (AS) 1 35 U53 Z-5 
3090 LG QUINTANS DE VERDIA 0 20A U55 Z-5 
3090 LG QUINTANS DE VERDIA 1 19A U55 Z-5 
3095 LG QUINTANS DE VILLESTRO 0 40 U49 Z-5 
3095 LG QUINTANS DE VILLESTRO 1 33 U49 Z-5 
3100 RUELA QUINTEIRO (DO) 2 8 U49 Z-5 
3100 RUELA QUINTEIRO (DO) 1A 5A U49 Z-5 
3105 AVDA QUIROGA PALACIOS (DE) 1 69 R51 Z-4 
3105 AVDA QUIROGA PALACIOS (DE) 2 48 R51 Z-4 
3105 AVDA QUIROGA PALACIOS (DE) 50 54 R39 Z-3 
3105 AVDA QUIROGA PALACIOS (DE) 71 71 R39 Z-3 
3105 AVDA QUIROGA PALACIOS (DE) 2A 2A R45 Z-4 
3110 RUA RAIÑA (DA) 1 1 R28 Z-1 
3110 RUA RAIÑA (DA) 3 17A R35 Z-1 
3110 RUA RAIÑA (DA) 4 4 R35 Z-1 
3110 RUA RAIÑA (DA) 6 6 R28 Z-1 
3110 RUA RAIÑA (DA) 8 28 R35 Z-1 
3110 RUA RAIÑA (DA) 30 30 R31 Z-1 
3115 RUA RAIOLA (DA) 0 8 PR54E Z-5 
3115 RUA RAIOLA (DA) 1 9 R54 Z-5 
3120 LG RAMELLE 0 4 U55 Z-5 
3120 LG RAMELLE 1 1 U55 Z-5 
3125 LG RAMIL 1 13 U53 Z-5 
3125 LG RAMIL 2 12 U53 Z-5 
3130 RUA RAMON BALTAR (DE) 0 24 R54 Z-5 
3130 RUA RAMON BALTAR (DE) 5 73 R54 Z-5 
3135 RUA RAMON CABANILLAS (DE) 2 16 R28 Z-1 
3135 RUA RAMON CABANILLAS (DE) 1-3 17-19 R28 Z-1 
3140 RUA RAMON DEL VALLE INCLAN (DE) 2 4 R39 Z-3 
3140 RUA RAMON DEL VALLE INCLAN (DE) 3 7 R39 Z-3 
3145 RUA RAPA DA FOLLA (DA) 1 3 R24 Z-1 
3145 RUA RAPA DA FOLLA (DA) 2A 2C R24 Z-1 
3150 RUA RAXEIRA (DA) 0 52 R39 Z-3 
3150 RUA RAXEIRA (DA) 1 3 R39 Z-3 
3155 AVDA RAXOI (DE) 1 7 R31 Z-1 
3155 AVDA RAXOI (DE) 2 6 R31 Z-1 
3155 AVDA RAXOI (DE) 8 18 R35 Z-1 
3155 AVDA RAXOI (DE) 9 17 R35 Z-1 
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3155 AVDA RAXOI (DE) 19 19 R31 Z-1 
3160 LG REBORDAOS 4 46 U53 Z-5 
3160 LG REBORDAOS 5 49 U53 Z-5 
3165 LG REBOREDO 0 24 U53 Z-5 
3165 LG REBOREDO 1 23 U53 Z-5 
3170 LG REBORIDO 0 40 U55 Z-5 
3170 LG REBORIDO 1 25 U55 Z-5 
3175 RUA REFIXON (DO) 1 1A Z00 Z-5 
3175 RUA REFIXON (DO) 2 2 Z00 Z-5 
3180 LG REIBO 1 25 U49 Z-5 
3180 LG REIBO 2 44 U49 Z-5 
3181 RUA RAIÑA LUPA (DA) 1 1 R51 Z-4 
3181 RUA RAIÑA LUPA (DA) 2 2 R51 Z-4 
3182 AVDA PONTEVEDRA (DE) 1 73 Z00 Z-5 
3182 AVDA PONTEVEDRA (DE) 2 48 Z00 Z-5 
3185 RUA REPUBLICA ARXENTINA (DA) 1 5 R28 Z-1 
3185 RUA REPUBLICA ARXENTINA (DA) 2 8 R28 Z-1 
3185 RUA REPUBLICA ARXENTINA (DA) 14 28 R24 Z-1 
3185 RUA REPUBLICA ARXENTINA (DA) 23 41B R28 Z-1 
3185 RUA REPUBLICA ARXENTINA (DA) 36 48 R28 Z-1 
3185 RUA REPUBLICA ARXENTINA (DA) 43 43 R31 Z-2 
3185 RUA REPUBLICA ARXENTINA (DA) 5B 21 R24 Z-1 
3190 RUA REPUBLICA DE EL SALVADOR (DA) 1 1 R28 Z-1 
3190 RUA REPUBLICA DE EL SALVADOR (DA) 2 2 R28 Z-1 
3190 RUA REPUBLICA DE EL SALVADOR (DA) 3 33 R24 Z-1 
3190 RUA REPUBLICA DE EL SALVADOR (DA) 4 34 R24 Z-1 
3195 LG REQUESENDE 1 13 U53 Z-5 
3195 LG REQUESENDE 2 12 U53 Z-5 
3200 RUA RESTOLLAL (DO) 0 40 R35 Z-3 
3200 RUA RESTOLLAL (DO) 1 95 R35 Z-3 
3200 RUA RESTOLLAL (DO) 97 97 R51 Z-4 
3205 TRVA RESTOLLAL (DO) 1 1 R35 Z-3 
3205 TRVA RESTOLLAL (DO) 2 2 R35 Z-3 
3205 TRVA RESTOLLAL (DO) 3 17 R51 Z-4 
3205 TRVA RESTOLLAL (DO) 4 4 R51 Z-4 
3210 RUA REVOLTA (DA) 0 0 PR54B Z-5 
3210 RUA REVOLTA (DA) 1 37 PR54B Z-5 
3215 RUA RIAL DE CONXO (DO) 1 47 U49 Z-5 
3215 RUA RIAL DE CONXO (DO) 2A 54 U49 Z-5 
3220 RUELA RIAL (DO) 1 7 U49 Z-5 
3220 RUELA RIAL (DO) 2-4 6 U49 Z-5 
3225 LG RIAL DE LARAÑO (O) 0 10 U49 Z-5 
3225 LG RIAL DE LARAÑO (O) 1 15 U49 Z-5 
3230 RUA RIBEIRA DO VISO (DA) 1 19 R54 Z-5 
3230 RUA RIBEIRA DO VISO (DA) 2 22 R54 Z-5 
3230 RUA RIBEIRA DO VISO (DA) 25 27 Z00 Z-5 
3230 RUA RIBEIRA DO VISO (DA) 100 100A Z00 Z-5 
3233 RUA RICARDO CARVALHO CALERO (DE) 0 0 R45 Z-5 
3235 RUA RIO ARRIBA (DO) 0 20A R35 Z-3 
3240 RUA RIO (DO) 4 60 R54 Z-5 
3245 LG ROAN 0 40 U55 Z-5 
3245 LG ROAN 1 27 Z00 Z-5 



 50

3250 LG ROCHA NOVA (A) 0 32 U49 Z-5 
3250 LG ROCHA NOVA (A) 1-13 35 U49 Z-5 
3260 RUA RODAS (DAS) 1 41 R35 Z-2 
3260 RUA RODAS (DAS) 2 32 R35 Z-2 
3265 AVDA RODRIGO DE PADRON (DE) 2 14 R31 Z-2 
3265 AVDA RODRIGO DE PADRON (DE) 3 11 R31 Z-2 
3270 PRAZA RODRIGUEZ CADARSO (DE) 0 2 R45 Z-4 
3270 PRAZA RODRIGUEZ CADARSO (DE) 1 3 R45 Z-4 
3275 RUA RODRIGUEZ CARRACIDO (DE) 6 8 R28 Z-1 
3275 RUA RODRIGUEZ CARRACIDO (DE) 7 15 R28 Z-1 
3280 AVDA RODRIGUEZ DE VIGURI (DE) 1 43 R39 Z-4 
3280 AVDA RODRIGUEZ DE VIGURI (DE) 4 18 R39 Z-4 
3280 AVDA RODRIGUEZ DE VIGURI (DE) 45 49 R54 Z-5 
3285 RUA ROLANS (DOS) 0 40 R54 Z-5 
3285 RUA ROLANS (DOS) 13 23 R54 Z-5 
3290 RUA ROMA (DE) 0 0 R39 Z-3 
3290 RUA ROMA (DE) 1 7 R54 Z-5 
3290 RUA ROMA (DE) 6 6 R51 Z-4 
3290 RUA ROMA (DE) 11 17 R45 Z-4 
3290 RUA ROMA (DE) 19 21 R39 Z-3 
3300 RUA PONTE DO ROMAÑO (DA) 1 95 U49 Z-5 
3300 RUA PONTE DO ROMAÑO (DA) 2 90 U49 Z-5 
3301 LG ROMAÑO (O) 1 17 U53 Z-5 
3301 LG ROMAÑO (O) 6 16 U53 Z-5 
3305 AVDA ROMERO DONALLO (DE) 0 70 R31 Z-2 
3305 AVDA ROMERO DONALLO (DE) 1 53 R31 Z-2 
3305 AVDA ROMERO DONALLO (DE) 84 90A R35 Z-3 
3310 RUA ROSA (DA) 1 13 R24 Z-1 
3310 RUA ROSA (DA) 6 26 R24 Z-1 
3310 RUA ROSA (DA) 17 33 R28 Z-1 
3310 RUA ROSA (DA) 30 42 R28 Z-1 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 1 3 R24 Z-1 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 4 112 R31 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 23 95 R31 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 97 97 R35 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 99 103 R35 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 105 129 R35 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 114 138 R35 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 131 133 R39 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 154 170 R39 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 103B 103B R31 Z-2 
3315 AVDA ROSALIA DE CASTRO (DE) 97B 97B R31 Z-2 
3320 RUA ROSARIO (DO) 1 29 R39 Z-3 
3320 RUA ROSARIO (DO) 2 22 R39 Z-3 
3325 LG ROXIDO (O) 0 16 U55 Z-5 
3325 LG ROXIDO (O) 1 17 U55 Z-5 
3330 LG ROXOS 0 26 U48 Z-5 
3330 LG ROXOS 1 15 U48 Z-5 
3330 LG ROXOS 15A 17 PR45B Z-5 
3335 LG RUA TRAVESA DE MARANTES (A) 1 39 U53 Z-5 
3335 LG RUA TRAVESA DE MARANTES (A) 2 64 U53 Z-5 
3340 RUELA SAE SE PODES (DE) 1 3 R51 Z-5 
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3340 RUELA SAE SE PODES (DE) 2 4 R51 Z-5 
3345 RUA SAHAGUN (DE) 1 5 R54 Z-5 
3345 RUA SAHAGUN (DE) 2 4 R54 Z-5 
3350 AVDA SALAMANCA (DE) 2 2 R45 Z-4 
3350 AVDA SALAMANCA (DE) 4 28 R54 Z-5 
3350 AVDA SALAMANCA (DE) 3-5 29 R54 Z-5 
3355 RUA SALGUEIRIÑOS DE ABAIXO (DOS) 0 8 R51 Z-5 
3355 RUA SALGUEIRIÑOS DE ABAIXO (DOS) 1 7 R51 Z-5 
3355 RUA SALGUEIRIÑOS DE ABAIXO (DOS) 9 15C R54 Z-5 
3355 RUA SALGUEIRIÑOS DE ABAIXO (DOS) 10 28 R54 Z-5 
3355 RUA SALGUEIRIÑOS DE ABAIXO (DOS) 31 51 R51 Z-5 
3355 RUA SALGUEIRIÑOS DE ABAIXO (DOS) 40 40 R51 Z-5 
3360 RUA SALGUEIRIÑOS DE ARRIBA (DOS) 2 8 R51 Z-5 
3360 RUA SALGUEIRIÑOS DE ARRIBA (DOS) 9 21 R51 Z-5 
3360 RUA SALGUEIRIÑOS DE ARRIBA (DOS) 10 14 R54 Z-5 
3360 RUA SALGUEIRIÑOS DE ARRIBA (DOS) 18 52 R51 Z-5 
3365 RUA SALVADAS (DAS) 0 0 PR54F Z-5 
3365 RUA SALVADAS (DAS) 1 57A R45 Z-5 
3365 RUA SALVADAS (DAS) 2 2A R45 Z-5 
3365 RUA SALVADAS (DAS) 4 22 R45 Z-5 
3365 RUA SALVADAS (DAS) 2B 2E R51 Z-4 
3367 RUELA SALVADAS (DAS) 2 2 R54 Z-5 
3367 RUELA SALVADAS (DAS) 3 11 R51 Z-4 
3370 PRAZA SALVADOR PARGA (DE) 2 4 R39 Z-2 
3370 PRAZA SALVADOR PARGA (DE) 6 8 R31 Z-2 
3370 PRAZA SALVADOR PARGA (DE) 7 7 R31 Z-2 
3375 RUA SAMOS (DE) 1 7 R54 Z-5 
3375 RUA SAMOS (DE) 2 6 R54 Z-5 
3380 CANTO SAN BIEITO (DE) 2 4 R39 Z-3 
3380 CANTO SAN BIEITO (DE) 3 5 R39 Z-3 
3385 RUA SAN BIEITO (DE) 1 1 R39 Z-3 
3385 RUA SAN BIEITO (DE) 2 2 R31 Z-2 
3385 RUA SAN BIEITO (DE) 6 8 R39 Z-3 
3385 RUA SAN BIEITO (DE) 3-5 3-5 R31 Z-2 
3385 RUA SAN BIEITO (DE) 7 7 R39 Z-3 
3390 RUA SAN CAETANO (DE) 6 6 R54 Z-5 
3400 RUA SAN CLEMENTE (DE) 0 32 R35 Z-2 
3400 RUA SAN CLEMENTE (DE) 1 13b R31 Z-2 
3401 RUELA SAN CLEMENTE (DE) 1 1 R35 Z-2 
3405 COSTA SAN DOMINGOS (DE) 2 2 R39 Z-3 
3405 COSTA SAN DOMINGOS (DE) 3 3 R39 Z-3 
3410 PRAZA SAN FIZ DE SOLOVIO (DE) 1 3 R39 Z-2 
3410 PRAZA SAN FIZ DE SOLOVIO (DE) 2 2B R39 Z-2 
3415 RUA CAMPIÑO DE SAN FRANCISCO (DO) 1 3 R35 Z-2 
3415 RUA CAMPIÑO DE SAN FRANCISCO (DO) 2 4 R35 Z-2 
3420 COSTA SAN FRANCISCO (DE)    
3425 RUA SAN FRANCISCO (DE) 1 1 R35 Z-2 
3425 RUA SAN FRANCISCO (DE) 2 40 R35 Z-2 
3430 RUA SAN LAZARO (DE) 0 106 R45 Z-4 
3430 RUA SAN LAZARO (DE) 1 103 R45 Z-4 
3430 RUA SAN LAZARO (DE) 105 105 PR54E Z-5 
3435 RUA CARBALLEIRA DE SAN LOURENZO (DA) 1 7A R45 Z-5 
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3435 RUA CARBALLEIRA DE SAN LOURENZO (DA) 12 42 R51 Z-5 
3435 RUA CARBALLEIRA DE SAN LOURENZO (DA) 13 43 R51 Z-5 
3435 RUA CARBALLEIRA DE SAN LOURENZO (DA) 44 44 R45 Z-5 
3440 ESTDA SAN LOURENZO (DE) 0 6 R51 Z-5 
3440 ESTDA SAN LOURENZO (DE) 1 7 R51 Z-5 
3440 ESTDA SAN LOURENZO (DE) 8 10 PR54A Z-5 
3440 ESTDA SAN LOURENZO (DE) 9 69C PR54A Z-5 
3445 RUA RIBEIRA DE SAN LOURENZO (DA) 0 44 R54 Z-5 
3445 RUA RIBEIRA DE SAN LOURENZO (DA) 9 37A R54 Z-5 
3450 RUA SAN LOURENZO (DE) 1 71 R51 Z-4 
3450 RUA SAN LOURENZO (DE) 2 80 R51 Z-4 
3455 TRVA SAN LOURENZO (DE) 1 15 R51 Z-4 
3455 TRVA SAN LOURENZO (DE) 2 16 R51 Z-4 
3460 COSTA SAN MARCOS (DE) 0 22 U49 Z-5 
3460 COSTA SAN MARCOS (DE) 1 35 U49 Z-5 
3460 COSTA SAN MARCOS (DE) 32 72 R54 Z-5 
3470 PRAZA SAN MARTIÑO (DE) 1 5 R35 Z-2 
3470 PRAZA SAN MARTIÑO (DE) 2 4 R35 Z-2 
3475 PRAZA SAN MIGUEL DOS AGROS (DE) 1 3 R39 Z-2 
3475 PRAZA SAN MIGUEL DOS AGROS (DE) 2 8 R39 Z-2 
3475 PRAZA SAN MIGUEL DOS AGROS (DE) 5 5 R35 Z-2 
3475 PRAZA SAN MIGUEL DOS AGROS (DE) 7 9 R39 Z-2 
3475 PRAZA SAN MIGUEL DOS AGROS (DE) 8A 8C R51 Z-4 
3480 RUA RECANTOS DE SAN MIGUEL (DOS) 2 2 R51 Z-4 
3480 RUA RECANTOS DE SAN MIGUEL (DOS) 3 3 R39 Z-3 
3485 RUA SAN MIGUEL DOS AGROS (DE) 1 7 R39 Z-3 
3485 RUA SAN MIGUEL DOS AGROS (DE) 2 2 R39 Z-3 
3490 RUA SAN PAIO DE ANTEALTARES (DE) 1 23 R39 Z-2 
3490 RUA SAN PAIO DE ANTEALTARES (DE) 2 22 R39 Z-2 
3495 TRVA SAN PAIO DE ANTEALTARES (DE)    
3500 RUA SAN PAIO DO MONTE (DE) 6 64 U51 Z-5 
3500 RUA SAN PAIO DO MONTE (DE) 11 51 U51 Z-5 
3505 LG SAN PAIO 11 31 U51 Z-5 
3505 LG SAN PAIO 12 32 U51 Z-5 
3510 RUA SAN PEDRO DE MEZONZO (DE) 1 1 R24 Z-1 
3510 RUA SAN PEDRO DE MEZONZO (DE) 2 52 R28 Z-1 
3510 RUA SAN PEDRO DE MEZONZO (DE) 3 17 R28 Z-1 
3510 RUA SAN PEDRO DE MEZONZO (DE) 19 31 R24 Z-1 
3510 RUA SAN PEDRO DE MEZONZO (DE) 37 43 R28 Z-1 
3515 CZADA SAN PEDRO (DE) 2 16 R54 Z-5 
3515 CZADA SAN PEDRO (DE) 5 17 R54 Z-5 
3520 PRAZA SAN PEDRO (DE) 2 6 R35 Z-2 
3520 PRAZA SAN PEDRO (DE) 3 5A R54 Z-5 
3525 RUA SAN PEDRO (DE) 2 6 R31 Z-2 
3525 RUA SAN PEDRO (DE) 3 121 R35 Z-2 
3525 RUA SAN PEDRO (DE) 8 124 R35 Z-2 
3530 TRVA SAN PEDRO (DE) 2 2 R35 Z-2 
3530 TRVA SAN PEDRO (DE) 3 5 R39 Z-3 
3530 TRVA SAN PEDRO (DE) 4 6 R39 Z-3 
3535 PRAZA SAN ROQUE (DE) 1 1 R35 Z-2 
3535 PRAZA SAN ROQUE (DE) 2 4 R39 Z-3 
3535 PRAZA SAN ROQUE (DE) 3 3 R39 Z-3 
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3540 RUA SAN ROQUE (DE) 2 24 R35 Z-2 
3540 RUA SAN ROQUE (DE) 3 37 R35 Z-2 
3540 RUA SAN ROQUE (DE) 26 26 R39 Z-3 
3545 LG SAN SILVESTRE 1 19C U53 Z-5 
3545 LG SAN SILVESTRE 2 16 U53 Z-5 
3550 PQUE SAN XOAN (DE)    
3555 RUA SAN XOAN (DE) 2 8 R54 Z-5 
3560 RUA SANCHEZ FREIRE (DE) 1 85 R39 Z-4 
3560 RUA SANCHEZ FREIRE (DE) 2 114 R39 Z-4 
3560 RUA SANCHEZ FREIRE (DE) 99 107 R54 Z-5 
3560 RUA SANCHEZ FREIRE (DE) 124 134 R54 Z-5 
3565 RUA SANDINO (DE) 1 81 R54 Z-5 
3565 RUA SANDINO (DE) 2 138 R54 Z-5 
3570 RUA SANTA CLARA (DE) 0 0 R35 Z-2 
3570 RUA SANTA CLARA (DE) 1 5 R45 Z-4 
3570 RUA SANTA CLARA (DE) 2 8 R45 Z-4 
3570 RUA SANTA CLARA (DE) 12 20 R39 Z-3 
3570 RUA SANTA CLARA (DE) 13 21 R39 Z-3 
3575 RUA SANTA COMBA (DE) 1 9 R54 Z-5 
3575 RUA SANTA COMBA (DE) 2 6 R54 Z-5 
3580 RUA SANTA CRISTINA (DE) 2 26 R51 Z-4 
3580 RUA SANTA CRISTINA (DE) 3 23 R51 Z-4 
3585 RUA CAMPO DE SANTA ISABEL (DO) 2 8 R51 Z-4 
3585 RUA CAMPO DE SANTA ISABEL (DO) 3 9 R51 Z-4 
3590 COSTA SANTA ISABEL (DE) 1 27 R51 Z-5 
3590 COSTA SANTA ISABEL (DE) 2 26 R51 Z-5 
3595 LG CARLEXO 0 22 U51 Z-5 
3595 LG CARLEXO 1 25 U51 Z-5 
3600 LG FEANS 6 44 U51 Z-5 
3600 LG FEANS 23 47 U51 Z-5 
3605 LG FRAIS 0 60 U51 Z-5 
3605 LG FRAIS 1 63 U51 Z-5 
3610 RUA SANTA MARTA DE ABAIXO (DE) 1 1 R45 Z-4 
3610 RUA SANTA MARTA DE ABAIXO (DE) 2 24 R51 Z-4 
3610 RUA SANTA MARTA DE ABAIXO (DE) 3 19 R51 Z-4 
3615 TRVA SANTA MARTA DE ABAIXO (DE) 4 6 R45 Z-4 
3615 TRVA SANTA MARTA DE ABAIXO (DE) 8 16 R51 Z-4 
3615 TRVA SANTA MARTA DE ABAIXO (DE) 9 27 R51 Z-4 
3620 RUA SANTA MARTA DE ARRIBA (DE) 0 26 R45 Z-4 
3620 RUA SANTA MARTA DE ARRIBA (DE) 28 34-36 R51 Z-4 
3620 RUA SANTA MARTA DE ARRIBA (DE) 42 42 R45 Z-4 
3620 RUA SANTA MARTA DE ARRIBA (DE) 1-3 21-23 R51 Z-4 

3620 RUA SANTA MARTA DE ARRIBA (DE) 
25-
27 31-33 R54 Z-5 

3620 RUA SANTA MARTA DE ARRIBA (DE) 35A 73 R45 Z-4 
3625 RUA CAMPO DE SANTA MARTA (DO) 1 3 R45 Z-4 
3625 RUA CAMPO DE SANTA MARTA (DO) 2 6 R45 Z-4 
3625 RUA CAMPO DE SANTA MARTA (DO) 5 31 R51 Z-4 
3625 RUA CAMPO DE SANTA MARTA (DO) 6A 32-34 R51 Z-4 
3630 RUA CARBALLEIRA DE SANTA SUSANA (DA)    
3635 RUA SANTA UXIA DE RIBEIRA (DE) 1 11 R54 Z-5 
3635 RUA SANTA UXIA DE RIBEIRA (DE) 2 12 R54 Z-5 
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3640 RUA SANTAS MARIÑAS (DAS) 0 66B R54 Z-5 
3640 RUA SANTAS MARIÑAS (DAS) 1 49 R54 Z-5 
3642 MONTE SANTAS MARIÑAS (DAS) 2 16 Z00 Z-5 
3644 AVDA SANTIAGO DE CUBA (DE)    
3645 RUA SANTIAGO DE CHILE (DE) 1 33 R28 Z-1 
3645 RUA SANTIAGO DE CHILE (DE) 4 28 R28 Z-1 
3645 RUA SANTIAGO DE CHILE (DE) 30 34-36 R31 Z-2 
3650 RUA SANTIAGO DE GUAYAQUIL (DE) 1 1 R28 Z-1 
3650 RUA SANTIAGO DE GUAYAQUIL (DE) 2 2 R28 Z-1 
3650 RUA SANTIAGO DE GUAYAQUIL (DE) 3 7 R31 Z-2 
3650 RUA SANTIAGO DE GUAYAQUIL (DE) 4 12 R31 Z-2 
3655 RUA SANTIAGO LEON DE CARACAS (DE) 1 19A R24 Z-1 
3655 RUA SANTIAGO LEON DE CARACAS (DE) 6 12 R24 Z-1 
3660 PRAZA SANTO AGOSTIÑO (DE) 2 6 R39 Z-2 
3660 PRAZA SANTO AGOSTIÑO (DE) 3 7 R39 Z-2 
3665 RUA SANTO AGOSTIÑO (DE) 4 4 R31 Z-2 
3665 RUA SANTO AGOSTIÑO (DE) 5 9 R39 Z-3 
3665 RUA SANTO AGOSTIÑO (DE) 6 10 R39 Z-3 
3670 CZADA SANTO ANTONIO (DE) 2 20 R54 Z-5 
3670 CZADA SANTO ANTONIO (DE) 5 21 R54 Z-5 
3675 RUA CAMPO DE SANTO ANTONIO (DO) 2 24 R54 Z-5 
3675 RUA CAMPO DE SANTO ANTONIO (DO) 1B 25 R54 Z-5 
3680 RUA SANTO DOMINGO DE LA CALZADA (DE) 1 5 R24 Z-1 
3680 RUA SANTO DOMINGO DE LA CALZADA (DE) 2 6 R24 Z-1 
3685 BARRO SANTO IGNACIO DE LOYOLA (DE) 1 29 R45 Z-5 
3685 BARRO SANTO IGNACIO DE LOYOLA (DE) 2 30 R45 Z-5 
3690 LG SANTO IGNACIO DO MONTE 0 16 U51 Z-5 
3690 LG SANTO IGNACIO DO MONTE 3 5 U51 Z-5 
3695 LG SANTOMIL 0 32 U49 Z-5 
3695 LG SANTOMIL 11 41 U49 Z-5 
3700 LG SANXUAS 0 42 U49 Z-5 
3700 LG SANXUAS 1 15 U49 Z-5 
3705 RUA SAR (DE) 0 102 R51 Z-4 
3705 RUA SAR (DE) 1 1A R45 Z-3 
3705 RUA SAR (DE) 3 103 R51 Z-4 
3710 CZADA SAR (DE) 0 64 R54 Z-5 
3710 CZADA SAR (DE) 1 61 R54 Z-5 
3715 LG SARELA DE ABAIXO 0 86 U49 Z-5 
3715 LG SARELA DE ABAIXO 25A 111 U49 Z-5 
3720 RUA SARELA DE ABAIXO (DO) 0 10 PR54A Z-5 
3720 RUA SARELA DE ABAIXO (DO) 7 21 U49 Z-5 
3725 LG SARELA DE ARRIBA 0 50 U53 Z-5 
3725 LG SARELA DE ARRIBA 3 49 U53 Z-5 
3730 RUA SENRA (DA) 1 29 R24 Z-1 
3730 RUA SENRA (DA) 4 24 R24 Z-1 
3735 RUA SEOANE (DE) 2 4 R51 Z-5 
3735 RUA SEOANE (DE) 6 12 R54 Z-5 
3740 RUA SERAFIN ZAS (DE) 0 60 U49 Z-5 
3740 RUA SERAFIN ZAS (DE) 1 57 U49 Z-5 
3745 RUA SERRADURA (DA) 0 0 U49 Z-5 
3745 RUA SERRADURA (DA) 1-3 23 U49 Z-5 
3750 LG SIGÜEIRO 2 44 U53 Z-5 
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3750 LG SIGÜEIRO 3 41 U53 Z-5 
3755 LG SILVOUTA 0 100 U49 Z-5 
3755 LG SILVOUTA 1A 101A U49 Z-5 
3760 LG SIONLLA DE ABAIXO (A) 0 40 U53 Z-5 
3760 LG SIONLLA DE ABAIXO (A) 1 37 U53 Z-5 
3765 LG SIONLLA DE ARRIBA (A) 0 0 PR45B Z-5 
3765 LG SIONLLA DE ARRIBA (A) 1 21 U53 Z-5 
3765 LG SIONLLA DE ARRIBA (A) 2 22 U53 Z-5 
3765 LG SIONLLA DE ARRIBA (A) 23 23 PR45B Z-5 
3765 LG SIONLLA DE ARRIBA (A) 24 24B PR45B Z-5 
3765 LG SIONLLA DE ARRIBA (A) 26 30 Z00 Z-5 
3765 LG SIONLLA DE ARRIBA (A) 27 31 Z00 Z-5 
3765 LG SIONLLA DE ARRIBA (A) 38 44 PR45B Z-5 
3770 LG SIONLLA (A) 0 46A U51 Z-5 
3770 LG SIONLLA (A) 1 35C U51 Z-5 
3775 LG SISTO (O) 1 35 U51 Z-5 
3775 LG SISTO (O) 2 38 U51 Z-5 
3780 LG SOBRINS 1 9 U51 Z-5 
3780 LG SOBRINS 2 16 U51 Z-5 
3785 RUA SOL (DO) 3 37 Z00 Z-5 
3785 RUA SOL (DO) 4 34 Z00 Z-5 
3790 RUA SOMPORT (DE) 1 1 R54 Z-5 
3790 RUA SOMPORT (DE) 2 2 R54 Z-5 
3795 LG SON DE ABAIXO 1 85 U53 Z-5 
3795 LG SON DE ABAIXO 2 60 U53 Z-5 
3800 LG SON DE ARRIBA 1 23 U53 Z-5 
3800 LG SON DE ARRIBA 2 18 U53 Z-5 
3805 RUA SOUTO (DO) 2 28 Z00 Z-5 
3805 RUA SOUTO (DO) 25 25 Z00 Z-5 
3810 RUA SUARRIBAS (DE) 0 32 R54 Z-5 
3810 RUA SUARRIBAS (DE) 1B 43 R54 Z-5 
3815 LG SUSANA (A) 1 43 U51 Z-5 
3815 LG SUSANA (A) 2 32 U51 Z-5 
3820 RUA TABANISCAS (DAS) 11 57C R54 Z-5 
3820 RUA TABANISCAS (DAS) 14 58A R54 Z-5 
3825 RUELA TAFONA (DA) 1 7 R45 Z-4 
3825 RUELA TAFONA (DA) 6 8 R45 Z-4 
3830 RUA TAMBRE (DO) 3 123 R54 Z-5 
3830 RUA TAMBRE (DO) 28 130 R54 Z-5 
3830 RUA TAMBRE (DO) 132 160 PR45B Z-5 
3830 RUA TAMBRE (DO) 155 169 Z00 Z-5 
3830 RUA TAMBRE (DO) 177 203 R45 Z-5 
3835 LG TARRIO 0 16 U53 Z-5 
3835 LG TARRIO 1 15 U53 Z-5 
3840 RUA TEO (DE) 1 65 R51 Z-4 
3840 RUA TEO (DE) 2 48 R51 Z-4 
3845 TRVA TEO (DE) 1 11 R51 Z-4 
3845 TRVA TEO (DE) 2 10 R51 Z-4 
3850 RUA TOMIÑO (DE) 9 19 R51 Z-4 
3850 RUA TOMIÑO (DE) 12 26 R51 Z-4 
3855 LG TORRE DE CESAR (A) 0 4 U53 Z-5 
3855 LG TORRE DE CESAR (A) 1 3 U53 Z-5 
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3860 LG TORRE DA ENFESTA (A) 0 20 U53 Z-5 
3860 LG TORRE DA ENFESTA (A) 1 19 U53 Z-5 
3865 LG TORRE DE MARANTES (A) 1 33 U53 Z-5 
3865 LG TORRE DE MARANTES (A) 2 34 U53 Z-5 
3870 RUA TORREIRA DE ARRIBA (DA) 0 52 U51 Z-5 
3870 RUA TORREIRA DE ARRIBA (DA) 1 69 U51 Z-5 
3875 RUA TORREIRA (DA) 1 57 U49 Z-5 
3875 RUA TORREIRA (DA) 2 52 U49 Z-5 
3880 CZADA TORRENTE (DE) 0 16 R54 Z-5 
3880 CZADA TORRENTE (DE) 1 13 R54 Z-5 
3885 RUA TORRENTE (DE) 0 58 R54 Z-5 
3885 RUA TORRENTE (DE) 1 127 R54 Z-5 
3890 RUERO TORRENTE (DE) 2 16 R54 Z-5 
3890 RUERO TORRENTE (DE) 3 7A R54 Z-5 
3895 RUELA TORRENTE (DE) 3 11 R54 Z-5 
3895 RUELA TORRENTE (DE) 6 12 R54 Z-5 
3900 TRVA TORRENTE (DE) 2 12 R54 Z-5 
3900 TRVA TORRENTE (DE) 7A 27 R54 Z-5 
3905 LG TORRE BRANCA (A) 1 9 U49 Z-5 
3905 LG TORRE BRANCA (A) 2 18 U49 Z-5 
3910 CANT TOURAL (DO) 1 11 R28 Z-1 
3910 CANT TOURAL (DO) 2 10 R28 Z-1 
3915 PRAZA TOURAL (DO) 1 3 R28 Z-1 
3915 PRAZA TOURAL (DO) 2 2 R28 Z-1 
3920 RUA TOURO (DE) 1 31 R51 Z-4 
3920 RUA TOURO (DE) 12 32 R54 Z-5 
3920 RUA TOURO (DE) 35 49 R54 Z-5 
3925 BARRO TOXEIRA DE SAN LOURENZO (DA) 0 48 R54 Z-5 
3925 BARRO TOXEIRA DE SAN LOURENZO (DA) 1 33 R54 Z-5 
3930 RUA TRAS DA COSTA DE SANTA ISABEL (DE) 2 42 R51 Z-5 
3930 RUA TRAS DA COSTA DE SANTA ISABEL (DE) 15 31 R51 Z-5 
3935 RUA TRAS DO PILAR (DE) 1 9 R31 Z-2 
3935 RUA TRAS DO PILAR (DE) 6 10 R31 Z-2 
3935 RUA TRAS DO PILAR (DE) 11 11 R35 Z-3 
3935 RUA TRAS DO PILAR (DE) 12 12A R35 Z-3 
3945 LG TRAS IGREXA 0 40B U49 Z-5 
3945 LG TRAS IGREXA 7A 39C U49 Z-5 
3950 RUA TRAS DO MONTE DO SEIXO (DE)    
3952 RUA RAMON PIÑEIRO (DE) 2 2 R28 Z-1 
3952 RUA RAMON PIÑEIRO (DE) 3 25 R28 Z-1 
3955 RUA TRAS SALOME (DE) 2 6 R31 Z-2 
3960 RUA TRAS SAN FIZ DE SOLOVIO (DE) 1 3 R39 Z-3 
3960 RUA TRAS SAN FIZ DE SOLOVIO (DE) 2 2 R39 Z-3 
3965 RUA TRAS SANTA CLARA (DE) 1 1 R39 Z-3 
3970 RUA TRAS SANTA ISABEL (DE) 0 32 R51 Z-5 
3970 RUA TRAS SANTA ISABEL (DE) 1 29C R51 Z-5 
3970 RUA TRAS SANTA ISABEL (DE) 35 35 R45 Z-5 
3975 LG TRAS VEA 0 20 U53 Z-5 
3975 LG TRAS VEA 1 17 U53 Z-5 
3980 RUA TRAVESA 1 1 R31 Z-2 
3980 RUA TRAVESA 3 25 R39 Z-3 
3980 RUA TRAVESA 4 26 R39 Z-3 
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3985 RUA TRIACASTELA (DE) 1 3 R39 Z-4 
3990 RUA TRINDADE (DA) 2 12 R35 Z-2 
3990 RUA TRINDADE (DA) 3 17 R35 Z-2 
4000 RUA TRISCA (DA) 1 21 R54 Z-5 
4000 RUA TRISCA (DA) 2 20A R54 Z-5 
4005 RUA TROIA (DA) 1 3 R31 Z-2 
4005 RUA TROIA (DA) 4 12 R39 Z-3 
4005 RUA TROIA (DA) 5 15 R39 Z-3 
4010 RUA TROMPAS (DAS) 1 3 R31 Z-2 
4010 RUA TROMPAS (DAS) 2 2 R31 Z-2 
4010 RUA TROMPAS (DAS) 5 21 R45 Z-4 
4015 RUA TRUQUES (DOS) 3 5 R51 Z-4 
4015 RUA TRUQUES (DOS) 4 6 R51 Z-4 
4020 RUA ULLA (DO) 5 33 R45 Z-3 
4020 RUA ULLA (DO) 12 32 R45 Z-3 
4020 RUA ULLA (DO) 34 34 R51 Z-4 
4020 RUA ULLA (DO) 1-3 1-3 R35 Z-3 
4025 RUA ULPIANO VILLANUEVA (DE) 0 10 R54 Z-5 
4025 RUA ULPIANO VILLANUEVA (DE) 1 9 R54 Z-5 
4030 PRAZA ULTREIA (DE) 0 6 R54 Z-5 
4030 PRAZA ULTREIA (DE) 1 7 R54 Z-5 
4030 PRAZA ULTREIA (DE) 8 10 R39 Z-4 
4030 PRAZA ULTREIA (DE) 9 9 R39 Z-4 
4030 PRAZA ULTREIA (DE) 12 16 R54 Z-5 
4030 PRAZA ULTREIA (DE) 13 17 R54 Z-5 
4035 PRAZA UNIVERSIDADE (DA) 1 9 R31 Z-2 
4035 PRAZA UNIVERSIDADE (DA) 2 8 R31 Z-2 
4040 TRVA UNIVERSIDADE (DA) 1 1 R31 Z-2 
4045 LG UCEIRA (A) 1 11 Z00 Z-5 
4045 LG UCEIRA (A) 4 10 Z00 Z-5 
4055 RUA VAL DE DEUS (DO)    
4060 LG VALADO DO EIXO (O) 1 39 U49 Z-5 
4060 LG VALADO DO EIXO (O) 6A 24B U49 Z-5 
4065 LG VALADO DA BARCIELA (O) 0 20 U53 Z-5 
4065 LG VALADO DA BARCIELA (O) 1 21 U53 Z-5 
4070 LG VALIÑA (A) 0 10 U55 Z-5 
4070 LG VALIÑA (A) 1 9 U55 Z-5 
4075 RUA VALIÑO (DO) 0 100 R39 Z-4 
4075 RUA VALIÑO (DO) 1 33 R39 Z-4 
4075 RUA VALIÑO (DO) 35 73 R45 Z-4 
4080 RUA VARELA DE MONTES (DE) 1 9A R54 Z-5 
4080 RUA VARELA DE MONTES (DE) 2 10A R54 Z-5 
4085 RUA VARSOVIA (DE) 1 7H R45 Z-4 
4085 RUA VARSOVIA (DE) 10 10 R54 Z-5 
4085 RUA VARSOVIA (DE) 2A 8B R39 Z-3 
4090 RUA JUAN URIA RIU (DE) 1 5 R54 Z-5 
4090 RUA JUAN URIA RIU (DE) 2 6 R54 Z-5 
4095 RUA VEADIÑO (DO) 1 25 U49 Z-5 
4095 RUA VEADIÑO (DO) 2 6 U49 Z-5 
4100 RUA VEADO (DO) 0 20 U49 Z-5 
4100 RUA VEADO (DO) 1 53 U49 Z-5 
4105 RUA VEDRA (DE) 1 1 R35 Z-3 
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4105 RUA VEDRA (DE) 3 15 R51 Z-4 
4105 RUA VEDRA (DE) 4 14 R51 Z-4 
4110 COSTA VEDOR (DO) 1 47 R54 Z-5 
4110 COSTA VEDOR (DO) 2 50 R54 Z-5 
4115 LG VERDIA DE ARRIBA 0 18 U55 Z-5 
4115 LG VERDIA DE ARRIBA 1 19 U55 Z-5 
4120 LG ESTACION DE VERDIA 0 42A U55 Z-5 
4120 LG ESTACION DE VERDIA 1 41B U55 Z-5 
4125 RUA VESADA (DA) 0 20 PR54E Z-5 
4125 RUA VESADA (DA) 11 15 R54 Z-5 
4125 RUA VESADA (DA) 17 17 PR54E Z-5 
4125 RUA VESADA (DA) 24 44 R51 Z-4 
4125 RUA VESADA (DA) 55 65 R51 Z-4 
4130 VIA SACRA 2 2 R31 Z-2 
4130 VIA SACRA 3 3 R31 Z-2 
4135 RUA VIA (DA) 15 25 Z00 Z-5 
4140 RUA VIADUCTO DA ROCHA (DO) 1 11 Z00 Z-5 
4140 RUA VIADUCTO DA ROCHA (DO) 2 32 Z00 Z-5 
4145 RUA ESCULTOR XOSE EIROA (DO) 1 9 R54 Z-5 
4145 RUA ESCULTOR XOSE EIROA (DO) 2 10 R54 Z-5 
4150 AVDA MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 0 4 PR54A Z-5 
4150 AVDA MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 18 54 U48 Z-5 
4150 AVDA MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 21 53 U48 Z-5 
4150 AVDA MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 55 57 R45 Z-4 
4150 AVDA MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 70 132 Z00 Z-5 
4150 AVDA MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 71 153 Z00 Z-5 
4150 AVDA MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 56A 56B R45 Z-4 
4155 PQUE MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 1 11 U48 Z-5 
4155 PQUE MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 2 12 U48 Z-5 
4155 PQUE MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 13 13 R54 Z-5 
4155 PQUE MESTRA VICTORIA MIGUEZ (DA) 14 14 R54 Z-5 
4160 PRAZA VIDAN (DE) 1 17 U49 Z-5 
4160 PRAZA VIDAN (DE) 2 14 U49 Z-5 
4165 RUA VIDAN (DE) 0 64 U49 Z-5 
4165 RUA VIDAN (DE) 3 61 U49 Z-5 
4170 COSTA VIEIRO (DO) 0 0 R39 Z-3 
4170 COSTA VIEIRO (DO) 5 15 R39 Z-3 
4175 RUA VIEIRO (DO) 0 22 R39 Z-3 
4175 RUA VIEIRO (DO) 3 19 R39 Z-3 
4175 RUA VIEIRO (DO) 25 29 R51 Z-4 
4175 RUA VIEIRO (DO) 28 42 R51 Z-4 
4175 RUA VIEIRO (DO) 46 50 R45 Z-3 
4180 RUA VIENA (DE) 1-5 1-5 R45 Z-4 
4180 RUA VIENA (DE) 2B 8E R45 Z-4 
4185 AVDA VIGO (DE) 1 5 R45 Z-4 
4185 AVDA VIGO (DE) 6 6 R45 Z-4 
4190 PRAZA VIGO (DE) 1 1 R31 Z-2 
4190 PRAZA VIGO (DE) 2 2 R28 Z-1 
4190 PRAZA VIGO (DE) 3 3 R28 Z-1 
4190 PRAZA VIGO (DE) 4 4 R31 Z-2 
4195 RUA NOIA (DE) 1 7 R54 Z-5 
4195 RUA NOIA (DE) 2 4 R54 Z-5 
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4200 RUA RIANXO (DE) 1 7 R54 Z-5 
4200 RUA RIANXO (DE) 2 12 R54 Z-5 
4205 RUA BOIRO (DE) 1 3 R51 Z-5 
4205 RUA BOIRO (DE) 2 12 R54 Z-5 
4210 LG VILACOVA 0 14B U49 Z-5 
4210 LG VILACOVA 1 15 U49 Z-5 
4215 LG VILA FERNANDEZ 0 8 U53 Z-5 
4215 LG VILA FERNANDEZ 1 7 U53 Z-5 
4220 AVDA VILAGARCIA (DE) 2 18 R28 Z-1 
4220 AVDA VILAGARCIA (DE) 9 21 R28 Z-1 
4220 AVDA VILAGARCIA (DE) 20 38 R35 Z-2 
4220 AVDA VILAGARCIA (DE) 23 23 R31 Z-2 
4220 AVDA VILAGARCIA (DE) 29 33 R35 Z-2 
4220 AVDA VILAGARCIA (DE) 35 37 R45 Z-3 
4225 LG VILAMAIOR 0 30 U51 Z-5 
4225 LG VILAMAIOR 1 35 U51 Z-5 
4230 LG VILAR DE OUTEIRO 0 30 U55 Z-5 
4230 LG VILAR DE OUTEIRO 1 17 U55 Z-5 
4235 LG VILAR DO REI 0 12 U55 Z-5 
4235 LG VILAR DO REI 1 11 U55 Z-5 
4240 LG VILAR DE GRIXOA 0 16 U55 Z-5 
4240 LG VILAR DE GRIXOA 1 11 U55 Z-5 
4240 LG VILAR DE GRIXOA 13 13 Z00 Z-5 
4240 LG VILAR DE GRIXOA 15 17 U55 Z-5 
4245 LG VILAR DE MARANTES 0 8 U53 Z-5 
4245 LG VILAR DE MARANTES 1 7B U53 Z-5 
4250 RUA VILAR (DO) 1 85 R28 Z-1 
4250 RUA VILAR (DO) 2 84 R28 Z-1 
4255 LG VILARES (OS) 1 29 U53 Z-5 
4255 LG VILARES (OS) 2 28A U53 Z-5 
4260 RUA VILARES (DOS) 17 75 U53 Z-5 
4260 RUA VILARES (DOS) 22 78 U53 Z-5 
4265 LG VILARIÑO DE BUSTO 1 23A U55 Z-5 
4265 LG VILARIÑO DE BUSTO 4 26 U55 Z-5 
4270 LG VILARIÑO DE NEMENZO 0 12 U53 Z-5 
4270 LG VILARIÑO DE NEMENZO 1 11 U53 Z-5 
4275 LG VILAS 0 14 U55 Z-5 
4275 LG VILAS 1 13 U55 Z-5 
4280 LG VILASTREXE 0 66 U48 Z-5 
4280 LG VILASTREXE 1 59 U48 Z-5 
4285 LG VILASUSO 0 18 U53 Z-5 
4285 LG VILASUSO 1 17 U57 Z-5 
4290 RUA VILLALDIA (DE) 0 0 R51 Z-4 
4295 LG VINTECATRO (O) 0 38 U53 Z-5 
4295 LG VINTECATRO (O) 1 43 U53 Z-5 
4300 RUA VINTECINCO DE XULLO (DO) 2 46 R51 Z-5 
4300 RUA VINTECINCO DE XULLO (DO) 48 58 R45 Z-5 
4300 RUA VINTECINCO DE XULLO (DO) 80 80 R51 Z-5 
4300 RUA VINTECINCO DE XULLO (DO) 1A 43 R51 Z-5 
4305 RUA VIRXE BRANCA (DA) 0 12 R51 Z-5 
4305 RUA VIRXE BRANCA (DA) 1 47 R51 Z-5 
4305 RUA VIRXE BRANCA (DA) 60 64 R54 Z-5 
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4310 RUA VIRXE DA CERCA (DA) 1 31 R31 Z-2 
4310 RUA VIRXE DA CERCA (DA) 2 32 R31 Z-2 
4315 RUA VIRXE DE FATIMA (DA) 1 45 R54 Z-5 
4315 RUA VIRXE DE FATIMA (DA) 2 26 R51 Z-5 
4315 RUA VIRXE DE FATIMA (DA) 34 62 R54 Z-5 
4320 RUA VIRXE DO RIAL (DA) 1 15 U49 Z-5 
4320 RUA VIRXE DO RIAL (DA) 2 8 U49 Z-5 
4325 RUA VISO DE ARRIBA (DO) 7 23 R54 Z-5 
4325 RUA VISO DE ARRIBA (DO) 10 34 R54 Z-5 
4330 COSTA VISO (DO) 1 3 R54 Z-5 
4330 COSTA VISO (DO) 2 4 R54 Z-5 
4335 RUA VISO (DO) 1 31 R54 Z-5 
4335 RUA VISO (DO) 18 18 R54 Z-5 
4335 RUA VISO (DO) 53 55 Z00 Z-5 
4340 TRVA VISO (DO) 2 16 R54 Z-5 
4340 TRVA VISO (DO) 3 11 R54 Z-5 
4345 RUA VISTA ALEGRE (DE) 1 45 R51 Z-4 
4345 RUA VISTA ALEGRE (DE) 4 34 R51 Z-4 
4345 RUA VISTA ALEGRE (DE) 36 88 R45 Z-5 
4345 RUA VISTA ALEGRE (DE) 47 185 R45 Z-5 
4345 RUA VISTA ALEGRE (DE) 96 112 R54 Z-5 
4350 TRVA VISTA ALEGRE (DE) 4 46 R54 Z-5 
4350 TRVA VISTA ALEGRE (DE) 5 103A R54 Z-5 
4355 RUA VITE DE ABAIXO (DE) 0 84 U51 Z-5 
4355 RUA VITE DE ABAIXO (DE) 1 1 R54 Z-5 
4355 RUA VITE DE ABAIXO (DE) 21 63A U51 Z-5 
4355 RUA VITE DE ABAIXO (DE) 65 71 PR54E Z-5 
4355 RUA VITE DE ABAIXO (DE) 77 87 U51 Z-5 
4360 RUA VITE DE ARRIBA (DE) 0 0 PR54E Z-5 
4360 RUA VITE DE ARRIBA (DE) 1 7 R54 Z-5 
4360 RUA VITE DE ARRIBA (DE) 9 35 U51 Z-5 
4360 RUA VITE DE ARRIBA (DE) 12A 28 U51 Z-5 
4365 TRVA VITE DE ARRIBA (DE) 2 12 U51 Z-5 
4365 TRVA VITE DE ARRIBA (DE) 9 13 U51 Z-5 
4370 LG VIXOI 1 73 U51 Z-5 
4370 LG VIXOI 4 60 U51 Z-5 
4375 RUA VOLTA DO CASTRO DE ABAIXO (DA) 0 4B PR54D Z-5 
4375 RUA VOLTA DO CASTRO DE ABAIXO (DA) 7 7 PR54D Z-5 
4380 RUA VOLTA DO CASTRO (DA) 0 50 PR54D Z-5 
4380 RUA VOLTA DO CASTRO (DA) 5 9 PR54D Z-5 
4380 RUA VOLTA DO CASTRO (DA) 31 33 R51 Z-5 
4380 RUA VOLTA DO CASTRO (DA) 35 59 R54 Z-5 
4380 RUA VOLTA DO CASTRO (DA) 71 89A PR54E Z-5 
4380 RUA VOLTA DO CASTRO (DA) 61A 69 R51 Z-5 
4385 LG VRINS 0 16 U55 Z-5 
4385 LG VRINS 1 13 U55 Z-5 
4390 LG XAN XORDO 0 22 U51 Z-5 
4390 LG XAN XORDO 1 17 U51 Z-5 
4395 RUA XASMINS (DOS) 1 19 R51 Z-4 
4395 RUA XASMINS (DOS) 2 12 R51 Z-4 
4400 RUA XELMIREZ (DE) 9 25 R35 Z-1 
4400 RUA XELMIREZ (DE) 10 30 R35 Z-1 
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4400 RUA XELMIREZ (DE) 32 32 R31 Z-1 
4405 RUA XENERAL PARDIÑAS (DO) 1 35 R24 Z-1 
4405 RUA  XENERAL PARDIÑAS (DO) 4 40 R24 Z-1 
4410 RUELA XERUSALEN (DE) 4 10 R51 Z-4 
4410 RUELA XERUSALEN (DE) 13 13 R51 Z-4 
4415 LG XESTEIRA (A) 1 27A U53 Z-5 
4415 LG XESTEIRA (A) 2 20 U53 Z-5 
4420 RUA XESUS CARRO (DE) 1 7 R54 Z-5 
4423 PQUE XIXON (DE) 0 0 R54 Z-5 
4423 PQUE XIXON (DE) 1 1 R54 Z-5 
4425 AVDA XOAN CARLOS I (DE)    
4430 AVDA XOAN XXIII (DE) 1 5 R45 Z-3 
4430 AVDA XOAN XXIII (DE) 2 8 R45 Z-3 
4430 AVDA XOAN XXIII (DE) 2A 2A R39 Z-3 
4430 AVDA XOAN XXIII (DE) 5A 7 R54 Z-5 
4435 RUA XOANA NOGUEIRA (DE) 2 16 R45 Z-4 
4435 RUA XOANA NOGUEIRA (DE) 5 13 R45 Z-4 
4437 RUA XOAQUIN DIAZ DE RABAGO (DE) 2-6 8 R45 Z-4 
4440 PRAZA ROXA 0 6 R24 Z-1 
4440 PRAZA ROXA 1 7 R24 Z-1 
4442 AVDA XOSE FILGUEIRA VALVERDE (DE) 0 0 R45 Z-5 
4443 XDIN XOSE MOSQUERA PEREZ (DE) 0 0 R51 Z-4 
4445 LG XULACASA 0 50 U51 Z-5 
4445 LG XULACASA 1 29 U51 Z-5 
4450 LG ZARAMACEDO 1 17B U51 Z-5 
4450 LG ZARAMACEDO 2 32 U51 Z-5 
4455 RUA JACA (DE) 1 7 R39 Z-3 
4455 RUA JACA (DE) 2 12 R39 Z-3 
4460 RUA PAMPLONA (DE) 0 10 R39 Z-3 
4460 RUA PAMPLONA (DE) 1 5 R39 Z-3 
4465 RUA ASTORGA (DE) 1 7 R39 Z-3 
4465 RUA ASTORGA (DE) 2 12 R39 Z-3 
4470 RUA PONFERRADA (DE) 1 11 R39 Z-3 
4470 RUA PONFERRADA (DE) 2 8 R39 Z-3 
4472 LG LAGOA 0 10 PR54D Z-5 
4472 LG LAGOA 5 9 Z00 Z-5 
4472 LG LAGOA 11 29 PR54D Z-5 
4472 LG LAGOA 12 30 Z00 Z-5 
4475 RUA VILLAFRANCA DEL BIERZO (DE) 0 0 R39 Z-3 
4475 RUA VILLAFRANCA DEL BIERZO (DE) 1 11 R39 Z-3 
4476 PASEO AREA CENTRAL (DE)    
4477 AVDA AEROPORTO (DO) 3 3A Z00 Z-5 
4480 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (A) (DA) 1 1 R45 Z-3 
4480 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (A) (DA) 2 2 R45 Z-3 
4481 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (B) (DA) 1 29 R45 Z-3 
4481 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (B) (DA) 2 42 R45 Z-3 
4482 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (C) (DA) 1 45 R45 Z-3 
4482 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (C) (DA) 2 46 R45 Z-3 
4483 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (D) (DA) 1 45 R45 Z-3 
4484 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (F) (DA) 1 1 R45 Z-3 
4485 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (G) (DA) 1 7 R45 Z-3 
4485 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (G) (DA) 2 6 R45 Z-3 
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4490 RUA MIÑATO (DO) 0 46 U49 Z-5 
4490 RUA MIÑATO (DO) 7 35 U49 Z-5 
4491 RUA MOUCHO (DO) 0 36 U49 Z-5 
4491 RUA MOUCHO (DO) 1 33 U49 Z-5 
4492 RUA MORCEGO (DO) 0 28 U49 Z-5 
4492 RUA MORCEGO (DO) 1 9B U49 Z-5 
4493 RUA MERLO (DO) 0 18 U49 Z-5 
4493 RUA MERLO (DO) 1 7 U49 Z-5 
4494 RUA CURUXA (DA) 0 28 U49 Z-5 
4494 RUA CURUXA (DA) 3 21A U49 Z-5 
4495 RUA OUTEIRO VELLO (DO) 0 74 U49 Z-5 
4495 RUA OUTEIRO VELLO (DO) 3 39 U49 Z-5 
4496 RUA EIRA VEDRA (DA) 0 38 U49 Z-5 
4496 RUA EIRA VEDRA (DA) 1 27 U49 Z-5 
4497 RUA ALTA VISTA (DE) 0 26 U49 Z-5 
4497 RUA ALTA VISTA (DE) 1 25 U49 Z-5 
4498 RUA PONTE MUNIN (DA) 6 76 U49 Z-5 
4498 RUA PONTE MUNIN (DA) 7 51 U49 Z-5 
4499 RUA PENIÑAS (DAS) 2 20 U49 Z-5 
4499 RUA PENIÑAS (DAS) 3 17 U49 Z-5 
4500 RUA ROCHEIRA (DA) 3 19 U49 Z-5 
4500 RUA ROCHEIRA (DA) 2A 34A U49 Z-5 
4501 RUA PADRONES (DO) 1 27 U49 Z-5 
4501 RUA PADRONES (DO) 2 20 U49 Z-5 
4502 CMÑO REAL DE PIÑEIRO 2 48 U49 Z-5 
4502 CMÑO REAL DE PIÑEIRO 5 47 U49 Z-5 
4503 RUA SANTA LUCIA (DE) 0 112 U49 Z-5 
4503 RUA SANTA LUCIA (DE) 13 95 U49 Z-5 
4504 RUA PEDROSIÑO (DO) 1 11 U51 Z-5 
4504 RUA PEDROSIÑO (DO) 2 26 U51 Z-5 
4505 RUA COTO DA VEIGA (DO) 0 36 U51 Z-5 
4505 RUA COTO DA VEIGA (DO) 1 29 U51 Z-5 
4506 RUA BALEIXAS (DAS) 2 26 Z00 Z-5 
4506 RUA BALEIXAS (DAS) 3 37 U51 Z-5 
4507 RUA SAN CRISTOVO (DE) 1 45 U49 Z-5 
4507 RUA SAN CRISTOVO (DE) 18 36 Z00 Z-5 
4508 RUA LARANXEIRAS (DAS) 7 11 Z00 Z-5 
4508 RUA LARANXEIRAS (DAS) 8 18 Z00 Z-5 
4509 RUA GOZO (DO) 1 33 U49 Z-5 
4509 RUA GOZO (DO) 2 42 U49 Z-5 
4510 RUA PEREGRINO (DO) 10 74 U49 Z-5 
4510 RUA PEREGRINO (DO) 13 43 R54 Z-5 
4510 RUA PEREGRINO (DO) 45 47 U49 Z-5 
4510 RUA PEREGRINO (DO) 53 53 R54 Z-5 
4510 RUA PEREGRINO (DO) 76 78 R54 Z-5 
4511 RUA COTO DOS OLMOS (DO) 0 76 U51 Z-5 
4511 RUA COTO DOS OLMOS (DO) 5 21C U51 Z-5 
4512 RUA MEDORRA (DA) 3 73 U49 Z-5 
4512 RUA MEDORRA (DA) 2A 52 U49 Z-5 
4513 TRVA SAN MARCOS (DE) 1 15 U49 Z-5 
4513 TRVA SAN MARCOS (DE) 16 20 R54 Z-5 
4513 TRVA SAN MARCOS (DE) 4-10 12 U49 Z-5 
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4514 RUA SANTA TERESA JORNET (DE) 1 27 U49 Z-5 
4514 RUA SANTA TERESA JORNET (DE) 10 42 U49 Z-5 
4515 RUA SAN MARCOS (DE) 0 54 R54 Z-5 
4515 RUA SAN MARCOS (DE) 3 53 R54 Z-5 
4516 AVDA SAN MARCOS (DE) 0 46 U49 Z-5 
4516 AVDA SAN MARCOS (DE) 48 114B R54 Z-5 
4516 AVDA SAN MARCOS (DE) 1A 113 U49 Z-5 
4517 RUA PRINCIPES (DOS) 0 84 U51 Z-5 
4517 RUA PRINCIPES (DOS) 39 73 U51 Z-5 
4518 RUA ANXIL (DO) 1 29 U51 Z-5 
4518 RUA ANXIL (DO) 14 34 Z00 Z-5 
4519 RUA NABAL (DO) 0 8 U49 Z-5 
4519 RUA NABAL (DO) 5 17 U48 Z-5 
4519 RUA NABAL (DO) 10 26 R45 Z-5 
4519 RUA NABAL (DO) 23 25 R45 Z-5 
4519 RUA NABAL (DO) 27 27 U48 Z-5 
4519 RUA NABAL (DO) 29 31 R45 Z-5 
4519 RUA NABAL (DO) 30 88 U49 Z-5 
4519 RUA NABAL (DO) 33 75 Z00 Z-5 
4520 RUA BARROSA (DA) 3 53C U48 Z-5 
4520 RUA BARROSA (DA) 8 54 U48 Z-5 
4520 RUA BARROSA (DA) 55 61 U48 Z-5 
4520 RUA BARROSA (DA) 68 74 R45 Z-5 
4520 RUA BARROSA (DA) 53D 53D R45 Z-5 
4520 RUA BARROSA (DA) 61A 97 R45 Z-5 
4521 RUA FLORES (DAS) 1 51 U48 Z-5 
4521 RUA FLORES (DAS) 10 46 U48 Z-5 
4522 RUA REAL DE ROXOS 11 29 U48 Z-5 
4522 RUA REAL DE ROXOS 18 30 U48 Z-5 
4523 RUA ESTACION DO CASAL (DA) 1 39 U49 Z-5 
4523 RUA ESTACION DO CASAL (DA) 2 52 U49 Z-5 
4524 RUA CASTELOS (DOS) 2 20 U49 Z-5 
4524 RUA CASTELOS (DOS) 3 21 U49 Z-5 
4525 RUA RUBIALA (DA) 3 23 U49 Z-5 
4525 RUA RUBIALA (DA) 4 24 U49 Z-5 
4526 RUA XUNLLA (DA) 1 65 U49 Z-5 
4526 RUA XUNLLA (DA) 2 50 U49 Z-5 
4527 RUA CRUZ DE OUTENIN (DA) 2 48 U49 Z-5 
4527 RUA CRUZ DE OUTENIN (DA) 5 45 U49 Z-5 
4528 RUA SAN ROQUE DE LARAÑO (DE) 1 1 Z00 Z-5 
4528 RUA SAN ROQUE DE LARAÑO (DE) 2 18 U49 Z-5 
4529 RUA NOVA DA IGREXA 0 28 U49 Z-5 
4529 RUA NOVA DA IGREXA 1 45 U49 Z-5 
4530 RUA PEDREIRAS (DAS) 5 29 U49 Z-5 
4530 RUA PEDREIRAS (DAS) 10 44 U49 Z-5 
4531 RUA EIRA VELLA (DA) 1 33 U51 Z-5 
4531 RUA EIRA VELLA (DA) 2 24 U51 Z-5 
4532 RUA EIRA NOVA (DA) 1 69 U51 Z-5 
4532 RUA EIRA NOVA (DA) 4 72 U51 Z-5 
4533 RUA MARCO DE COVAS (DO) 0 36 U51 Z-5 
4533 RUA MARCO DE COVAS (DO) 11 47 U51 Z-5 
4534 RUA VENCELLO (DO) 1 49 U51 Z-5 
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4534 RUA VENCELLO (DO) 4 70C U51 Z-5 
4535 RUA TORNAS (DAS) 1 17 Z00 Z-5 
4535 RUA TORNAS (DAS) 4 24 U49 Z-5 
4536 RUA PIAXE (DA) 8 28 Z00 Z-5 
4537 RUA FONTE MIRON (DA) 1 7 Z00 Z-5 
4537 RUA FONTE MIRON (DA) 10 10 Z00 Z-5 
4538 RUA XABRAL (DO) 12 26 U49 Z-5 
4538 RUA XABRAL (DO) 27 27 Z00 Z-5 
4539 RUA OBRIGADA (DA) 0 46 U49 Z-5 
4539 RUA OBRIGADA (DA) 17 43 U49 Z-5 
4540 RUA SAN MARTIÑO (DE) 1 87 U49 Z-5 
4540 RUA SAN MARTIÑO (DE) 4 58 U49 Z-5 
4541 RUA COTO DA NAI (DO) 0 70 U49 Z-5 
4541 RUA COTO DA NAI (DO) 1 79 U49 Z-5 
4542 RUA BRUA (DA) 2 34 U49 Z-5 
4542 RUA BRUA (DA) 5 29 U49 Z-5 
4543 RUA CANIZO (DO) 1 15 U49 Z-5 
4543 RUA CANIZO (DO) 2 18 U49 Z-5 
4544 RUA SENANDE (DE) 2 64B U49 Z-5 
4544 RUA SENANDE (DE) 3 95 U49 Z-5 
4544 RUA SENANDE (DE) 68 94 PR54E Z-5 
4544 RUA SENANDE (DE) 97 101 PR54E Z-5 
4544 RUA SENANDE (DE) 98 110 U49 Z-5 
4544 RUA SENANDE (DE) 105 115 Z00 Z-5 
4545 RUA PASADOIRO (DO) 1 1 U49 Z-5 
4546 TRVA SANXUAS (DE) 1 3 Z00 Z-5 
4548 RUA REGO DO CEBRO (DO) 0 22 U49 Z-5 
4548 RUA REGO DO CEBRO (DO) 1 25 U49 Z-5 
4550 TRVA PARDIÑAS (DE) 22 46 U49 Z-5 
4550 TRVA PARDIÑAS (DE) 27 39 U49 Z-5 
4551 RUA MAPOULA (DA)    
4552 RUA SEITURA (DA) 0 6 U49 Z-5 
4552 RUA SEITURA (DA) 5 17B PR54E Z-5 
4552 RUA SEITURA (DA) 8 18 PR54E Z-5 
4552 RUA SEITURA (DA) 20 24 U49 Z-5 
4553 RUA AGRA DAS LAMAS (DA) 1 19 PR54E Z-5 
4553 RUA AGRA DAS LAMAS (DA) 2 14 PR54E Z-5 
4554 RUA FONTELA (DA) 0 8 PR54E Z-5 
4554 RUA FONTELA (DA) 3 31 U49 Z-5 
4554 RUA FONTELA (DA) 10 14 U49 Z-5 
4555 RUA ESTRELAS (DAS) 0 22A PR54E Z-5 
4555 RUA ESTRELAS (DAS) 1 15 PR54E Z-5 
4555 RUA ESTRELAS (DAS) 19 27 U49 Z-5 
4555 RUA ESTRELAS (DAS) 24 28 U49 Z-5 
4555 RUA ESTRELAS (DAS) 31 31 PR54F Z-5 
4557 LG OUTEIRO DE MARROZOS (O) 2 24 U51 Z-5 
4557 LG OUTEIRO DE MARROZOS (O) 3 21 U51 Z-5 
4558 LG CAÑOTEIRA DE MARROZOS (DA) 2 48 U51 Z-5 
4558 LG CAÑOTEIRA DE MARROZOS (DA) 15 47 U51 Z-5 
4559 LG VEIGA (A) 2 42 U51 Z-5 
4559 LG VEIGA (A) 3 37 U51 Z-5 
4560 LG PARDIÑAS 1 59 U49 Z-5 
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4560 LG PARDIÑAS 12A 62 U49 Z-5 
4561 LG AGRA DOS CAMPOS 0 8 PR54F Z-5 
4561 LG AGRA DOS CAMPOS 1 5 U49 Z-5 
4561 LG AGRA DOS CAMPOS 12 18A U49 Z-5 
4561 LG AGRA DOS CAMPOS 19 43 U49 Z-5 
4561 LG AGRA DOS CAMPOS 24 30 PR54E Z-5 
4561 LG AGRA DOS CAMPOS 50 50 Z00 Z-5 
4561 LG AGRA DOS CAMPOS 5A 15 PR54F Z-5 
4562 LG CASAS DO MONTE (AS) 1 9 Z00 Z-5 
4562 LG CASAS DO MONTE (AS) 2 10 Z00 Z-5 
4563 LG MONTE DA VILA 0 78 U53 Z-5 
4563 LG MONTE DA VILA 9 75 U53 Z-5 
4563 LG MONTE DA VILA 75A 75A Z00 Z-5 
4564 LG QUEIROAL (O) 0 58D U53 Z-5 
4564 LG QUEIROAL (O) 1 57 U53 Z-5 
4565 LG ABETOS (OS) 1 13 U49 Z-5 
4565 LG ABETOS (OS) 2 28 U49 Z-5 
4566 LG COSTA DE ARINS 4 22 U51 Z-5 
4566 LG COSTA DE ARINS 7 31 U51 Z-5 
4567 LG ALBEANAS 1 37 Z00 Z-5 
4567 LG ALBEANAS 2 40 Z00 Z-5 
4568 LG FORTE (O) 0 38 U53 Z-5 
4568 LG FORTE (O) 1 27 U53 Z-5 
4569 LG NOVAL 1 73 Z00 Z-5 
4569 LG NOVAL 2 38 U51 Z-5 
4569 LG NOVAL 40 44 Z00 Z-5 
4570 RUA PAZOS (DOS) 1 19 U51 Z-5 
4570 RUA PAZOS (DOS) 2 12 U51 Z-5 
4571 RUA MUROS (DE) 0 2 U48 Z-5 
4571 RUA MUROS (DE) 10 10 U48 Z-5 
4571 RUA MUROS (DE) 11 199 U48 Z-5 
4571 RUA MUROS (DE) 14 184 U48 Z-5 
4571 RUA MUROS (DE) 10A 10A PR45B Z-5 
4571 RUA MUROS (DE) 4A 6 PR45B Z-5 
4572 PRAZA SOFIA (DE) 1 11 R45 Z-3 
4572 PRAZA SOFIA (DE) 2 12 R45 Z-3 
4573 RUA ROMAÑO (DO) 1 17 Z00 Z-5 
4573 RUA ROMAÑO (DO) 12 12 Z00 Z-5 
4574 LG QUENLLAS (AS) 4 46 U51 Z-5 
4574 LG QUENLLAS (AS) 23 47 U51 Z-5 
4576 RUA PORTO DE CONXO (DO) 0 48 U51 Z-5 
4576 RUA PORTO DE CONXO (DO) 3 43 U51 Z-5 
4577 RUA ESPIÑAS (DAS) 0 26 U51 Z-5 
4577 RUA ESPIÑAS (DAS) 3 15 Z00 Z-5 
4578 RUA CASCALLEIRA (DA) 0 8 U51 Z-5 
4578 RUA CASCALLEIRA (DA) 1 7 U51 Z-5 
4579 RUA COVAS DO PORTO (DAS) 0 20 U51 Z-5 
4579 RUA COVAS DO PORTO (DAS) 1 13 U51 Z-5 
4580 RUA RAPADA (DA) 0 14 U51 Z-5 
4580 RUA RAPADA (DA) 1 17 U51 Z-5 
4581 RUA ESQUIO (DO) 1 19 Z00 Z-5 
4581 RUA ESQUIO (DO) 20 20 Z00 Z-5 
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4582 TRVA LERMO (DE) 1 25 U51 Z-5 
4582 TRVA LERMO (DE) 2 28 U51 Z-5 
4583 RUA FONTE DE LERMO (DA) 1 1 U51 Z-5 
4583 RUA FONTE DE LERMO (DA) 2 8 U51 Z-5 
4583 RUA FONTE DE LERMO (DA) 11 11 Z00 Z-5 
4584 TRVA SUSANA (DA) 2 26 U51 Z-5 
4584 TRVA SUSANA (DA) 1A 11 U51 Z-5 
4585 RUA SALVADOR (DO) 1 9 U49 Z-5 
4585 RUA SALVADOR (DO) 2 18 U49 Z-5 
4586 AVDA DOUTOR ANGEL JORGE ECHEVERRI (DO) 5 7 R45 Z-4 
4586 AVDA DOUTOR ANGEL JORGE ECHEVERRI (DO) 6 6 R45 Z-4 
4587 PRAZA SEMINARIO DE ESTUDOS GALEGOS (DO) 0 2 R45 Z-4 
4588 RUA PONTE VELLA DE ARRIBA (DA) 1 25 Z00 Z-5 
4588 RUA PONTE VELLA DE ARRIBA (DA) 2 26 Z00 Z-5 
4593 RUA TOXEIRA (DA)    
4595 COSTA CANO (DO) 1 1 R45 Z-5 
4595 COSTA CANO (DO) 10 12 Z00 Z-5 
4596 RUA SEVERINO RIVEIRO TOME (DE) 1 7 R35 Z-3 
4596 RUA SEVERINO RIVEIRO TOME (DE) 2 2 R35 Z-3 
4597 RUA ANTONIO GOMEZ VILASO (DE) 1 7 R35 Z-3 
4597 RUA ANTONIO GOMEZ VILASO (DE) 2 2 R35 Z-3 
4598 RUA SECUNDINO LOPEZ (DE) 1 7 R35 Z-3 
4598 RUA SECUNDINO LOPEZ (DE) 2 6 R35 Z-3 
4599 RUA EMILIO E DE MANUEL (DE) 0 2 R35 Z-3 
4599 RUA EMILIO E DE MANUEL (DE) 1 7 R35 Z-3 
4600 RUA LUIS IGLESIAS IGLESIAS (DE) 1 11 R35 Z-3 
4605 PASEO LETRAS GALEGAS (DAS)    
4610 RUA ISIDRO PARGA PONDAL (DE) 0 4 R35 Z-3 
4611 RUA ENRIQUE VIDAL ABASCAL (DE) 10 14 R35 Z-3 
4612 PQUE NOVO MILENIO (DO)    
4615 RUA FONTES DO SAR (DAS) 1 3 R45 Z-5 
4615 RUA FONTES DO SAR (DAS) 2 2 R45 Z-5 
4615 RUA FONTES DO SAR (DAS) 10 10 R54 Z-5 
4615 RUA FONTES DO SAR (DAS) 11 11 R54 Z-5 
4615 RUA FONTES DO SAR (DAS) 2A 4 R39 Z-4 
4616 VIA COPERNICO (DE) 1 31 R45 Z-3 
4616 VIA COPERNICO (DE) 2 30 R45 Z-3 
4617 TRVA COSTA NOVA (DA) 2 4 R51 Z-4 
4618 CRRDA ESPIÑO (DO) 1 5 PR45A Z-4 
4619 RUELA GATO (DO) 0 0 R39 Z-3 
4619 RUELA GATO (DO) 2 2 PR54A Z-5 
4621 GTA PONTE PEDRIÑA (DA)    
4622 RUA PULLEIRA (DA) 0 14 PR45B Z-5 
4622 RUA PULLEIRA (DA) 1-3 15A PR45B Z-5 
4623 PRAZA CAMPO DE SAN CLEMENTE (DO)    
4624 PQUE SAN DOMINGOS DE BONAVAL (DE) 0 0 R39 Z-3 
4625 PQUE TRISCA (DA) 0 0 R54 Z-5 
4626 RUELA VOLTA DO CASTRO (DA) 1 15 PR54D Z-5 
4626 RUELA VOLTA DO CASTRO (DA) 2 18 PR54D Z-5 
4627 RUELA PAIO O EREMITA (DE)    
4628 RUA EMILIO ARES MARTINEZ (DE) 2 2 R35 Z-3 
4629 COSTA NOVA DE ABAIXO 1 21 R51 Z-4 
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4629 COSTA NOVA DE ABAIXO 2 12 R51 Z-4 
4677 RUA REDONDELO (DO) 1 15 U51 Z-5 
4677 RUA REDONDELO (DO) 2 48 U51 Z-5 
4678 RUA MARROZOS (DE) 1 39 U51 Z-5 
4678 RUA MARROZOS (DE) 10 22 U51 Z-5 
4679 RUA CARBALLO DE ALDREI (DO) 2 50 U51 Z-5 
4679 RUA CARBALLO DE ALDREI (DO) 3 55 U51 Z-5 
4680 RUA SOMBRA (DA) 2 6 U51 Z-5 
4680 RUA SOMBRA (DA) 3 23 U51 Z-5 
4681 CMÑO SALES (DE) 3 15 U51 Z-5 
4681 CMÑO SALES (DE) 4 14 U51 Z-5 
4682 RUA CENTIEIRA (DA) 1 21 U51 Z-5 
4682 RUA CENTIEIRA (DA) 4 8A U51 Z-5 
4683 RUA ARREDULLO (DO) 1 15 U51 Z-5 
4683 RUA ARREDULLO (DO) 6 22 U51 Z-5 
4684 RUA SERGUDE (DE) 2 18 U51 Z-5 
4684 RUA SERGUDE (DE) 3 29 U51 Z-5 
4685 RUA ASUBIO (DO) 1 5 Z00 Z-5 
4685 RUA ASUBIO (DO) 2 22 Z00 Z-5 
4687 RUA XUBRIS (DE) 1 29 U51 Z-5 
4687 RUA XUBRIS (DE) 4 6 U51 Z-5 
4688 COSTA SISTO (DO) 5 49 U51 Z-5 
4688 COSTA SISTO (DO) 6 30 U51 Z-5 
4689 TRVA SISTO (DO) 1 89 U51 Z-5 
4689 TRVA SISTO (DO) 4 106 U51 Z-5 
4690 RUA VEIGUIÑA (DA) 1 35 Z00 Z-5 
4690 RUA VEIGUIÑA (DA) 16 34 Z00 Z-5 
4691 RUA FOXEIRA (DA) 3 25 U51 Z-5 
4691 RUA FOXEIRA (DA) 2A 34 U51 Z-5 
4695 PQUE LETRAS GALEGAS (DAS) 0 0 R45 Z-4 
4700 RUA FERROL (DE) 1 41 R45 Z-5 
4700 RUA FERROL (DE) 2 36 R45 Z-5 
4705 RUA TUI (DE) 1 17 R45 Z-5 
4705 RUA TUI (DE) 2 16 R45 Z-5 
4710 RUA MONDOÑEDO (DE) 3 3 R45 Z-5 
4710 RUA MONDOÑEDO (DE) 10 30 R45 Z-5 
4715 RUA VICENTE FRAIZ ANDON (DE)    
4720 RUA PENAS (DAS) 1 59 U49 Z-5 
4720 RUA PENAS (DAS) 2 44 U49 Z-5 
4725 RUA UXIO NOVONEYRA (DE) 2 2 R39 Z-4 
4730 RUA CIDADE DO TRANSPORTE (H) (DA) 1 1 R45 Z-3 
4735 CRRDA CASA VELLA (DA) 4 4 U49 Z-5 
4735 CRRDA CASA VELLA (DA) 6 6 R54 Z-5 
4740 AVDA FERROL (DE) 1 29 R35 Z-3 
4740 AVDA FERROL (DE) 2 2 R31 Z-2 
4740 AVDA FERROL (DE) 4 4 R35 Z-3 
4740 AVDA FERROL (DE) 31 81 R39 Z-4 
4740 AVDA FERROL (DE) 38 62 R39 Z-4 
4745 RUA ALEJANDRO NOVO GONZALEZ (DE) 0 4 R39 Z-4 
4745 RUA ALEJANDRO NOVO GONZALEZ (DE) 1 1 R39 Z-4 
4750 RUA XOSE PASIN (DE) 2 2 R35 Z-3 
4750 RUA XOSE PASIN (DE) 3 7 R39 Z-4 
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4750 RUA XOSE PASIN (DE) 4 8 R39 Z-4 
4755 RUA RICARDO BESCANSA (DE) 1 3 R39 Z-4 
4755 RUA RICARDO BESCANSA (DE) 2 4 R39 Z-4 
4760 RUA JOSE ANGEL VALENTE (DE) 0 0 R39 Z-4 
4760 RUA JOSE ANGEL VALENTE (DE) 5 17 R39 Z-4 
4765 RUA DANIEL GARCIA RAMOS (DE) 1 1 R39 Z-4 
4770 PRAZA NOSA SEÑORA DA MERCE DE CONXO (DA) 0 12 R39 Z-4 
4770 PRAZA NOSA SEÑORA DA MERCE DE CONXO (DA) 1 11 R39 Z-4 
4775 RUA LUAR DO CARME (DO) 1 31 R39 Z-4 
4775 RUA LUAR DO CARME (DO) 2 30 R39 Z-4 
4780 PRAZA RAMON DOMINGUEZ (DE) 1 3 R31 Z-2 
4780 PRAZA RAMON DOMINGUEZ (DE) 2 2 R31 Z-2 
4785 PQUE EUGENIO FERNANDEZ GRANELL (DE) 0 0 R35 Z-3 
4790 RUA DIEGO BERNAL (DE) 0 20 R54 Z-5 
4790 RUA DIEGO BERNAL (DE) 1 13 R54 Z-5 
4795 RUA MELIDE (DE) 1 41 R54 Z-5 
4800 RUA LUIS FREIRE (DE) 1 5 R39 Z-4 
4800 RUA LUIS FREIRE (DE) 2 6 R39 Z-4 
4805 LG VACHAO (DO) 1 1 Z00 Z-5 
4810 RUA ESCULTOR CAMILO OTERO (DO) 0 22 R35 Z-3 
4810 RUA ESCULTOR CAMILO OTERO (DO) 1 3 R39 Z-4 
4810 RUA ESCULTOR CAMILO OTERO (DO) 5 17 R35 Z-3 
4815 RUA ESCULTOR JESUS LANDEIRA (DO) 0 0 R35 Z-3 
4820 RUA PINTOR JUAN LUIS (DO) 1 5 R35 Z-3 
4820 RUA PINTOR JUAN LUIS (DO) 2 6 R35 Z-3 
4825 RUA PINTOR URBANO LUGRIS (DO) 2 6 R35 Z-3 
4830 RUA PINTOR XAIME QUESADA (DO) 1 3 R35 Z-3 
4830 RUA PINTOR XAIME QUESADA (DO) 2 4 R35 Z-3 
4835 RUA PINTOR LAXEIRO (DO) 0 0 R35 Z-3 
4835 RUA PINTOR LAXEIRO (DO) 3 5 R35 Z-3 
4840 RUA CAMILO BARCIA TRELLES (DE)    
4845 RUA PINTOR SUCASAS (DO) 1 15 R45 Z-5 
4845 RUA PINTOR SUCASAS (DO) 2 12 R45 Z-5 
4850 RUA ZARAGOZA (DE) 1 1 U48 Z-5 
4850 RUA ZARAGOZA (DE) 2 6 R45 Z-5 
4855 RUA SANTIAGO DE QUERETARO (DE) 1 11 R45 Z-5 
4855 RUA SANTIAGO DE QUERETARO (DE) 2 20 R45 Z-5 
4860 RUA DOUTOR DANIEL MARTINEZ MORAN (DO) 2 14 R45 Z-5 
4865 RUA CACERES (DE) 1 1 R45 Z-5 
4865 RUA CACERES (DE) 2 6 R45 Z-5 
4870 RUA PIÑEIRO DE VILLESTRO (DO) 2 30 R45 Z-5 
4870 RUA PIÑEIRO DE VILLESTRO (DO) 7 27 U48 Z-5 
4870 RUA PIÑEIRO DE VILLESTRO (DO) 32 34 U48 Z-5 
4870 RUA PIÑEIRO DE VILLESTRO (DO) 36 66 R45 Z-5 
4875 MONTE PEDROSO 1 3 Z00 Z-5 
4875 MONTE PEDROSO 2 2 Z00 Z-5 
4880 PRAZA SALVADOR GARCIA BODAÑO (DE) 1 7 R45 Z-5 
4880 PRAZA SALVADOR GARCIA BODAÑO (DE) 2 6 R45 Z-5 
4885 PRAZA CARLOS CASARES MOURIÑO (DE) 0 6 R45 Z-5 
4885 PRAZA CARLOS CASARES MOURIÑO (DE) 1 7 R45 Z-5 
4890 PRAZA FRANCISCO FERNANDEZ DEL RIEGO (DE) 0 6 R45 Z-5 
4890 PRAZA FRANCISCO FERNANDEZ DEL RIEGO (DE) 1 7 R45 Z-5 
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4895 PRAZA MANUEL RIOS SUAREZ (DE) 0 4 R45 Z-5 
4895 PRAZA MANUEL RIOS SUAREZ (DE) 1 5 R45 Z-5 
4900 RUA ALCALDE RAIMUNDO LOPEZ POL (DO) 1 1 R45 Z-5 
4910 RUA MADRE TERESA DE CALCUTA (DA)    
4915 RUA CRUZ GALLASTEGUI (DE) 1 7 R45 Z-5 
4920 RUA PILAR MIRO (DE) 0 0 PR54C Z-5 
4920 RUA PILAR MIRO (DE) 6 12 R45 Z-5 
4920 RUA PILAR MIRO (DE) 9 11 R45 Z-5 
4925 RUA RAIMUNDO GARCIA RODRIGUEZ "BOROBO" (DE) 0 0 PR54C Z-5 
4930 RUA IRMANS VILAR PONTE (DOS) 0 0 R39 Z-4 
4930 RUA IRMANS VILAR PONTE (DOS) 1 1 R39 Z-4 
4935 RUA ANTOLIN FARALDO (DE) 1 17 R39 Z-4 
4940 RUA LETRAS GALEGAS (DAS) 1 7 R54 Z-5 
4940 RUA LETRAS GALEGAS (DAS) 2 14 R39 Z-4 
4940 RUA LETRAS GALEGAS (DAS) 9 59 R39 Z-4 
4945 RUA MARTIRES DE CARRAL (DOS) 1 29 R39 Z-4 
4945 RUA MARTIRES DE CARRAL (DOS) 2 30 R39 Z-4 
4950 RUA AIRAS NUNES (DE) 1 11 R39 Z-4 
4950 RUA AIRAS NUNES (DE) 2 12 R39 Z-4 
4955 RUA IRMANDADES DA FALA (DAS) 1 13 R39 Z-4 
4955 RUA IRMANDADES DA FALA (DAS) 2 12 R39 Z-4 
4960 RUA BERNAL DE BONAVAL (DE) 0 6 R39 Z-4 
4960 RUA BERNAL DE BONAVAL (DE) 1 5 R39 Z-4 
4965 RUA JOAM AIRAS DE SANTIAGO (DE) 0 0 R54 Z-5 
4965 RUA JOAM AIRAS DE SANTIAGO (DE) 1 3 R54 Z-5 
4970 RUA GUMERSINDO BUSTO VILLANUEVA (DE) 1 3 R54 Z-5 
4970 RUA GUMERSINDO BUSTO VILLANUEVA (DE) 2 2 R54 Z-5 
4975 RUA DELFIN GARCIA GUERRA (DE) 1 45 R54 Z-5 
4975 RUA DELFIN GARCIA GUERRA (DE) 2 46 R54 Z-5 
4980 RUA ARTURO CUADRADO MOURE (DE) 1 37 R54 Z-5 
4980 RUA ARTURO CUADRADO MOURE (DE) 2 38 R54 Z-5 
4985 RUA XOHANA TORRES (DE) 1 21 R54 Z-5 
4985 RUA XOHANA TORRES (DE) 2 20 R54 Z-5 
4990 RUA ROBERTO VIDAL BOLAÑO (DE) 1 9 R51 Z-5 
4990 RUA ROBERTO VIDAL BOLAÑO (DE) 2 8 R51 Z-5 
4995 RUA SANTIAGO DE LOS CABALLEROS (DE) 1 27 R54 Z-5 
4995 RUA SANTIAGO DE LOS CABALLEROS (DE) 2 26 R54 Z-5 
5000 RUA FELICIANO BARRERA FERNANDEZ (DE) 9A 15 R51 Z-5 
5005 PRAZA PADRE FRANCISCO GOMEZ (DO) 1 1 R51 Z-5 
5005 PRAZA PADRE FRANCISCO GOMEZ (DO) 2 2 R51 Z-5 
5010 RUA ILDEFONSO SANCHEZ MERA (DE) 0 16 R51 Z-5 
5010 RUA ILDEFONSO SANCHEZ MERA (DE) 7 7 R51 Z-5 
5015 RUA EVARISTO NOGUEIRA ROMERO (DE) 0 2 R51 Z-5 
5015 RUA EVARISTO NOGUEIRA ROMERO (DE) 1 3 R51 Z-5 
5020 RUA PRESIDENTE GERARDO FERNANDEZ ALBOR (DO) 0 0 R51 Z-5 
5025 RUA POLONIA (DE) 1 43 R45 Z-3 
5025 RUA POLONIA (DE) 2 32 R45 Z-3 
5030 RUA REPUBLICA CHECA (DA) 1 29 R45 Z-3 
5030 RUA REPUBLICA CHECA (DA) 2-4 56 R45 Z-3 
5035 RUA ESTONIA (DE) 1 9 PR45B Z-3 
5035 RUA ESTONIA (DE) 2 2 R45 Z-3 
5040 RUA ESLOVAQUIA (DE) 6 10 R45 Z-3 
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5040 RUA ESLOVAQUIA (DE) 1-3 11 R45 Z-3 
5045 RUA LITUANIA (DE) 2 14 R45 Z-3 
5045 RUA LITUANIA (DE) 3 3 R45 Z-3 
5050 RUA LETONIA (DE) 2 4 R45 Z-3 
5050 RUA LETONIA (DE) 3 5 R45 Z-3 
5055 RUA ESLOVENIA (DE) 2 2 R45 Z-3 
5055 RUA ESLOVENIA (DE) 3 5 R45 Z-3 
5070 RUA MALTA (DE) 1 3 R45 Z-5 
5070 RUA MALTA (DE) 2 2 R45 Z-5 
5075 AVDA ASTURIAS (DE)    
5080 RUA PRESIDENTE SALVADOR ALLENDE (DO) 2 8 R31 Z-2 
5080 RUA PRESIDENTE SALVADOR ALLENDE (DO) 9 13 R39 Z-3 
5085 LG GRANXA DO XESTO (DA) 1 1 Z00 Z-5 
5090 RUA A ESMORGA 0 22 R54 Z-5 
5090 RUA A ESMORGA 1 23 R54 Z-5 
5095 RUA VENTO MAREIRO (DE) 0 24 R54 Z-5 
5095 RUA VENTO MAREIRO (DE) 1 25 R54 Z-5 
5100 RUA XOSE CHAO REGO (DE) 0 38 R54 Z-5 
5105 RUA A FRONTEIRA INFINDA 0 38 R54 Z-5 
5105 RUA A FRONTEIRA INFINDA 1 37 R54 Z-5 
5110 RUA QUEIXUME DOS PINOS (DE) 2 6 R54 Z-5 
5115 RUA OS EIDOS 0 18 R54 Z-5 
5115 RUA OS EIDOS 1 19 R54 Z-5 
5120 RUA FOLLAS NOVAS (DE) 0 0 R54 Z-5 
5130 RUA OS CAMIÑOS DA VIDA 0 0 R54 Z-5 
5130 RUA OS CAMIÑOS DA VIDA 3 3 R54 Z-5 
5135 RUA MANUEL MARIA (DE) 0 34 R54 Z-5 
5135 RUA MANUEL MARIA (DE) 1-3 5 R54 Z-5 
5140 RUA MUIÑEIRO DE BRETEMAS (DE) 1 1 R54 Z-5 
5140 RUA MUIÑEIRO DE BRETEMAS (DE) 2 4 R54 Z-5 
5145 AVDA BARCELONA (DE) 0 34 R35 Z-3 
5145 AVDA BARCELONA (DE) 7 7 R39 Z-4 
5145 AVDA BARCELONA (DE) 9 13 R45 Z-4 
5145 AVDA BARCELONA (DE) 15 35 R35 Z-3 
5150 AVDA BILBAO (DE) 0 26 R35 Z-3 
5150 AVDA BILBAO (DE) 3 3 R35 Z-3 
5155 RUA MANUEL CAEIRO QUINTAS (DE) 1 1 R35 Z-3 
5160 RUA AGRA DAS PEDRAS (DA)    
5165 RUA ANTONIO RAMA SEOANE (DE) 1 1 R35 Z-3 
5165 RUA ANTONIO RAMA SEOANE (DE) 6 6 R35 Z-3 
5170 RUA EIRA DA PALLEIRA (DA)    
5175 RUA VALENTIN VARELA IGLESIAS (DE)    
5176 RUA SEMPRE EN GALIZA (DE) 1 9 R35 Z-3 
5176 RUA SEMPRE EN GALIZA (DE) 4 8 R35 Z-3 
5177 PRAZA PASCUAL VEIGA (DE) 0 8 R35 Z-3 
5177 PRAZA PASCUAL VEIGA (DE) 1 7 R35 Z-3 
5178 PRAZA CONCORDIA (DA)    
5179 RUA BANQUETE DE CONXO (DO) 1 9 R39 Z-4 
5179 RUA BANQUETE DE CONXO (DO) 2 10 R39 Z-4 
5180 RUA OFELIA NIETO (DE) 0 40 R54 Z-5 
5180 RUA OFELIA NIETO (DE) 1 47 R54 Z-5 
5181 RUA MARIA MARIÑO (DE) 1 7 R54 Z-5 
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5181 RUA MARIA MARIÑO (DE) 2 14 R54 Z-5 
5182 RUA RIGA (DE) 2 4 R39 Z-3 
5183 RUA BUDAPEST (DE) 0 2 R39 Z-3 
5183 RUA BUDAPEST (DE) 1 9 R39 Z-3 
5184 RUA MANUEL BEIRAS (DE) 0 0 R39 Z-4 
5184 RUA MANUEL BEIRAS (DE) 2 8 R35 Z-3 
5184 RUA MANUEL BEIRAS (DE) 1A 13B R39 Z-4 
5185 RUA MARIA MIRAMONTES (DE)    
5186 RUA VOCES CEIBES (DAS) 1 1 R35 Z-3 
5186 RUA VOCES CEIBES (DAS) 2 2 R35 Z-3 
5191 RUA A SUNP20 AMAÑECIDA 0 0 R45 Z-5 
5192 RUA B SUNP20 AMAÑECIDA 0 0 R45 Z-5 
5193 RUA C SUNP20 AMAÑECIDA 0 0 R45 Z-5 
5194 RUA D SUNP20 AMAÑECIDA    
5195 RUA PROXECTO VAGALUME 2 2 R51 Z-5 
5195 RUA PROXECTO VAGALUME 3 9C R54 Z-5 
5196 RUA NAVARRA 1 3 R54 Z-5 
5196 RUA NAVARRA 2 4 R54 Z-5 
5197 RUA ARAGON 1 7 R54 Z-5 
5197 RUA ARAGON 2 8 R54 Z-5 
5198 RUA CATALUÑA 1 9 R54 Z-5 
5198 RUA CATALUÑA 2 8 R54 Z-5 
5199 RUA CANTABRIA 1 9 R54 Z-5 
5199 RUA CANTABRIA 2 10 R54 Z-5 
5200 RUA MELILLA 1 9 R54 Z-5 
5200 RUA MELILLA 2 8 R54 Z-5 
5201 RUA ASIS (DE) 1 9 R54 Z-5 
5201 RUA ASIS (DE) 2 8 R54 Z-5 
5202 RUA LE PUY EN VELAY (DE) 1 7 R54 Z-5 
5202 RUA LE PUY EN VELAY (DE) 2 8 R54 Z-5 
5203 RUA SANTIAGO DO CAÇEM (DE) 0 10 R54 Z-5 
5203 RUA SANTIAGO DO CAÇEM (DE) 1 11 R54 Z-5 
5204 RUA JOSE PASTOR HORTA 0 2 R35 Z-3 
5205 RUA PRAZA OLIMPIO PEREZ RODRIGUEZ 0 0 R35 Z-3 
5206 RUA ISIDORO MILLAN GONZALEZ-PARDO (DE) 1 15 R54 Z-5 
5206 RUA ISIDORO MILLAN GONZALEZ-PARDO (DE) 2 24 R54 Z-5 
5207 RUA ANTONIO MACHADO ALVAREZ (DEMOFILO) (DE) 1 1 R54 Z-5 
5208 RUA DOLORES RODEIRO BOADO (DE) 1 7 R54 Z-5 
5208 RUA DOLORES RODEIRO BOADO (DE) 2 6 R54 Z-5 
5209 RUA AFONSO X O SABIO (DE) 2 12 R54 Z-5 
5210 RUA ALEJANDRO PEREZ-LABARTA SALMONTE (DE)    
5211 RUA PEDRO BARRIE DE LA MAZA (DE)    
5212 RUA HILARIO SAINZ SAINZ-PARDO 0 0 R54 Z-5 
5215 AVDA MONTEVIDEO (DE) 1 11 R51 Z-5 
5215 AVDA MONTEVIDEO (DE) 2 26 R51 Z-5 
5216 AVDA SYRA ALONSO (DE) 0 10 R51 Z-5 
5216 AVDA SYRA ALONSO (DE) 1 7 R51 Z-5 
5217 RUA MARGARITA NELKEN (DE) 0 0 R51 Z-5 
5218 RUA CAROLINA OTERO (DE) (A BELA OTERO) 0 0 R51 Z-5 
5219 RUA MARIANA PINEDA (DE) 0 0 R51 Z-5 
5220 PRAZA ANDRES DO BARRO (DE) 0 8 R51 Z-5 
5220 PRAZA ANDRES DO BARRO (DE) 1 7 R51 Z-5 
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5221 RUA EMILIA PARDO BAZAN (DE) 0 0 R51 Z-5 
5221 RUA EMILIA PARDO BAZAN (DE) 2 4 R45 Z-4 
5221 RUA EMILIA PARDO BAZAN (DE) 6 6 R51 Z-5 
5222 RUA MARIA CASARES (DE) 0 4 R51 Z-5 
5222 RUA MARIA CASARES (DE) 3 7 R51 Z-5 
5223 RUA MARUXA MALLO (DE) 0 0 R51 Z-4 
5223 RUA MARUXA MALLO (DE) 1 3 R51 Z-4 
5224 RUA AS TRECE ROSAS 0 10 R51 Z-5 
5224 RUA AS TRECE ROSAS 7 9 R51 Z-5 
5225 AVDA LIBERDADE (DA) 1 11C R51 Z-5 
5225 AVDA LIBERDADE (DA) 2 28 R51 Z-5 
5226 RUA JULIA MINGUILLON (DE) 0 0 R51 Z-5 
5227 RUA GUIMARAES (DE) 0 0 R45 Z-4 
5228 RUA CRACOVIA (DE)    
5229 AVDA XOAN PAULO II (DE) 0 0 R45 Z-5 
5229 AVDA XOAN PAULO II (DE) 1 3 R45 Z-5 
5230 RUA VICENTE RISCO (DE) 0 0 R45 Z-5 
5231 RUA VICTORIA KENT (DE) 0 0 R45 Z-5 
5232 RUA ALEJANDRO PEREZ LUGIN (DE) 0 16 R51 Z-5 
5232 RUA ALEJANDRO PEREZ LUGIN (DE) 18 20 R35 Z-3 
5232 RUA ALEJANDRO PEREZ LUGIN (DE) 1A 13 R51 Z-5 
5233 RUA JOSEFA GARCIA SEGRET (DE) 0 0 R51 Z-5 
5233 RUA JOSEFA GARCIA SEGRET (DE) 1 9 R51 Z-5 
5233 RUA JOSEFA GARCIA SEGRET (DE) 2 4 R35 Z-3 
5233 RUA JOSEFA GARCIA SEGRET (DE) 6 8 R51 Z-5 
5234 RUA MANUEL VAZQUEZ CACHARRON (DE) 0 2 R35 Z-3 
5234 RUA MANUEL VAZQUEZ CACHARRON (DE) 5 25 R51 Z-5 
5234 RUA MANUEL VAZQUEZ CACHARRON (DE) 6 10 R51 Z-5 
5235 RUA JOSE ANTONIO SOUTO PAZ (DE) 0 18 R51 Z-5 
5235 RUA JOSE ANTONIO SOUTO PAZ (DE) 3 33 R51 Z-5 

5236 RUA 
MARIA DE LOS ANGELES DE LA GANDARA (CHOCHA 
B) (DE) 1 57 R45 Z-3 

5236 RUA 
MARIA DE LOS ANGELES DE LA GANDARA (CHOCHA 
B) (DE) 2 48 R45 Z-3 

5237 RUA IGNACIO RIVAS MARQUES (DE)    
5238 RUA JOSE VILLAR GRANJEL (DE) 1 33 R45 Z-3 
5238 RUA JOSE VILLAR GRANJEL (DE) 4 58 R45 Z-3 
5239 RUA ISAAC DIAZ PARDO (DE) 2 4 R31 Z-2 
5240 RUA CARLOS BRIONES VARELA (DE) 2 2 R31 Z-2 
5241 RUA MARIE CURIE (DE) 0 0 R31 Z-2 
5242 RUA FELIPE RAMON CORDERO CARRETE (DE) 0 0 R31 Z-2 
5242 RUA FELIPE RAMON CORDERO CARRETE (DE) 1 5 R31 Z-2 
5243 RUA DOMINGO GARCIA-SABELL (DE) 0 0 R35 Z-2 
5243 RUA DOMINGO GARCIA-SABELL (DE) 1 7 R31 Z-2 
5243 RUA DOMINGO GARCIA-SABELL (DE) 2 6 R31 Z-2 
5244 RUA XOSE CASTRO GONZALEZ (CHANE) (DE) 0 0 PR54C Z-5 
5246 RUA AVELINO POUSA ANTELO (DE) 0 0 R51 Z-5 
5246 RUA AVELINO POUSA ANTELO (DE) 1 1 R45 Z-5 
5246 RUA AVELINO POUSA ANTELO (DE) 3 5 R51 Z-5 
5249 RUA CEUTA (DE) 2 10 R45 Z-5 
5250 RUA MARIVI VILLAVERDE (DE)    
5251 RUA PEDRO CABEZAS GONZALEZ (DE) 1 3 R51 Z-5 
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5251 RUA PEDRO CABEZAS GONZALEZ (DE) 2 28 R51 Z-5 
5252 RUA MANUEL CERUELO (DE) 0 8 R51 Z-5 
5252 RUA MANUEL CERUELO (DE) 1 19 R51 Z-5 
5253 RUA AGUSTIN SIXTO SECO (DE) 0 10 R51 Z-5 
5254 RUA JOSEFA IGLESIAS VILARELLE (DE) 0 0 R51 Z-5 
5256 RUA ANNE FRANK (DE) 0 40 R51 Z-5 
5257 RUA FEDERICA MONTSENY (DE) 0 34 R51 Z-5 
5257 RUA FEDERICA MONTSENY (DE) 1 99 R51 Z-5 
5258 RUA XOAN XESUS GONZALEZ FERNANDEZ (DE)    
5259 RUA ALEJANDRA MURGUIA CASTRO (DE) 2 2 R54 Z-5 
5260 RUA ALFREDO VICENTI (DE) 0 34 R51 Z-5 
5261 RUA FRANCISCA HERRERA GARRIDO (DE) 0 0 R51 Z-5 
5263 RUA COMPAÑÍA DAS FILLAS DA CARIDADE 0 0 R51 Z-5 
5265 RUA TUNA COMPOSTELANA 0 0 R51 Z-5 
5266 RUA PAULO COELHO (DE) 0 0 R54 Z-5 
5267 PRAZA MARCIAL VILLAMOR VARELA (DE) 1 5 R45 Z-4 
5267 PRAZA MARCIAL VILLAMOR VARELA (DE) 2 6 R45 Z-4 
5268 RUA XERACION NOS (DA) 1 25 R45 Z-5 
5268 RUA XERACION NOS (DA) 2 34 R45 Z-5 
5269 RUA AS TORRES NO AR 1 37 R45 Z-5 
5269 RUA AS TORRES NO AR 2 48 R45 Z-5 
5270 RUA ELENA QUIROGA DE ABARCA (DE) 0 8 R45 Z-5 
5270 RUA ELENA QUIROGA DE ABARCA (DE) 1 15 R45 Z-5 
5270 RUA ELENA QUIROGA DE ABARCA (DE) 20 24 U48 Z-5 
5270 RUA ELENA QUIROGA DE ABARCA (DE) 27 27 U48 Z-5 
5271 RUA IRMANS SANTOS VARELA (DOS) 0 26 R45 Z-5 
5271 RUA IRMANS SANTOS VARELA (DOS) 1 9 R45 Z-5 
5272 RUA JOSE LUIS PENSADO TOME (DE) 1 31 R45 Z-5 
5272 RUA JOSE LUIS PENSADO TOME (DE) 2 48 R45 Z-5 
5273 RUA BENITO REGUEIRO VARELA (DE) 0 54 R45 Z-5 
5273 RUA BENITO REGUEIRO VARELA (DE) 1 63 R45 Z-5 
5275 RUA AQUILINO IGLESIAS ALVARIÑO (DE) 0 0 R45 Z-5 
5275 RUA AQUILINO IGLESIAS ALVARIÑO (DE) 1 43 R45 Z-5 
5276 PRAZA SAN XOAN BAUTISTA DE LA SALLE (DE)    
5277 RUA CLARA  CAMPOAMOR (DE) 0 0 R45 Z-4 
5278 PRAZA 8 DE MARZO (DO)    
5279 PQUE JOSE "ZECA" AFONSO (DE) 0 0 R54 Z-5 
5280 RUA ABELARDO MORALEJO LASO (DE) 0 0 R51 Z-5 
5281 RUA ANGEL RODRIGUEZ GONZALEZ (DE) 0 44 R51 Z-5 
5281 RUA ANGEL RODRIGUEZ GONZALEZ (DE) 7 49 R51 Z-5 
5282 RUA ANTON VILAR PONTE (DE) 0 8 R51 Z-5 
5283 RUA JOSE LUIS PUENTE DOMINGUEZ (DE) 1 5 R51 Z-5 
5283 RUA JOSE LUIS PUENTE DOMINGUEZ (DE) 2 6 R51 Z-5 
5284 RUA TOMAS BATUECAS MARUGAN (DE) 1 7 R51 Z-5 
5284 RUA TOMAS BATUECAS MARUGAN (DE) 2 8 R51 Z-5 
5285 RUA JOSE RIVAS FERNANDEZ (DE) 1 11 R51 Z-5 
5285 RUA JOSE RIVAS FERNANDEZ (DE) 2 12 R51 Z-5 
5286 RUA CONCEPCION PEREZ IGLESIAS (DE) 0 14 R51 Z-5 
5286 RUA CONCEPCION PEREZ IGLESIAS (DE) 1 13 R51 Z-5 
5287 RUA XOSE COUSO (DE) 1 15 R51 Z-5 
5287 RUA XOSE COUSO (DE) 2 16 R51 Z-5 
5288 RUA TERESA CLARAMUNT (DE) 1 15 R51 Z-5 
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5288 RUA TERESA CLARAMUNT (DE) 2 16 R51 Z-5 
5289 RUA CARMEN LAFORET (DE) 1 17 R51 Z-5 
5289 RUA CARMEN LAFORET (DE) 2 18 R51 Z-5 
5290 RUA MARIA ZAMBRANO (DE) 0 20 R51 Z-5 
5290 RUA MARIA ZAMBRANO (DE) 1 19 R51 Z-5 
5291 TRVA PENAS DE ARINS (DAS) 23 39 U49 Z-5 
5291 TRVA PENAS DE ARINS (DAS) 36 42 U49 Z-5 
5292 RUA OBRADOIRO CAB (DO) 1 1 PR54E Z-5 
5292 RUA OBRADOIRO CAB (DO) 2 2 PR54E Z-5 
5293 RUA AUTOS LOBELLE SANTIAGO (DE) 0 0 PR54A Z-5 
5293 RUA AUTOS LOBELLE SANTIAGO (DE) 1 11 PR54A Z-5 
5293 RUA AUTOS LOBELLE SANTIAGO (DE) 2 2 PR54E Z-5 
5294 RUA S.D. COMPOSTELA 0 0 PR54E Z-5 
5294 RUA S.D. COMPOSTELA 1 3 R45 z-5 
5294 RUA S.D. COMPOSTELA 5 41 PR54E Z-5 
5294 RUA S.D. COMPOSTELA 43 55 R51 z-5 
5295 RUA CONSTANTINO LIMIA NOGUEIRA (DE) 3 9 R51 Z-5 
5295 RUA CONSTANTINO LIMIA NOGUEIRA (DE) 6 10C R54 Z-5 
5296 RUA ROSA PARDO (DE) 1 1 R35 Z-3 
5297 RUA TOLEDO 0 24 PR45B Z-3 
5297 RUA TOLEDO 1 5 PR45B Z-3 
5298 RUA VALLADOLID 0 24 PR45B Z-3 
5298 RUA VALLADOLID 1 23 PR45B Z-3 
5299 RUA LOGROÑO 0 10 PR45B Z-3 
5300 RUA SANTANDER 0 0 PR45B Z-3 
5300 RUA SANTANDER 1 9 PR45B Z-3 
5301 RUA VITORIA-GASTEIZ 0 0 PR45B Z-3 
5302 RUA MERIDA 0 40 PR45B Z-3 
5302 RUA MERIDA 1 31 PR45B Z-3 
5303 RUA VALENCIA 0 16 PR45B Z-3 
5303 RUA VALENCIA 1 15 PR45B Z-3 
5304 RUA SEVILLA 1 3 PR45B Z-3 
5304 RUA SEVILLA 2 4 PR45B Z-3 
5305 RUA MURCIA 0 8 PR45B Z-3 
5305 RUA MURCIA 1 19 PR45B Z-3 
5306 RUA PALMA DE MALLORCA 1 19 PR45B Z-3 
5306 RUA PALMA DE MALLORCA 2 20 PR45B Z-3 
5307 AVDA MANUEL FRAGA IRIBARNE (DE) 1 1 R54 Z-5 
5308 RUA CASTELA E LEON (DE) 1 63 PR45B Z-3 
5308 RUA CASTELA E LEON (DE) 2 74 PR45B Z-3 
5309 RUA PAIS VASCO (DO) 1 67 PR45B Z-3 
5309 RUA PAIS VASCO (DO) 2 46 PR45B Z-3 
5310 RUA CASTELA A MANCHA (DE) 1 29 PR45B Z-3 
5310 RUA CASTELA A MANCHA (DE) 2 16 PR45B Z-3 
5311 RUA ANDALUCIA (DE) 1 13 PR45B Z-3 
5311 RUA ANDALUCIA (DE) 2 2 PR45B Z-3 
5312 RUA RIOXA (DA) 1 3 PR45B Z-3 
5312 RUA RIOXA (DA) 2 12 PR45B Z-3 
5313 RUA COMUNIDADE VALENCIANA (DA) 1 19 PR45B Z-3 
5313 RUA COMUNIDADE VALENCIANA (DA) 2 6 PR45B Z-3 
5314 RUA ESTREMADURA (DE) 1 11 PR45B Z-3 
5314 RUA ESTREMADURA (DE) 2 18 PR45B Z-3 
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5315 RUA REXION DE MURCIA (DA) 1 15 PR45B Z-3 
5315 RUA REXION DE MURCIA (DA) 2 16 PR45B Z-3 
5316 RUA ILLAS BALEARES (DAS)    
5317 PRAZA IILAS CANARIAS (DAS)    
5318 RUA A SUP1 0 0 R31 Z-2 
5319 RUA B SUP1 0 0 R31 Z-2 
8589 RUA ASIDROS (DOS) 0 40 U51 Z-5 
8589 RUA ASIDROS (DOS) 5 25 U51 Z-5 
8590 RUA MONTE DOS CHAOS (DO) 0 30 U51 Z-5 
8590 RUA MONTE DOS CHAOS (DO) 3 17 U51 Z-5 

 
ORDENANZA 1.01 
IMPOSTO SOBRE BENS INMOBLES 
 
Artigo 1º. Tipo impositivo 
 
De conformidade co previsto no artigo 72 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de 
marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais 
 
a) O tipo de gravame do imposto sobre Bens Inmobles aplicable ós bens de natureza 
urbana fíxase no 0,57%. 
 
b) O tipo de gravame do Imposto sobre Bens Inmobles aplicable aos bens de natureza 
rústica fíxase no 0,57%. 
 
Artigo 3º. Bonificacions 
 
1. Gozarán dunha bonificación do 50 por 100 na cota do imposto os inmobles que 
constitúan o obxecto da actividade das empresas de urbanización, construcción e 
promoción inmobiliaria, tanto de obra nova como de rehabilitación equiparable a esta, e 
que non figuren entre os bens do seu inmobilizado. 
 
O prazo de aplicación desta bonificación comprenderá dende o período impositivo 
seguinte a aquel en que comecen as obras ata o posterior ó remate das mesmas, sempre 
que durante ese tempo se realicen obras de urbanización ou construcción efectiva, e sen 
que, en ningún caso, poida exceder de tres períodos impositivos. A solicitude da 
bonificación débese formular antes do comezo das obras, entendendo por tal o día 
seguinte á notificación do acordo de concesión da licencia, por parte da administración 
municipal. 
 
Para disfrutar da citada bonificación, os interesados deberán presentar a documentación 
seguinte: 
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a) Acreditación de que a empresa se dedica á actividade de urbanización, construcción e 
promoción inmobiliaria, mediante a presentación dos estatutos da sociedade. 
 
b) Acreditación de que o inmoble obxecto da bonificación non forma parte do 
inmobilizado mediante certificación do Administrador da Sociedade. 
 
Disposición derradeira 
 
A presente Ordenanza foi aprobada de xeito provisorio polo Pleno da Corporación na 
sesión celebrada o día catro de novembro de dous mil trece, quedando definitivamente 
aprobada por acordo do Pleno da Corporación na sesión de xxxx de dous mil trece. 
Comezará a aplicarse a partir do primeiro de xaneiro do ano dous mil catorce, e 
aplicarase mentres non se acorde a súa derrogación ou modificación. 
 
ORDENANZA 3.24: TAXA POLA UTILIZACIÓN PRIVATIVA E O 
APROVEITAMENTO ESPECIAL DO DOMINIO PÚBLICO MUNICIPAL 
 
Artigo 8. Beneficios fiscais 
 
3. O beneficio fiscal resolverase por acordo da Xunta de Goberno Local previo informe 
da Concellaría competente respecto da acreditación documental de que o produto 
resultante contribúe de xeito destacado á promoción da cidade e da constancia da 
colaboración do Concello de Santiago nos créditos e na promoción dos Filmes, e 
informe da Tesourería municipal 
 
Artigo 10. Infraccións e sancións 
 
2.- O incumprimento do deber de declaración á que se refire o artigo 7.2 c) desta 
ordenanza cualificarase como infracción tributaria nos termos sinalados na LXT e 
demais disposicións aplicables. 
 
Disposición derradeira 
 
A presente Ordenanza foi aprobada de xeito provisorio polo Pleno da Corporación na 
sesión celebrada o día catro de novembro de dous mil trece, quedando definitivamente 
aprobada por acordo do Pleno da Corporación na sesión de xxxx de dous mil trece. 
Comezará a aplicarse a partir do primeiro de xaneiro do ano dous mil catorce, e 
aplicarase mentres non se acorde a súa derrogación ou modificación. 
 
ORDENANZA 3.25 
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TAXA POLA UTILIZACIÓN PRIVATIVA OU APROVEITAMENTO 
ESPECIAL DO DOMINIO PÚBLICO LOCAL A FAVOR DE EMPRESAS 
EXPLOTADORAS DE SERVIZOS DE SUBMINISTRACIÓN DE INTERESE 
XERAL  
 
Artigo 6. Normas de xestión 
 
1.- Os obrigados tributarios deberán presentar no Concello de Santiago de Compostela 
antes do 28 de febreiro de cada ano unha declaración do importe dos ingresos brutos 
facturados correspondentes ao exercicio inmediato anterior, desagregado por conceptos, 
de acordo coa normativa reguladora de cada sector. En todo caso deberá incluir: 
 
b. importe das cantidades percibidas de terceiros por dereitos de acceso ou 
interconexión a redes propias, con indicación dos suxeitos que houberan satisfeito ditas 
cantidades e do importe correspondente a cada un deles. 
 
Disposición derradeira 
 
A presente Ordenanza foi aprobada de xeito provisorio polo Pleno da Corporación na 
sesión celebrada o día catro de novembro de dous mil trece, quedando definitivamente 
aprobada por acordo do Pleno da Corporación na sesión de xxxx de dous mil trece. 
Comezará a aplicarse a partir do primeiro de xaneiro do ano dous mil catorce, e 
aplicarase mentres non se acorde a súa derrogación ou modificación. 
 
3. PROPOSTA DA CONCELLEIRA DELEGADA DE ÁREA DE SERVIZOS 
SOCIAIS DE MODIFICACIÓN DO ANEXO DE SUBVENCIÓNS 
NOMINATIVAS DO ARTIGO 28 DAS BASES DE EXECUCIÓN DO 
ORZAMENTO. 
 
A proposta da concelleira-delegada da área de servizos sociais, do día 28 de outubro 
deste ano, en relación co presente asunto di: 
 
“María Castelao Torres, Concelleira-delegada da Área de Servizos Sociais, a vista do 
informe da xefa de servizo da Área de Servizos Sociais de 28-10-2013, propón: 
 
MODIFICAR o Anexo de subvencións nominativas (aplicación orzamentaria 2013-140-
23203-48000) para deixar sen efecto o crédito destinado a Asociación de Bulimia e 
Anorexia de Galicia ABAGAL (2.000,00 €), Colexio de Avogados de Santiago 
(3.600,00 €), Asociación Galega de Espiña Bífida e Lesionados Medulares (2.000,00 €) 
e a Asociación Galega para a Asistencia e a Investigación da Personalidade TP-
GALICIA (2.000,00 €), e destinar o crédito resultante de 9.600,00 € a partida de 
transferencias non nominativas 2013-140-23203-48001.” 
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Máis polo miúdo xustifica o contido da proposta o informe da xefa de servizo da área de 
servizos sociais, que leva a mesma data que a proposta, e que indica: 
 
“María Teresa Furelos Toral, xefa de servizo da Area de Servizos Sociais do Concello 
de Santiago informa: 
 
Que no artigo 28 das bases de execución do orzamento do Concello de Santiago de 
Compostela, aparecen, entre outros, como beneficiarios de subvencións nominativas no 
exercicio 2013 as seguintes entidades: 
 
- Asociación de Bulimia e Anorexia de Galicia (ABAGAL), importe 2.000,00 €. 
 
- Colexio de Avogados de Santiago, importe 3.600,00 € 
 
- Asociación Galega de Espiña Bífida e Lesionados Medulares, importe 2.000,00 €. 
Asociación Galega para a Asistencia e a Investigación da Personalidade (TP-
GALICIA), importe 2.000,00 €. 
 
Que o Colexio de Avogados e TP-GALICIA, mediante e-mail comunicaron a súa 
renuncia a sinatura do convenio. 
 
Que a Asociación Galega de Espiña Bífida e Lesionados Medulares e a Asociación de 
Bulimia e Anorexia de Galicia (ABAGAL), a data de hoxe non presentaron a 
documentación necesaria para a redacción do convenio, a pesar de que lle foi solicitada 
varias veces (mediante e-mail e chamada telefónica), polo que enténdese que renuncian 
a sinatura do mesmo. 
 
Que hai pendente de tramitación por falta de crédito suficiente para a súa aprobación, 
varias solicitudes do programa MAPIS (partida orzamentaria 2013-140-23203-48001). 
 
E polo que considera que debería modificarse o Anexo de subvencións nominativas para 
deixar sen efecto o crédito destinado a Asociación de Bulimia e Anorexia de Galicia 
ABAGAL (2.000,00 €), Colexio de Avogados de Santiago (3.600,00 €), Asociación 
Galega de Espiña Bífida e Lesionados Medulares (2.000,00 €) e a Asociación Galega 
para a Asistencia e a Investigación da Personalidade TP-GALICIA (2.000,00 €), e 
destinar o crédito de resultante de 9.600,00 € a partida de transferencias non 
nominativas 2013-140-23203-48001.” 
 
A proposta foi informada favorablemente polo Sr. Interventor de Fondos Municipais o 
pasado 29 de outubro, e ditaminada favorablemente pola Comisión Informativa de 
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Presidencia, Réxime Interior, Facenda e Especial de Contas en sesión celebrada o día de 
hoxe. 
 
De conformidade coa proposta da concelleira-delegada da área de servizos sociais, o 
informe do Sr. Interventor de Fondos Municipais, e o ditame favorable da Comisión  de 
Presidencia, Réxime Interior, Facenda e Especial de Contas, o Pleno da Corporación 
acorda por 20 votos a favor, dos membros dos grupos municipais popular e PSdeG-
PSOE, e 3 abstencións, dos membros do grupo municipal do BNG, aprobar inicialmente 
a modificación do anexo de subvencións nominativas da base número 28 das de 
execución do orzamento do Concello para o ano 2013, deixando sen efecto o crédito 
destinado á Asociación de bulimia e anorexia de Galicia ABAGAL (2.000 euros), ao 
Colexio de Avogados de Santiago (3.600 euros), á Asociación Galega de Espiña Bífida 
e Lesionados Medulares (2.000 euros) e á Asociación Galega para a asistencia e 
investigación da personalidade TP-Galicia (2.000 euros), e destinar o crédito resultante, 
por importe de 9.600 euros, á partida de transferencias non nominativas 2013-140-
23203-48001. 
 
O acordo someterase á información pública polo prazo de 15 días, mediante anuncio no 
Boletín Oficial da Provincia. No citado prazo, os interesados poderán examinar o 
expediente e presentar reclamacións ante o Pleno. O acordo entenderase definitivamente 
adoptado se ao termo do período de información pública non se tiveran presentado 
reclamacións contra a aprobación inicial. 
 
4. PROPOSTA DO CONCELLEIRO DELEGADO DA ÁREA DE MOBILIDADE 
E SEGURIDADE DE CONCESIÓN DUNHA SUBVENCIÓN Á AGRUPACIÓN 
DE VOLUNTARIOS DE PROTECCIÓN CIVIL DO CONCELLO. 
 
A proposta do concelleiro-delegado de mobilidade e seguridade, do día 30 de outubro 
deste ano, en relación co presente asunto di: 
 
“O Concello Pleno, en sesión extraordinaria celebrada o 20 de xuño de 2013 aprobou 
definitivamente o orzamento municipal do Concello de Santiago de Compostela para o 
exercicio 2013, publicándose no Boletín Oficial da Provincia número 121 de 27 de xuño 
de 2013. 
 
As bases de execución do orzamento que, ao abeiro do establecido  no artigo 161.1 do 
Texto Refundido da Lei Reguladora das Facendas Locais e 9 do Real Decreto 500/1990, 
forman parte do orzamento en vigor recollen na número 28ª unha subvención 
nominativa que ten como beneficiario “Protección Civil”, cun importe de 2.500,00 
euros, aplicación orzamentaria 090 13400 48900. 
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Neste ano 2013 a Agrupación de Voluntarios de Protección Civil do Concello de 
Santiago, entidade sen ánimo de lucro, que colabora nas distintas actividades que se 
desenvolven no departamento de Protección Civil do Concello, non puido acceder á liña 
de subvencións que oferta a Xunta de Galicia para atender as necesidades deste tipo de 
entidades de carácter altruísta, xa que a convocatoria deste exercicio somentes se dirixiu 
a concellos de menos de 50.000 habitantes. 
 
A entidade, cuxa finalidade é colaborar cos servizos de Protección Civil do Concello e 
levar a cabo outras tarefas de eminente carácter e interese público, social e humanitario 
reúne todos os requisitos e condicións necesarios para poder ser beneficiaria dunha 
subvención de carácter directo, ao abeiro do establecido na base 22.1 da Lei 38/2003, 
xeral de subvencións, non sendo procedente o sometemento ao procedemento de 
concorrencia competitiva. A previsión na base 28ª de execución do orzamento de 
concesión dunha subvención nominativa ten, pois, o seu fundamento normativo no 
disposto no artigo 22.2.a) da Lei 38/2003, xeral de subvencións, que sinala que poderán 
concederse  de forma directa as seguintes subvencións (en castelán): 
 
“a) Las previstas nominativamente en los Presupuestos Generales del Estado, de las 
Comunidades Autónomas o de las Entidades Locales, en los términos recogidos en los 
convenios y en la normativa reguladora de estas subvenciones”. 
 
Vistas as circunstancias arriba expostas, que fan que a cantidade inicialmente  prevista 
sexa insuficiente para facer fronte aos gastos que se proxecta realizar; tendo en conta 
que o axeitado funcionamento da Agrupación de Voluntarios de Protección Civil de 
Concello de Santiago no exercicio 2013 require un incremento na achega prevista, de 
xeito que acada un importe total de 5.200,00 euros. Vista a existencia de crédito 
axeitado e suficiente na aplicación orzamentaria 090 13400 48900, trala tramitación  
dun expediente de transferencia de crédito, o que se acredita mediante certificado de 
existencia de crédito expedido polo interventor municipal. 
 
Ten en conta o anteriormente indicado, faise preciso a modificación da base 28ª de 
execución do orzamento co obxecto de incrementar o importe previsto 
nominativamente, co obxecto de acollerse  así ao previsto no artigo 22.2.a) da Lei 
38/2003, xeral de subvencións. 
 
É polo que esta concellaría propón ao Pleno da Corporación, previo ditame da Comisión 
Informativa de Presidencia, Réxime Interior, Facenda e Especial de Contas, a adopción 
do seguinte acordo: 
 
PRIMEIRO: Aprobación de modificación da base de execución número 28 de 
execución do orzamento municipal de 2013, no senso de incrementar a subvención 
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nominativa prevista para a Agrupación de Voluntarios de Protección Civil, que quedará 
do xeito que deseguido se indica: 
 

Entidade 
beneficiaria 

Importe actual Incremento 
proposto 

Importe 
modificado 

Aplicación 
orzamentaria 

Finalidade 

PROTECCIÓN 
CIVIL 

2.500 EUROS 2.700 EUROS 5.200 EUROS 090 13400 
48900 

Sostemento da 
actividade da 
Agrupación de 
Voluntarios de 
Protección 
Civil no 
exercicio 
2013. 

 
SEGUNDO: Expoñer ao público o expediente durante quince días hábiles de acordo co 
establecido no artigo 169 do TRLRFL. 
 
TERCEIRO: Elevar automaticamente a definitivo o expediente inicialmente aprobado si 
contra o mesmo non se formulase reclamación algunha, procedendo á súa publicación 
no Boletín Oficial da Provincia e no Taboleiro de anuncios do Concello, remitindo 
copia á Administración do Estado e da Comunidade Autónoma.”  
 
A proposta foi informada favorablemente polo Sr. Interventor de Fondos Municipais, e 
ditaminada favorablemente pola Comisión Informativa de Presidencia, Réxime Interior, 
Facenda e Especial de Contas en sesión celebrada o día de hoxe. 
 
De conformidade coa proposta do concelleiro-delegado de mobilidade e seguridade, o 
informe do Sr. Interventor de Fondos Municipais, e o ditame favorable da Comisión  de 
Presidencia, Réxime Interior, Facenda e Especial de Contas, o Pleno da Corporación 
acorda por 12 votos a favor, dos membros do grupo municipal popular, e 11 
abstencións, dos membros dos grupos municipais do BNG e do PSdeG-PSOE, aprobar 
inicialmente a modificación do anexo de subvencións nominativas da base número 28 
das de execución do orzamento do Concello para o ano 2013, no senso de incrementar 
en 2.700 euros a subvención nominativa prevista para a Agrupación de voluntarios de 
protección civil, de xeito que pasa dos 2.500 euros previstos inicialmente, a 5.200 euros. 
  
O acordo someterase á información pública polo prazo de 15 días, mediante anuncio no 
Boletín Oficial da Provincia. No citado prazo, os interesados poderán examinar o 
expediente e presentar reclamacións ante o Pleno. O acordo entenderase definitivamente 
adoptado se ao termo do período de información pública non se tiveran presentado 
reclamacións contra a aprobación inicial. 
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Finalmente, o Pleno da Corporación aproba por unanimidade a seguinte declaración 
institucional con motivo do día internacional para a eliminación da violencia contra a 
muller: 
  
“PROPOSTA DE DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DOS GRUPOS 
POLÍTICOS DO CONCELLO DE SANTIAGO DE COMPOSTELA. 
 
Con motivo do día internacional para a eliminación da violencia contra a muller, o 
Concello de Santiago de Compostela manifesta o seu máis profundo rexeitamento a 
calquera forma de violencia ejercida contra as mulleres. 
 
A violencia que nas súas distintas formas se exerce contra as mulleres, constitúe a máis 
clara manifestación das desigualdades que persisten entre mulleres e homes, 
constituíndo un atentado contra o dereito á vida, á seguridade e á liberdade, á dignidade 
e á integridade física e psíquica das vítimas e, polo tanto, un obstáculo para o 
desenvolvemento dunha sociedade máis xusta e igualitaria. 
 
As situacións de violencia de xénero requiren unha resposta coordinada, eficaz e 
interdisciplinar por parte das distintas administracións. 
 
A través da mellora da coordinación interinstitucional e da garantía dos dereitos que o 
noso ordenamento xurídico recoñece ás vítimas e aos seus fillos e fillas, preténdese 
alcanzar unha resposta  máis eficaz, centrada na prevención da violencia de xénero, 
unha mellor protección das mulleres e dos seus fillos e fillas e unha atención 
personalizada que contribúa á súa recuperación integral. 
 
Por iso, resulta imprescindible xuntar todos os esforzos para facer fronte  a este grave 
problema público e social, apelando á unidade de todas as forzas políticas e das 
administracións públicas, contando coa implicación da sociedade no seu conxunto e 
apoiando o labor das organizacións especializadas da sociedade civil. 
 
Consciente da necesidade de seguir avanzando neste ámbito, o Concello de Santiago de 
Compostela reitera o seu compromiso de manter e mellorar os recursos municipais  de 
información, acompañamento e asistencia ás vítimas de violencia de xénero, e 
comprométese  igualmente a reclamar das instancias competentes os recursos e as 
medidas necesarias para garantir o dereito das mulleres a viviren sen violencia. Neste 
sentido, o Concello de Santiago defenderá a aplicación e desenvolvemento da Lei 
11/2007 para prevención e tratamento da violencia de xénero. 
 
Será coa aplicación activa e conxunta de todos os axentes sociais, políticos e 
institucionais que se poida avanzar no obxectivo de alcanzar unha sociedade libre de 
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violencia na que as mulleres gocen da dignidade e os seus dereitos que lles son 
inherentes, como corresponde a unha sociedade libre e democrática.” 
 
Remata a sesión as 10 horas e corenta e cinco minutos. Dou fe. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


